Ol

35
N\
N=




®SKF, @ptitude, CARB. DynaSpin. ICOS. INSO-
COAT. LubriLean, MARLIN. Microlog. NoWear.,
SensorMount, SYSTEM24, VOGEL. Waveseal (&
SKFOW—TDEFEIZ T,

© SKF Group 2007

COERMOABICET SBFEIIRTEICRE

L & TERE—B2EBICLHFRTILG<EEE
13RI B EZELET . COLRMICESEND
BEROEEMEICOVTEIREDEIRZIHO>TOET
M CIICEENBBROFIMICEL LT BN, B
B9, FICEHERONCELTC VDR DBEEIFEEIC
DOT BH TRI—EEZaHLBVEDELET,

Catalogue 6000 JA - October 2007
ChHHh%0O4FCatalogue 5000 EDHETHR T -

REICRBUICHEEZEALTOET,
Printed in Japan

Eflh:A43,500+72






s s 82

BIFRBEIEIR ....ccoovvrriiiiniiiniectnec e
AnBEIEBREEHR
ATUVLARBEHR ..ot

BHRBEIRTR.....cooovvieiiiinecrt s

BN LD =S — ..ttt ate s s anee

akF 287






BHRBE

j-l

it

L

EAGEH0E

BRI

ICOS™ A Wy — VB 1wk

BN =R

Hetw=

SKF ExplorerO3> A D%

BE—HRER
Ry

BE

e EX

SRPSAAXUE

RIFES

RIVEE

PEITIVEEERREN

BHEMMRETE

BEMBHRETE

HEECS

HeT—a%

BREEHD
BHRAYSREENS

ICOS™ A+ Y — LB 1wk

LEDEEN=RIIRERWR

L& - = VRN ERIREEBZ

akF

290
290
290
293
294
295

295

296
296
296
296
296
298
298
299
299
299
300

302
302
324
348
350
356

289



BIRBEHR

BIREFBHZIFAAEOBOEBZ T, YT
WSERETDINBAEMZ T, SRBIVBSRDELR
ICBBELTOEY, Foo EGPOBRELRELTHY.
RIFFFEAERETT . REFWZ 3 PEENR,
HERHAEISEVCD, BROEGHR TEHESY 7 IVEEIC
MATAHEAOPF P IViEGEZRB/ TEET,

PIRETBR SR LBOERSNTOIHR
HTY. EDIOSKFTREABBEE T AR
LTLET,

o BEMEVENT (EASRET)

o HmHAEHD

o 1COS™ AAI—)VEgZ2 = wh

o [FOEENEIT (ILOwRNE/L)

ZOED UTFOLSHHAED T OREEHZH
Y, [TVIZPUVIRG] LU [XHPOZHR]
DEEHIVIVIEELTOET,

N TV RERZ (->895X—Y)
BRHE (-911X—Y)
SRRHR (»921X—-Y)

YUY RAA U8 (>949X—)
U EWZ (5957 X—)

FISKFTE, AV FIERA TPARRDT—/\REA
TOREFHZELTARLTVET, INE5DORGBIE.
CORENROTIZEIRELTOEFEA, TBRICBL
TERERHEOILET,

290

=N =,
oo
EARGETHE

SKFEFIRETHZOEARGT (->E1) (FBIHE (F
BHE) TY. BARE#ZTE, Y-y —IUN
RERATIHDTEODOE, S EDBEH S

BRICY—IUBMOTOBIBEDBYFT,

BHEWF

RUKLBEASNITEOREEBRIBHELEE
LTBY, —IURpiEmsy—)UH 8R0S RIECE
BRICHOTOET . BERAIISUIERES—IUE -
J—DBEMERITRLET . 1BRF622. 623,
630DBHEBE, XTFHVATU-TRIABERT
BHBEIKITBALTOET, COEFD BHERDS
WP TV —oaVICBLICSY 7 )V —)UFEIC0S
BRIZVEEHUET,

Y= VRFEY—VABRICH O8RS, 832
FHETRTFE—UDAETI. ZOR1TOWRE.
¥55#p80 °CLA L DIIRIBHF TSI, FREES
BIFRIIOPEICLS T, BEEESU—RZHALLC
RETHIBLICLET (-F2)

BT —RIBHROWUESICERTSNEE Ao
TU—ROH/ABR. BRADZEBERD25 $H5
35%BETY . BIBRIENICKY, HABZEBLIC
BRHETMROILEY,

Floo TBEDNBNE. UTFOLIBHHRITU—R
ZRALTRHETZI LD TEET,

BRAYU—RGIN (D £ 62 mmO#ys2)
BEAYJ—ACGXN

[NEERERS)—RGWB
[NEESRE - B BEAS—RLHT23 (CD5U—
AMEETROEBZDIRE)

o {EEASU—ZLT20

BT )—ROBMATHRIIRIICEHL TOET,

akF



=R IVBEHCF

=1

BRRM I—IVF BB —)V M-IV
zZ RSL RZ RSH RS1
EEER 4 ++ ++ o] (o]
F=$cdEE 4+ 4+ ++ o (o]
D)-RRFFE o +H+ + +H+ 4y
BhEE1E o ++ + ++ +++
BAKIE
B - o} - +++ ++
E2[:5) - (o] - + +
aE = o = ++ 0
S +++ R ++ 538 +8 od - EELBO
®2
BHYERRIOLMRETHZADSKFIFEI -2
BWREOEERT SKFig#ED)—2 (#325M25))
D <30 mm 30<D<62mm D>62mm
d<10mm d210mm
8,9 LHT23 LT10 MT47 MT33
0,1,2,3 MT47 MT 47 MT47 MT33
x3
BHERRIOLMRETHZ ASKFRE-HHD)— A0
Lz LHT23 LT10 MT47 MT33 GJN GXN GWB LT20
B5£38! UFO L UFO L UFO L UFO L RUHLT RUHLT ARUDLT  UFIL
BiFA BiFA BiFA BiFA BiFA BiFA BFA aFA
EhDER IRT)E  YIRTIVE #H Sikd Sikd Sikd IRTIE JIRTIVE
NLGIZSA 2 2 2 3 2 2 2-3 2
REEEEE °cl) -50 ~ -50 ~ -30~ -30~ -30~ -40 ~ -40 ~ —55 ~
+140 +90 +110 +120 +150 +150 +160 +110
S0
FEE mm?s
40°C 26 12 70 98 115 96 70 15
100°C 51 3,3 7,3 9,4 12,2 10,5 9,4 3,7
EERS o = = = GIN HT WT LT
(IBETRO
B
LHT23)
) 2enBmRE - 232X—ILIEO [REEHE - SKFYoFavETh #28 .
alkkF 291



BIRBEHR

Y-V F#E
= VPR EBRFIFOESICRELSDZE1(F2Z
P E, BRRIBIOTEICL>TBRADR DD
VUET (-82), Y—IVRREEIRET, ADSEY—U
FEEAORRAIZFTVET TRRERERVLFrv TS — )
ZERLET (a)e COFVIRLHBOS—IVRBHYFE
J (b)o

= )VFBREEICARNDEI D7 TV —3Y
ICERABLET. SMRHIDET 55} SROEGEFIC
BRHSTV-RNRNEB/NDBUET

EERRY—I8T
SKFOEERY — VN ESRETHZR (L. FOBSITHE
ESESRSL. 2RSL. RZ. 2RZOLTNHAHMIE, &
BRI IIEICK > CIBBDRETRA TEEELTO
%7 (>E3),

o FFI60. 62, 63MIE25 mmETHIRIZ(E (a)
ORSLY— VA =5,

o RF160. 62. 63DIME25 mmHB52 mmElTD
DI (b) DRSLY— AR EET,

o TNLSOBEIZE () DRZY—IUHNEET,

CNBOY—IUiE. RBROBZIRBEOECHTH
RYEFARLETOT, REOICRIEEMTT, =
DIHEEEY— VN E8BE, ZY—VREE08S
LRALBROE CORMITET. HOV—IUEHE
ELTOET,

BEBEY—VE. ok WEFEEO=NIUTL
(NBR) £8BiR CRABLI-EDTT. COY—VOHS
BIRER-40 ~ +100 °COBE T, I THN
[#+120 °CETMASNET

292

B —-IVBE

By —)UNEBRE FOBSICERELSRSH.
2RSH. RS1. 2RS1OLTHODUIE, BZHRIW»
WHICI > TABAZRIEL TOET (-B4)

o FHI60. 62, 63MIE25 mmETDEZIC(Z (a)
DRSHY— LB R E£T,

o RH160. 62. 63MHME25 mmHS52 mmLITD
B (b) DRSHY— D =T,

o THLUOBBICIFRSIS—IUDNEET. BE
T—ARERDTEdI TRSN3AEHBOREEICY —
D EMLTESR IS8T () & Thd TREN
BAHABOBICT—)UHERL TBHNIT N1 T
(d) EDBYUET .

= VISHNRDIBICEAA TERNIFENTSY, 4
WeZRESETIC. COBDICRBLBY— Itz
SLET, ZEY—)UiE. ZMIVTL (NBR) BT
ROWBNETT, Y—IVDFBTERRERF-40 ~
+100 °CO#LE T, MFH THNIE+120 °CETMA
51&EY,

O — ViR % BHROI PR ERIFSRMETE
BI3dE. RABRADSIV—RRNBEDBYFET,
INHEBE B DWMZEB T HHRHETHNEE
RBRUFIDT, SKFPTUr—yavIvy=ruvy
P—ERICTEALIEE L,

akF



ICOS™ AW =8B+

ICOSAA U —)Va2 1= wig. SKFHEISLI-8
RTT, BEOBS— VBB EOY— UMD BRS
N3P T —oa A RNREUBRTY, 100512y
M. RFI620FEFMDE—KEDCRSY 7 Uik
S— UHSHERENET (>E5), —MRHS o
REVEBRN—RT, BFEBETY, o, RN
OBNBNI-Y—VEEB BT, IRROHHBEHD
MILREBTT,

CRSUPVES— UG =RV (NBR) BT, (&
REDERY— Iy THROTOET . Y—ILOHE
BEREE-40 ~ +100 °COBET, G THN
@+120 °CETMASNET .

WRF—REORROGHG. Y—VOHFBERE
HELTRY, CORER14L TS,

akF

(4

E5

293



BIRBEHR

LSBT ESHE

LEOIFENESRERHRIE, LOTICLOTEHRE/\
VIVIRTPHITZVHEBICEBETES D, BHR
EBOHEY VT ICTBIENTEET (-E6).
ZOARFERN-RITBVET, BET—2KICHE
BIBLEDRMOFOBSETHELRHLTOET, LE
HEHE. BAETLHBICRNFIORETOIRHE T
EX

SKFIEDEREN EREEMZ (-E7) FUTORA
TEZABLTOET,

o IR (EBHRY) W - BRLSN (a)
o IFDEHTEEIMES - BRLSNR (b)
o RRHBICZY—IURDRO DB =8 - 1R
£2S7NR (c)
o TRICZY—IVRBRO LB =8 - RS
S27NR (d)
=6

=7

oo

294 akF



HEtw=

BAR#HZ TRIBATENNTHABHEY. —EE2D7
FITNGEFHELICERHDHER P+ 7 I)VARIC
MBROITDHEIC. SKFTETEZICRUTESE
BIRERHT AR CEET, HETHRE B
REFHIIIGUT, WIHEEE. SEEcstE. EEESE
P TTRETEET (-E8), HEETHRIFELERHC
BEEENEFTNOT. EVCELTERNTNIEY L1%%
FERULEBLTL—RBEENAHIBONET,

S t#@ROFHMIE. CD-ROMIREICIEA Y51V
(www.skf.com) h'5 [SKFEFZH&0O4 ] #TFIAEL
fo=

akF

SKF Explorer2 A0

SMBEDSKF Explorers®BEEa2 (. BRT—4FK
[CEMEMNFTRRLTOEY, SKF ExplorerF®E=E
BEOSMEICE. BREGLSENET, WOES
(36208 E LRI OIZEHZ DIV BSE MR LET
H. BERBLOEDHEICEXPLORERDBZIHA DT
W&,

(8

295



BIRBEHR

WME—EN
T

SKFEIRETWHROEEDEFISO 15:1998(12%
BLTOFT, Foo LOEESLOLEDIRDPER
IS0 464:1995(CFHL TOIET

BE

SKFEFREEHZE L BEEEREELTRAELT
W&,

SKF Explorero >R D#EFIFRER#HZ(E. 1SO
Normal AZLUBORBE TRIEL TOET, TEEE
(& BAZELUMIPOBHEEN BV LEEARAL
TOEY, BAZER. MUTOLIITHDENTOET,

o SME110 mmIA T OE#Z TIF0/-60 pm
o INKYKXRELE#ZE TIF0/-100 um

OEBERBRTEICEIOTRRBY, ROKDITRVUE
I

o SMES2 mmI T O#E TIIPSIEE
o SMES2 mmZEBALL0 mmLATO#Z TIEPOXERE
o INSLYREDHR TIEBEE

BENERCEGERCGSWRESMIC. SKFET
TEEHRICE BESRETRICPOFIIPSELIC
BOBEELTOEY . COLIBBREDEHZICDON
TIE TEXOFICHTHRBOBEREE RIS,
FBE(XISO 492:2002H40 T, 125X—ILIBED
RINSRSICEHLTOEY,

AEYEE

SKFSFIREEHBOSY P IVABT=EE. BET
EFAITEELTRBLTOET. COSBEEAED
BB, (3TEEOLOEAFTHETT., —HBORS
CDV Tl EBIONSNC2TEED, AZDDCLE
1 EC5TEFTTIRETBENTEET . CDEFD,
FEEHEEIDIY, TEEOBEETSLIHOE
TIEETBIEETEET, COKIOREHTEE,
BEQTEZOBBEM)\TBHEE. BROTEHE
BICE-H>T, TEEMELBRT BHSEIBUZE
T (>300X—SDBELSCN) TOISIBELS
DRBY =X FTBLITBL TRV LET,
SYPIREBT EEDBRELICTLTOET, &0
BUEIZISO 5753:1991 (ML THY, BUTHAIDS
STHEHELODEEDEDTY,

296

n

APSAAVE

BIRERHZHTE CEDIRP A AVMNITLR
SNTOEY, #RICERRISHDDDEENK DGR
SREDABEIRTSAAVDFREIIATOERIC
ZHESNEY

o BHRIPOBWZDSI 7 IVAERY E&
o WRIE
o AERERET
o WBRICHHDBFEEE—AVMIE

INEDBRISEHITHEAEOTOBIcD, —RBIIC

BAIEFRNSRELZEFBERFTEEEA. YN
TH, BERORLGFEDLRICEST. SHEBE
REFBHELE2 D510 DHEICRYET, LN

LTH, SIRPIAAVNSHBZORBIBAPEAFD
DETICDRHVET,

akF



=4

FRERBOSITIVABTEE
AR SYTIVABTEE
c2 il c3 C4 c5

d
ZiBA L8 2NN BA =2 BX =2 BA =2 BX =2 BX
mm um

6 0 7 2 13 8 23 - - - -
6 10 0 7 2 13 8 23 14 29 20 37
10 18 0 ® 3 18 11 25 18 33 25 45
18 24 0 10 5 20 13 28 20 36 28 48
24 30 1 11 5 20 13 28 23 41 30 53
30 40 1 11 6 20 15 33 28 46 40 64
40 50 1 11 6 23 18 36 30 51 45 73
50 65 1 15 8 28 23 43 38 61 55 90
65 80 1 15 10 30 25 bill 46 71 65 105
80 100 1 18 12 36 30 58 53 84 75 120
100 120 2 20 15 41 36 66 61 97 90 140
120 140 2 23 18 48 41 81 71 114 105 160
140 160 2 23 18 53 46 91 81 130 120 180
160 180 2 25 20 61 53 102 91 147 135 200
180 200 2 30 25 71 63 117 107 163 150 230
200 225 4 32 28 82 73 132 120 187 175 255
225 250 4 36 31 92 87 152 140 217 205 290
250 280 4 39 36 97 97 162 152 237 255 320
280 315 8 45 42 110 110 180 175 260 260 360
315 355 8 50 50 120 120 200 200 290 290 405
855! 400 8 60 60 140 140 230 230 330 330 460
400 450 10 70 70 160 160 260 260 370 370 520
450 500 10 80 80 180 180 290 290 410 410 570
500 560 20 90 90 200 200 320 320 460 460 630
560 630 20 100 100 220 220 350 350 510 510 700
630 710 30 120 120 250 250 390 390 560 560 780
710 800 30 130 130 280 280 440 440 620 620 860
800 900 30 150 150 310 310 490 490 690 690 960
900 1000 40 160 160 340 340 540 540 760 760 1040
1000 1120 40 170 170 370 370 590 590 840 840 1120
1120 1250 40 180 180 400 400 640 640 910 910 1220
1250 1400 60 210 210 440 440 700 700 1000 1000 1340
1400 1600 60 230 230 480 480 770 770 1100 1100 1470

SYT VAT EXDERICOVTIFIIIR—IZBRLTZE L,

akF

297



BIRBEHR

R¥58

SKFEFIZRETEMRICIS. BRRF. 885t WEICHC.
BETROVLDINDDRFBBHMOTOLET (-E9).

o DBIBEITIHRERER (EEW). #EZSHL (a)
o OBATEREITIREIRISS (FXN). BRTSY

o UNyMESHTIREIRISS (EER). BRESHL
(b)

DNy ERESTRE RIS (EEM). BEESY
BN LHRERIE (FRA). BELSM (o)
EFRNLHIRE RIS SMRER). ERTSMA
HSABHBRILRU PIR6, 6 2Fv TTEIH AR
% (NREM). BRELSTNO (d)

BRTHMRITRSRIFSBNEOBRE. BWHOHK
SRIFBNEFIIRITIRG, 62 F v TS A
REBNETLIRHTERT, BRBENBES
(& RUPIRL,6FFBRILSTNHOSS R iR
{ERVI—F VI —F )V Y (PEEK)DIRFFBEHEH
EEABNET, TENDHICRGDOEEE R
1=

298

e
RUPZR6,6RFSBNEREEBR3HF+120 °C
TEATEET. GIVBRIC—ROICERSNSE
BEISRFSBORECIBERREDYEEA. 1212l
BEBPERBEEBETIERTI—R. FIEPR
W22 EBICSTEBAESBETRALICEERED
PISDBUET

MTHNCZBTEALICY, BERBRHTEERIS
WMREBICHL T, SKFIZIRITREREBEN &I
HUBRERTBNEWROEAEHELTOET,

REFSBOMBAMEPESIEICET DB
140X—ILIED MRFBOR 22RLTIZE L,

RIIEE

FEEMRHIRR S MAEFIBY BICDICE. INT
DEMRVPISBREBKR. BT —EDOR/IN\FEZD
FRnERvEtA. &R0E. SNRE. FTED
HEOHLVE(EZRITBHE. BICENHETERY
FTo CDIIBRHETE EPRIFBOEENOE
BEIDEBIBZEBDENIRGICEERTEBES
A EN9EZB-THREDREBERBBENBYET,
REBTHRICNADNEVER/\ VT VEEE
ROXDDHEETEET

vn )2/3( dn )2

Fom = k T
m r(1000 100

- ((0-000

akF



ZZT
Frm = RER/NSYP)ViaiE kN
ki = DER/IEERK (HERT—HRK)
v = BEREICHITBHORE mm/s
n = @& r/min
dy = BBIEHE

=0,5(d + D), mm

BB TIE T BREY. BRROKELFERICEVES
B, BERIEE>NIVSSICKEBDIEED
UEd, —MICIE BRNIZHTIEROESEHNED
HEDEGH IR BRIAEEZBAET. O TRLE
Bl RERBHRIOEBNDOSIY 7 VaEE N RITN
FRUgth. REEMZEERALICI TV —yay
TlE RIROEVDMIEZRBHI BN Iz
TPFIPIVHBBDPREEMNIBIENTEET,

PEIPIVEHERTEEND

RETMBICHPFIPIVEENDDEEE, ZOFPF
O ViagEIFE—#EIC0,5 CoDEZBA CTIFRYEE A
I\ELES (RRH12 mmBAF) PRERFID#HT (B
Z%RH8. 9. 0. 1)iZl3 0,25 CoxBRABT7+V 7
AEZENTBEOTIZEV BRIBPFI 7 IVEIE
BREMFHEE BTSSRI LD BYET,

BEMBZEE

FJ/F sede®P=F,
FJ/F. > eE= P =XF, +YF,

e REYIE. fo Fa/CoDBRICKYET, CDEE,
foldSTERE (DBRT—4RK). RIEEOFFI7
Bk, ColdBABERRETY,

SBIC, INSO/REIFSI T IVARBBT EEDK
ETCHEE SN, TEFINKELRBBIFEKRER
FPEITIEEHEEBFITDIENTEET, @SH
169 ~ 171X—-IURK2. KL, KRSICEHINTLSE
BOERF>OEVTEMAIFENTOVDIHRE., e. X, YOEIZ.
TORSOBYTY, BEPICTEZDRBDHNRAEN
Bicd, TBRISEIVKREVWTESEERIRTDHEE.
FREE [ERITEFE] OBOBERBRALTIZSW,

BEMnSHE
Po=0,6F +05F,

Po < F D51, Py = F, ELTLEEEL,

=5
SFREERS O ERS
TETES 3=z cLEE

fo FalCo e X Y e X Y e X Y
0,172 019 056 230 029 046 1,88 038 044 147
0,345 022 056 1.99 032 046 171 040 04k 1,40
0,689 026 056 171 036 046 152 043 044 130
1,03 028 056 1,55 038 046 1,41 046 044 1,23
1,38 030 056 145 040 046 134 047 04k 119
2,07 034 056 131 044 046 1.23 050 044 112
3,45 038 056 115 049 046 1,10 055 044 1,02
517 042 056 1,04 054 046 1,01 056 044 1,00
6,89 044 056 1,00 054 046 1,00 056 044 1,00

RICBOPEHETERMBEE TRDET .

akF

299



BIRBEHR

#BrEeS

SKFRBEEMZORBERIIFOBESOERELSICD
OTUATFICEREALET

CN LBSIYTIVABT EF, BB I EFEBEE
RETBXFELY[NTB,
H BIIOIEEHBED LFDITRE
L RITOIEXEBED THDIRE
P BRI EXBEAD LFDERICKE
W EXBEAD TEDZMNAICTER
ERDOBNFETEEHSRC2, €3, Ch.
C5ICBAEns, H1:C2H
c2 BRI SILVNESOSIP VAT =X
c3 BRI EILVREVSIIYZIVARI =X
Cé4 C3TEELYREVIIYPIVRBT &F
c5 CATEZLYREVIYTZIVABI =F
DB 2FEEEESERDBEIFERHZ
DF 25 EEASERDEIRETHR
DT 25 FHE S EADEIIFERHZ
E itLicEtvh

GIN JRE#E-30°C~ +150°C. NLGIB&SES
SR2DRIIVPRTU—R (BREDHAE)
GXN SRE#E-40°C ~ +150°C. NLGIB&SES

SR2ORIDLTPRIV—R (BEDHAS)
HT SREEE-40°C ~ +150°C. NLGIB&DES
SR2ORIHLPRS—R (BEOHAR)
J MEITHRERHIS (EER)

300

LHT23 58E#68-50 °C ~ +140 °C. NLGIBLSE
DSR2DVFILRY)—R (BEDHAE)

LT SREEE-55°C ~ +110°C. NLGIB&£2E

HS22DVFH LRI —R (BEDHALE)

SREEF-50 °C ~ +90 °C. NLGIB&LSES

SZR2DVFHLRTV—R (BEDHAS)

M EHINEE AIREIRITES (ERA). BETHBLV
RERDEVMOBEDE T TRT . fl:
M2,

MA  ERREHRERTS (IMAER)

MB EIRBE AR ERITES (REREN)

MT33 SBE#E-30°C~+120°C NLGIBLOE
HSR3DIVFOLRT)—R (BEDHAE)

MT47 SBE&E-30°C ~ +110°C NLGIBLOE
HSR2DVF I LR )—R (BEDHAE)

N HERIC EDERmENE

NR  SMRICIE®DERE, LFoERfTE

N1 HERDF 75 DRIEBFrICAIBRDE (PR
E) ftE

P5 ISOREESMABL DTS - OEFEE

P6 ISORBEEROBBOTE - OFfEE

LT10

P52 P5+(C2

P62 P6+C2

P63 P6+C3

RS1 #@EROHAICERAEE= VT A (NBR) &
DEH—IV

2RS1 #WROWRIICRS1EAR>—)U

RSH #@20HRAICEREE= NIV A (NBR) &

DE>—IV
2RSH #@=OWRIICRSHIEM>—)U

akF



RSL @20 AICEEMRAEE= VT A (NBR) &
DIEERERS—)U

2RSL @R OWRIICRSLEEZHEMS — U

RZ 20 A AICERmR— NV A (NBR) 8
DEEREY—I

2RZ #WROWRICRZEEES—I

TH iR ./ — VEBsRR v TARSS &
(EEM)

TN RUPZREIE R FY THRARKSES (FED)

TNH  ASRE#RIERV I —F IV I—FT Iy
(PEEK) SRR+ TARTSES (EEMR)

TN9  ASREHIRERUPIR6, 6 HAFER Fy
TRARSSES (REED)

VL0241 HMRAMRENDBAL P V=D ADERICK
UESEHNZDC1 000 V& TEHIZED

VL2071 AERARBENDEIL P V=D LADERICK
UESIEHNZDC1 000 VETHHIED

WT  CEE#E-40°C~ +160°C. NLGIB£2ES
SR2DRIIVPRTU—R (BEDHAE)

Y BIFEITIRERITES (ERR)

z BROFRICHHREFTIRES — VN

2Z WROMANZY— IV

INR @R ORRICEIRITIREY —UNEBA. 5
BRD>— VR E IR LEDTRT ED LT
ELDB

2ZNR #ZOTRICZY—IVRERBA. SMRICIEDER
NEQLLDEHEL DS

akF

301



BIRBEHR

d 3~10 mm
B
TE
e @
; i@
™ {
D Dy j di D,
EFETE BEXEBHE HSHERR THOEH B8 FUES
& E BEXOERH RIEDEH

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

3 10 4 0,54 0,18 0,007 130000 80000 0,0015 623

4 9 2,5 0,54 0,18 0,007 140000 85000 0,0007 618/4
11 4 0,715 0,232 0,010 130000 80000 0,0017 619/4
12 4 0,806 0,28 0,012 120000 75000 0,0021 604
13 5 0,936 0,29 0,012 110000 67000 0,0031 624
16 5 1,11 0,38 0,016 95000 60000 0,0054 634

5 11 3 0,637 0,255 0,011 120000 75000 0,0012 618/5
13 4 0,884 0,3 0,014 110000 67000 0,0025 619/5
16 5 1,14 0,38 0,016 95000 60000 0,0050 * 625
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0090 * 635

6 13 3,5 0,884 0,345 0,015 110000 67000 0,0020 618/6
15 5 24 0,475 ,02 100 000 63 000 0,0039 619/6
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 50000 0,0084 * 626

7 14 3,5 0,956 0,4 0,017 100 000 63 000 0,0022 618/7
17 5 48 0,56 0,024 90000 56 000 0,0049 619/7
19 6 2,34 0,95 0,04 85000 53000 0,0075 * 607
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 45000 0,013 * 627

8 16 4 1,33 0,57 0,024 90000 56 000 0,0030 618/8
19 6 1,9 0,735 0,031 80000 50000 0,0071 619/8
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 48 000 0,012 * 608
24 8 3,9 1,66 0,071 63 000 40000 0,017 * 628

9 17 4 1,43 0,64 0,027 85000 53 000 0,0034 618/9
20 6 2,08 0,865 0,036 80000 48 000 0,0076 619/9
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 43000 0,014 * 609
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 38000 0,020 * 629

10 19 5 1,38 0,585 0,025 80000 48 000 0,0055 61800
22 6 2,08 0,85 0,036 75000 45000 0,010 61900
26 8 4,75 1,96 0,083 67000 40000 0,019 * 6000
28 8 4,62 1,96 0,083 63 000 40000 0,022 16100
30 9 54 2,36 0,1 56 000 34000 0,032 * 6200
35 11 8,52 3,4 0,143 50000 32000 0,053 * 6300

* SKF Explorer#hs

302 alkkF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
- - - S E Sk Sx

mm mm -

3 5,2 7,5 8,2 0,15 4,2 8,8 0,1 0,025 7,5

4 5,2 7,5 - 0,1 4,6 8,4 0,1 0,015 10
5,9 9 9,8 0,15 4,8 10,2 0,1 0,02 9.9
6,1 - 0,2 5,4 10,6 0,2 0,025 10
6,7 10,3 11,2 0,2 58 11,2 0,2 0,025 10
8,4 12 13,3 0,3 6,4 13,6 0,3 0,03 8,4

5 6,8 9.3 - 0,15 58 10,2 0,1 0,015 11
7,6 10,8 11,4 0,2 6,4 11,6 0,2 0,02 11
8,4 12 13,3 0,3 7.4 13,6 0,3 0,025 8,4
10,7 15,3 16,5 0,3 7.4 16,6 0,3 0,03 13

6 7,9 11,2 - 0,15 6,8 12,2 0,1 0,015 11
8,6 12,4 13,3 0,2 7,4 13,6 0,2 0,02 10
111 15,2 16,5 0,3 8,4 16,6 0,3 0,025 13

7 8,9 12,2 - 0,15 7.8 13,2 01 0,015 11
9,8 14,2 15,2 0,3 9 15 0,3 0,02 10
111 15,2 16,5 0,3 9 17 0,3 0,025 13
12,2 17,6 19,2 0,3 9,4 19,6 0,3 0,025 12

8 10,1 14 - 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
111 16,1 19 0,3 10 17 0,3 0,02 10
12,1 17,6 19,2 0,3 10 20 0,3 0,025 12
14,5 19,8 20,6 0,3 10,4 21,6 0,3 0,025 13

9 111 15 - 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
12 17 17,9 0,3 11 18 0,3 0,02 11
14,4 19,8 21,2 0,3 11 22 0,3 0,025 13
14,8 21,2 22,6 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12

10 12,6 16,4 - 0,3 12 17 0,3 0,015 9,4
13 18,1 19 0,3 12 20 0,3 0,02 9,3
14,8 21,2 22,6 0,3 12 24 0,3 0,025 12
16,7 23,4 24,8 0,6 14,2 23,8 0,3 0,025 13
17 23,2 24,8 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,5 26,9 28,7 0,6 14,2 30,8 0,6 0,03 11

akF 303



BIRBEHR

d 12~22 mm
B
TE
e @
. ()]
™ {
D Dy j dq D,
EFETE BEXEBHE HSHERR THOEH B8 FUES
& E BEXOERH RIEDEH

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

12 21 5 1,43 0,67 0,028 70000 43000 0,0063 61801
24 6 2,25 0,98 0,043 67000 40000 0,011 61901
28 8 5.4 2,36 0,10 60000 38000 0,022 * 6001
30 8 5,07 2,36 0,10 56 000 34000 0,023 16101
32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201
37 12 10,1 4,15 0,176 45000 28 000 0,060 * 6301

15 24 5 1,56 0,8 0,034 60000 38000 0,0074 61802
28 7 4,36 2,24 0,095 56 000 34000 0,016 61902
32 8 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,025 * 16002
32 9 5,85 2,85 0,12 50000 32000 0,030 * 6002
35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202
42 13 11,9 54 0,228 38000 24000 0,082 * 6302

17 26 5 1,68 0,93 0,039 56 000 34000 0,0082 61803
30 7 4,62 2,55 0,108 50000 32000 0,018 61903
35 8 6,37 3,25 0,137 45000 28 000 0,032 *16003
35 10 6,37 3,25 0,137 45000 28000 0,039 * 6003
40 9 9,56 4,75 0,2 38000 24000 0,048 98203
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203
40 12 11,4 5,4 0,228 38000 24000 0,064 6203 ETN9
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 * 6303
62 17 22,9 10,8 0,455 28 000 18 000 0,27 6403

20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 28000 0,018 61804
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 26 000 0,038 61904
42 8 7,28 4,05 0,173 38000 24000 0,050 *16004
42 9 7,93 4,5 0,19 38000 24000 0,051 98204Y
42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 * 6204
47 14 15,6 7,65 0,325 32000 20000 0,096 6204 ETN9
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 19 000 0,14 * 6304
52 15 18,2 9 0,38 30000 19 000 0,14 6304 ETN9
72 19 30,7 15 0,64 24000 15000 0,40 6404

22 50 14 14 7,65 0,325 30000 19000 0,12 62/22
56 16 18,6 9.3 0,39 28 000 18 000 0,18 63/22

* SKF Explorer#hs

304 alkkF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

12 15 18,2 - 0,3 14 19 0,3 0,015 9,7
15,5 20,6 21,4 0,3 14 22 0,3 0,02 9,7
17 23,2 24,8 0,3 14 26 0,3 0,025 13
16,7 23,4 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
18,5 25,7 27,4 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,5 29,5 31,5 1 17,6 31,4 1 0,03 11

15 17,9 211 - 0,3 17 22 0,3 0,015 10
18,4 24,7 25,8 0,3 17 26 0,3 0,02 14
20,2 27 28,2 0,3 17 30 0,3 0,02 14
20,5 26,7 28,2 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29 30,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
23,7 33,7 36,3 1 20,6 36,4 1 0,03 12

17 20,2 23,2 - 0,3 19 24 0,3 0,015 10
20,4 26,7 27,8 0,3 19 28 0,3 0,02 15
22,7 29,5 31,2 0,3 19 33 0,3 0,02 14
23 29,2 31,4 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,5 32,7 - 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
24,5 32,7 35 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
23,9 33,5 - 0,6 21,2 35,8 0,6 0,03 12
26,5 37,4 39,7 1 22,6 41,4 1 0,03 12
32,4 46,6 - 11 23,5 55,5 1 0,035 11

20 24 28,3 - 0,3 22 30 0,3 0,015 15
25,6 31,4 32,8 0,3 22 35 0,3 0,02 15
27,3 34,6 - 0,3 22 40 0,3 0,02 15
27,4 36 36,2 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
27,2 34,8 37,2 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
28,8 38,5 40,6 1 25,6 41,4 1 0,025 13
28,2 39,6 - 1 25,6 41,4 1 0,025 12
30,4 41,6 44,8 11 27 45 1 0,03 12
30,2 42,6 - 11 27 45 1 0,03 12
371 54,8 - 11 29 63 1 0,035 11

22 32,2 41,8 (A 1 27,6 bbb 1 0,025 14
32,9 45,3 - 1,1 29 47 1 0,03 12

akF 305



BIRBEHR

d 25~35mm
B
)
Epieik NiQ
. I@!
™ {
D Dy j dq D,
EBTE BEAREBEE REFERT THOEH g8 FUBS
&) B EEQEY PRROEGH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 24000 0,022 61805
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 22000 0,045 61905
47 8 8,06 4,75 0,212 32000 20000 0,060 +16005
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,080 * 6005
52 9 10,6 6,55 0,28 28000 18 000 0,078 98205
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18 000 ,13 * 6205
52 15 17,8 9,8 ,40 28000 18 000 0,12 6205 ETN9
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 * 6305
62 17 26 13,4 0,57 24000 16 000 0,21 6305 ETN9
80 21 35,8 19,3 0,82 20000 13 000 0,53 6405
28 58 16 16,8 9,5 0,405 26 000 16 000 0,18 62/28
68 18 251 13,7 0,585 22000 14 000 0,29 63/28
30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 20000 0,027 61806
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 19 000 0,051 61906
55 9 11,9 7,35 0,31 28000 17 000 0,085 +16006
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 17 000 0,12 * 6006
62 10 15,9 10,2 0,44 22000 14000 0,12 98206
62 16 20,3 11,2 0,48 24000 15000 0,20 * 6206
62 16 23,4 12,9 0,54 24000 15000 0,19 6206 ETN9
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306
72 19 32,5 17,3 0,74 22000 14000 0,33 6306 ETN9
90 23 43,6 23,6 1,00 18 000 11 000 0,74 6406
35 47 7 4,75 3,2 0,17 28000 18 000 0,030 61807
55 10 9,56 6,8 0,29 26 000 16 000 0,080 61907
62 9 13 8,15 0,38 24000 15000 0,11 +16007
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16 * 6007
72 17 27 15,3 0,66 20000 13 000 0,29 * 6207
72 17 31,2 17,6 0,75 20000 13 000 0,27 6207 ETN9
80 21 351 19 0,82 19000 12 000 0,46 * 6307
100 25 55,3 31 1,29 16 000 10 000 0,95 6407

* SKF Explorer#hs

306

akF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

25 28,5 333 - 0,3 27 35 0,3 0,015 14
30,2 36,8 37,8 0,3 27 40 0,3 0,02 15
33,3 40,7 - 0,3 27 45 0,3 0,02 15
32 40 42,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 14
34,5 A - 0,6 28,2 48,8 0,6 0,025 15
34,4 4t 46,3 1 30,6 46,4 1 0,025 14
331 445 - 1 30,6 46,4 1 0,025 13
36,6 50,4 52,7 11 32 55 1 0,03 12
36,4 51,7 - 11 32 55 1 0,03 12
45,4 62,9 - 1,5 34 71 1,5 0,035 12

28 37 49,2 - 1 33,6 52,4 1 0,025 14
41,7 56 - 1,1 35 61 1 0,03 13

30 33,7 38,5 - 0,3 32 40 0,3 0,015 14
35,2 41,8 42,8 0,3 32 45 0,3 0,02 14
37,7 473 - 0,3 32 53 0,3 0,02 15
38,2 46,8 49 1 34,6 50,4 1 0,025 15
42,9 54,4 - 0,6 33,2 58,8 0,6 0,025 14
40,4 51,6 54,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
39,5 52,9 - 1 35,6 56,4 1 0,025 13
44,6 59,1 61,9 11 37 65 1 0,03 13
42,5 59,7 - 1,1 37 65 1 0,03 12
50,3 69,7 - 1,5 41 79 1,5 0,035 12

35 38,7 43,5 - 0,3 37 45 0,3 0,015 14
41,6 48,4 - 0,6 38,2 51,8 0,6 0,02 14
441 53 - 0,3 37 60 0,3 0,02 14
43,8 53,3 55,6 1 39,6 57,4 1 0,025 15
46,9 60 62,7 11 42 65 1 0,025 14
46,1 61,7 - 11 42 65 1 0,025 13
49,6 65,4 69,2 1,5 [A 71 1,5 0,03 13
57,4 79,5 - 15 46 89 15 0,035 12

akF 307



BIRBEHR

d 40~60 mm
B
)
Epieik NiQ
. I@!
™ {
D Dy j dq D,
EBTE BEREBEE REEERT THROEH g8 FUBS
Bl B EXD&H RRO&GH

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

40 52 7 4,94 3,45 0,19 26 000 16 000 0,034 61808
62 12 13,8 10 0,43 24000 14000 0,12 61908
68 9 13,8 9,15 0,44 22000 14000 0,13 +16008
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 14000 0,19 * 6008
80 18 32,5 19 0,80 18 000 11 000 0,37 * 6208
80 18 35,8 20,8 0,88 18 000 11 000 0,34 6208 ETN9
90 23 42,3 24 1,02 17 000 11 000 0,63 * 6308
110 27 63,7 36,5 1,53 14000 9000 1,25 6408

45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 14000 0,040 61809
68 12 14 10,8 0,47 20000 13 000 0,14 61909
75 10 16,5 10,8 0,52 20000 12 000 0,17 *16009
75 16 221 14,6 0,64 20000 12 000 0,25 * 6009
85 19 35,1 21,6 0,92 17 000 11 000 0,41 * 6209
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 9500 0,83 * 6309
120 29 76,1 45 1,90 13 000 8500 1,55 6409

50 65 7 6,76 6,8 0,285 20000 13 000 0,052 61810
72 12 14,6 11,8 0,50 19000 12 000 0,14 61910
80 10 16,8 11,4 0,56 18 000 11 000 0,18 +16010
80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 * 6010
90 20 371 23,2 0,98 15000 10 000 0,46 * 6210
110 27 65 38 1,6 13 000 8500 1,05 * 6310
130 31 87,1 52 2,2 12 000 7 500 1,9 6410

55 72 9 9,04 8,8 0,38 19000 12 000 0,083 61811
80 13 16,5 14 0,60 17 000 11 000 0,19 61911
90 11 20,3 14 0,70 16 000 10 000 0,26 +16011
90 18 29,6 21,2 0,90 16 000 10 000 0,39 * 6011
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 *6211
120 29 74,1 45 1,90 12 000 8000 1,35 *6311
140 33 99,5 62 2,60 11000 7000 2,3 6411

60 78 10 11,9 11,4 0,49 17 000 11000 0,11 61812
85 13 16,5 14,3 0,60 16 000 10 000 0,20 61912
95 11 20,8 15 0,74 15000 9500 0,28 *16012
95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,42 * 6012
110 22 55,3 36 1,53 13000 8000 0,78 * 6212
130 31 85,2 52 2,20 11 000 7000 1,7 * 6312
150 35 108 69,5 2,90 10 000 6300 2,75 6412

* SKF Explorer#hs

308 akF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

40 43,7 48,5 - 0,3 42 50 0,3 0,015 14
46,9 55,1 - 0,6 43,2 58,8 0,6 0,02 16
49,4 58,6 - 0,3 42 66 0,3 0,02 14
49,3 58,8 61,1 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,6 67,4 69,8 11 47 73 1 0,025 14
52 68,8 - 11 47 73 1 0,025 13
56,1 73,8 77,7 15 49 81 15 0,03 13
62,8 87 - 2 53 97 2 0,035 12

45 49,1 53,9 - 0,3 47 56 0,3 0,015 17
52,4 60,6 - 0,6 48,2 64,8 0,6 0,02 16
55 65,4 - 0,6 48,2 71,8 0,6 0,02 14
54,8 65,3 67,8 1 50,8 69,2 1 0,025 15
57,6 72,4 75,2 1,1 52 78 1 0,025 14
62,2 82,7 86,7 1,5 54 91 1,5 0,03 13
68,9 95,8 - 2 58 107 2 0,035 12

50 55,1 59,9 - 0,3 52 63 0,3 0,015 17
56,9 65,1 - 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
60 70 - 0,6 53,2 76,8 0,6 0,02 14
59,8 70,3 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 77,4 81,6 11 57 83 1 0,025 14
68,8 911 95,2 2 61 99 2 0,03 13
75,5 104 - 21 64 116 2 0,035 12

55 60,6 66,4 - 0,3 57 70 0,3 0,015 17
63,2 71,8 - 1 59,6 75,4 1 0,02 16
67 78,1 - 0,6 58,2 86,8 0,6 0,02 15
66,3 78,7 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 85,8 89,4 15 64 91 15 0,025 14
75,3 99,5 104 2 66 109 2 0,03 13
81,6 113 - 21 69 126 2 0,035 12

60 65,6 72,4 - 0,3 62 76 0,3 0,015 17
68,2 76,8 - 1 64,6 80,4 1 0,02 16
72 83 - 0,6 63,2 91,8 0,6 0,02 14
71,3 83,7 86,5 11 66 89 1 0,025 16
75,5 94,6 98 1,5 69 101 1,5 0,025 14
81,9 108 112 2,1 72 118 2 0,03 13
88,1 122 - 2,1 74 136 2 0,035 12

akF 309



BIRBEHR

d 65~85mm
B
)
Epieik NiQ
. I@!
™ {
D Dy j dq D,
EBTE BEAREBEE REEERT EBOEH g8 FUBS
&) B EXOEY  REDEH

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

65 85 10 12,4 12,7 0,54 16 000 10000 0,13 61813
90 13 17,4 16 0,68 15000 9500 0,22 61913
100 11 22,5 16,6 0,83 14000 9000 0,30 +16013
100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 *6013
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7500 0,99 *6213
140 33 97,5 60 2,5 10 000 6700 2,10 *6313
160 37 119 78 3,15 9500 6000 3,30 6413

70 90 10 12,4 13,2 0,56 15000 9000 0,14 61814
100 16 23,8 21,2 0,9 14000 8500 0,35 61914
110 13 291 25 1,06 13 000 8000 0,43 *16014
110 20 39,7 31 1,32 13 000 8000 0,60 * 6014
125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314
180 42 143 104 3,9 8500 5300 4,85 6414

75 95 10 12,7 14,3 0,61 14000 8500 0,15 61815
105 16 24,2 19,3 0,965 13 000 8000 0,37 61915
110 12 28,6 27 1,14 13 000 8000 0,38 16115
115 13 30,2 27 1,14 12 000 7500 0,46 *16015
115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7 500 0,64 * 6015
130 25 68,9 49 2,04 10 000 6700 1,20 * 6215
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,00 * 6315
190 45 153 114 4,15 8000 5000 6,80 6415

80 100 10 13 15 0,64 13000 8000 0,15 61816
110 16 25,1 20,4 1,02 12000 7500 0,40 61916
125 14 351 31,5 1,32 11 000 7000 0,60 +16016
125 22 49,4 40 1,66 11 000 7000 0,85 * 6016
140 26 72,8 55 2,2 9500 6000 1,40 * 6216
170 39 130 86,5 3,25 8500 5300 3,60 * 6316
200 48 163 125 4,5 7500 4800 8,00 6416

85 110 13 19,5 20,8 0,88 12 000 7500 0,27 61817
120 18 31,9 30 1,25 11000 7000 0,55 61917
130 14 35,8 33,5 1,37 11000 6700 0,63 *16017
130 22 52 43 1,76 11000 6700 0,89 * 6017
150 28 87,1 64 2,5 9000 5600 1,80 * 6217
180 41 140 96,5 3,55 8000 5000 4,25 * 6317
210 52 174 137 4,75 7000 4500 9,50 6417

* SKF Explorer#hs

310 akF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

65 71,6 78,4 - 0,6 68,2 81,8 0,6 0,015 17
73,2 81,8 - 1 69,6 85,4 1 0,02 17
76,5 88,4 - 0,6 68,2 96,8 0,6 0,02 16
76,3 88,7 91,5 1,1 71 94 1 0,025 16
83,3 102 106 1,5 74 111 1,5 0,025 15
88,4 116 121 2,1 77 128 2 0,03 13
94 131 - 2,1 79 146 2 0,035 12

70 76,6 83,4 - 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79,7 90,3 - 1 74,6 95,4 1 0,02 16
83,3 96,8 - 0,6 73,2 106 0,6 0,02 16
82,9 97,2 99,9 11 76 104 1 0,025 16
87,1 108 111 15 79 116 15 0,025 15
95 125 130 2,1 82 138 2 0,03 13
104 146 - 3 86 164 2,5 0,035 12

75 81,6 88,4 - 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 95,3 - 1 79,6 100 1 0,02 14
88,3 102 - 0,6 77 108 0,3 0,02 16
88,3 102 - 0,6 78,2 111 0,6 0,02 16
87,9 102 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 113 117 15 84 121 15 0,025 15
101 133 138 21 87 148 2 0,03 13
110 154 - 3 91 174 2,5 0,035 12

80 86,6 93,4 - 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 100 102 1 84,6 105 1 0,02 14
95,3 110 - 0,6 83,2 121 0,6 0,02 16
94,4 111 114 11 86 119 1 0,025 16
101 122 127 2 91 129 2 0,025 15
108 142 147 2,1 92 158 2 0,03 13
117 163 - 3 96 184 2,5 0,035 12

85 93,2 102 - 1 89,6 105 1 0,015 17
96,4 109 - 11 91 114 1 0,02 16
100 115 - 0,6 88,2 126 0,6 0,02 16
99,4 116 119 11 92 123 1 0,025 16
106 130 134 2 96 139 2 0,025 15
115 151 155 3 99 166 2,5 0,03 13
123 171 - 4 105 190 3 0,035 12

akF 311



BIRBEHR

d 90~110 mm
B
)
o Mo
: 7Y
™ {
D Dy j dq D,
EBTE BEAREBEE REETERT THROEH g8 FUBS
&) B EXEDEY PRROEGH

d D B c Co P,

mm kN kN r/min kg -

90 115 13 19,5 22 0,915 11000 7000 0,28 61818
125 18 33,2 31,5 1,23 11 000 6700 0,59 61918
140 16 43,6 39 1,56 10 000 6300 0,85 +16018
140 24 60,5 50 1,96 10 000 6300 1,15 * 6018
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,15 * 6218
190 43 151 108 3,8 7500 4800 4,90 * 6318
225 54 186 150 5 6700 4300 11,5 6418

95 120 13 19,9 22,8 0,93 11000 6700 0,30 61819
130 18 33,8 33,5 1,43 10 000 6300 0,61 61919
145 16 44,8 41,5 1,63 9500 6000 0,89 *16019
145 24 63,7 54 2,08 9500 6000 1,20 * 6019
170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60 * 6219
200 45 159 118 4,15 7 000 4500 5,65 * 6319

100 125 13 19,9 24 0,95 10 000 6300 0,31 61820
140 20 42,3 41 1,63 9500 6000 0,83 61920
150 16 46,2 A 1,73 9500 5600 0,91 +16020
150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020
180 34 127 93 3,35 7500 4800 3,15 * 6220
215 47 174 140 4,75 6700 4300 7,00 6320

105 130 13 20,8 19,6 1 10 000 6300 0,32 61821
145 20 44,2 [A 1,7 9500 5600 0,87 61921
160 18 54 51 1,86 8500 5300 1,20 *16021
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,60 * 6021
190 36 140 104 3,65 7000 4500 3,70 * 6221
225 49 182 153 51 6300 4000 8,25 6321

110 140 16 28,1 26 1,25 9500 5600 0,60 61822
150 20 43,6 45 1,66 9000 5600 0,90 61922
170 19 60,2 57 2,04 8000 5000 1,45 *16022
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 5000 1,95 * 6022
200 38 151 118 4 6700 4300 4,35 * 6222
240 50 203 180 5,7 6000 3800 9,55 6322

* SKF Explorer#hs

312 akF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dy Dy D2 5] d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

90 98,2 107 - 1 94,6 110 1 0,015 17
101 114 117 1,1 96 119 1 0,02 16
107 123 - 1 94,6 135 1 0,02 16
106 124 128 1,5 97 133 1,5 0,025 16
113 138 143 2 101 149 2 0,025 15
121 159 164 3 104 176 2,5 0,03 13
132 181 - 4 110 205 3 0,035 12

95 103 112 - 1 99,6 115 1 0,015 17
106 119 122 11 101 124 1 0,02 17
112 128 - 1 99,6 140 1 0,02 16
111 129 133 15 102 138 1,5 0,025 16
118 146 151 2,1 107 158 2 0,025 14
128 167 172 3 109 186 2,5 0,03 13

100 108 117 - 1 105 120 1 0,015 17
113 127 - 11 106 134 1 0,02 16
116 134 - 1 105 145 1 0,02 17
116 134 138 15 107 143 15 0,025 16
125 155 160 2,1 112 168 2 0,025 14
136 179 184 3 114 201 2,5 0,03 13

105 112 123 - 1 110 125 1 0,015 13
118 132 - 11 111 139 1 0,02 17
123 142 - 1 110 155 1 0,02 16
123 143 147 2 116 149 2 0,025 16
131 163 167 2,1 117 178 2 0,025 14
142 188 - 3 119 211 2,5 0,03 13

110 119 131 - 1 115 135 1 0,015 14
123 137 - 11 116 144 1 0,02 17
130 150 - 1 115 165 1 0,02 16
129 151 155 2 119 161 2 0,025 16
138 172 177 2,1 122 188 2 0,025 14
150 200 - 3 124 226 2,5 0,03 13

akF 313



BIRBEHR

d 120~170 mm
B
)
o Mo
: 7Y
™ {
D Dy j d D,
EBTE BEAREBEE REFERT EBLOEH = FUBS
&) B EXQEH RFEDEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
120 150 16 291 28 1,29 8500 5300 0,65 61824
165 22 55,3 57 2,04 8000 5000 1,20 61924
180 19 63,7 64 2,2 7500 4 800 1,60 *16024
180 28 88,4 80 2,75 7500 4800 2,05 * 6024
215 40 146 118 3,9 6300 4000 515 6224
260 55 208 186 5,7 5600 3400 12,5 6324
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 4800 0,93 61826
180 24 65 67 2,28 7 500 4500 1,85 61926
200 22 83,2 81,5 2,7 7000 4300 2,35 *16026
200 33 112 100 3,35 7000 4300 3,15 * 6026
230 40 156 132 4,15 5600 3600 5,80 6226
280 58 229 216 6,3 5000 4500 17,5 6326 M
140 175 18 39 46,5 1,66 7500 4500 0,99 61828
190 24 66,3 72 2,36 7000 5600 1,70 61928 MA
210 22 80,6 86,5 2,8 6700 4000 2,50 16028
210 33 111 108 3,45 6700 4000 3,35 6028
250 42 165 150 4,55 5300 3400 7,45 6228
300 62 251 245 71 4800 4300 22,0 6328 M
150 190 20 48,8 61 1,96 6700 4300 1,40 61830
210 28 88,4 93 2,9 6300 5300 3,05 61930 MA
225 24 92,2 98 3,05 6000 3800 3,15 16030
225 35 125 125 3,9 6000 3800 4,80 6030
270 45 174 166 4,9 5000 3200 9,40 6230
320 65 276 285 7,8 4300 4000 26,0 6330 M
160 200 20 49,4 64 2 6300 4000 1,45 61832
220 28 92,3 98 3,05 6000 5000 3,25 61932 MA
240 25 99,5 108 3,25 5600 3600 3,70 16032
240 38 143 143 4,3 5600 3600 5,90 6032
290 48 186 186 53 4500 3000 14,5 6232
340 68 276 285 7,65 4000 3800 29,0 6332 M
170 215 22 61,8 78 2,4 6000 3600 1,90 61834
230 28 93,6 106 3,15 5600 4 800 3,40 61934 MA
260 28 119 129 3,75 5300 3200 5,00 16034
260 42 168 173 5 5300 4300 7,90 6034 M
310 52 212 224 6,1 4300 3800 17,5 6234 M
360 72 312 340 8,8 3800 3400 34,5 6334 M

* SKF Explorer#h3

314 akF



Ta

Ta

& BTFRRT & SRR

d dq Dy D2 %) d, D, s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN -=UN

mm mm -

120 129 141 - 1 125 145 1 0,015 13
134 151 - 1,1 126 159 1 0,02 17
139 161 - 1 125 175 1 0,02 17
139 161 165 2 129 171 2 0,025 16
151 184 189 21 132 203 2 0,025 14
165 215 - 3 134 246 2,5 0,03 14

130 140 155 - 11 136 159 1 0,015 16
146 164 - 15 137 173 15 0,02 16
154 176 - 11 136 192 1 0,02 16
153 177 182 2 139 191 2 0,025 16
161 198 - 3 144 216 2,5 0,025 15
178 232 - 4 147 263 3 0,03 14

140 151 164 - 1,1 146 169 1 0,015 16
156 175 - 1,5 147 183 1,5 0,02 17
164 186 - 11 146 204 1 0,02 17
163 187 192 2 149 201 2 0,025 16
176 213 213 3 154 236 2,5 0,025 15
191 248 248 4 157 283 3 0,03 14

150 163 177 11 156 184 1 0,015 17
169 191 - 2 159 201 2 0,02 16
175 199 - 11 156 219 1 0,02 16
174 201 205 21 160 215 2 0,025 16
191 227 3 164 256 2,5 0,025 15
206 263 - 4 167 303 3 0,03 14

160 173 187 - 11 166 194 1 0,015 17
179 201 - 2 169 211 2 0,02 16
186 213 - 15 167 233 15 0,02 17
186 214 - 2,1 169 231 2 0,025 16
206 242 - 3 174 276 2,5 0,025 15
219 281 - 4 177 323 3 0,03 14

170 184 201 - 11 176 209 1 0,015 17
189 211 - 2 179 221 2 0,02 17
200 229 - 1,5 177 253 1,5 0,02 16
199 231 - 2,1 180 250 2 0,025 16
219 259 - 4 187 293 3 0,025 15
231 298 - 4 187 343 3 0,03 14

akF

315



BIRBEHR

d 180~260 mm
B
)
ok
&1
™ {
D Dy j dq
EBTE BEAREBEE REETERT THROEH g8 FUES
&) B EXQEH RFEDEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
180 225 22 62,4 81,5 2,45 5600 3400 2,00 61836
250 33 119 134 3,9 5300 4300 5,05 61936 MA
280 31 138 146 4,15 4800 4000 6,60 16036
280 46 190 200 5,6 4800 4000 10,5 6036 M
320 52 229 240 6,4 4000 3600 18,5 6236 M
380 75 351 405 10,4 3600 3200 42,5 6336 M
190 240 24 76,1 98 2,8 5300 3200 2,60 61838
260 33 117 134 3,8 5000 4300 5,25 61938 MA
290 31 148 166 4,55 4800 3000 7,90 16038
290 46 195 216 5,85 4800 3800 11,0 6038 M
340 55 255 280 7,35 3800 3400 23,0 6238 M
400 78 371 430 10,8 3400 3000 49,0 6338 M
200 250 24 76,1 102 2,9 5000 3200 2,70 61840
280 38 148 166 4,55 4800 3800 7,40 61940 MA
310 34 168 190 51 4300 2800 8,85 16040
310 51 216 245 6,4 4300 3600 14,0 6040 M
360 58 270 310 7,8 3600 3200 28,0 6240 M
220 270 24 78 110 3 4500 2800 3,00 61844
300 38 151 180 4,75 4300 3600 8,00 61944 MA
340 37 174 204 5,2 4000 2 400 11,5 16044
340 56 247 290 7,35 4000 3200 18,5 6044 M
400 65 296 365 8,8 3200 3000 37,0 6244 M
460 88 410 520 12 3000 2600 72,5 6344 M
240 300 28 108 150 3,8 4000 2 600 4,50 61848
320 38 159 200 51 4000 3200 8,60 61948 MA
360 37 178 220 53 3600 3000 14,5 16048 MA
360 56 255 315 7,8 3600 3000 19,5 6048 M
440 72 358 465 10,8 3000 2 600 51,0 6248 M
500 95 442 585 12,9 2600 2 400 92,5 6348 M
260 320 28 111 163 4 3800 2 400 4,80 61852
360 46 212 270 6,55 3600 3000 14,5 61952 MA
400 A 238 310 7,2 3200 2800 21,5 16052 MA
400 65 291 375 8,8 3200 2800 29,5 6052 M
480 80 390 530 11,8 2600 2 400 65,5 6252 M

316

akF



Ta

Ta

Da da

& S BARRTE SHERY

d dq Dy o d, Da T ke fo
~ ~ =N =2 &K -=UN

mm mm -

180 194 211 11 186 219 1 0,015 17
203 227 2 189 241 2 0,02 16
214 246 2 189 271 2 0,02 16
212 248 2,1 190 270 2 0,025 16
227 273 4 197 303 3 0,025 15
245 314 4 197 363 3 0,03 14

190 206 224 15 197 233 15 0,015 17
213 237 2 199 251 2 ,02 17
224 255 2 199 281 2 0,02 16
222 258 21 200 280 2 0,025 16
240 290 4 207 323 3 0,025 15
259 331 5 210 380 4 0,03 14

200 216 234 1,5 207 243 1,5 0,015 17
226 254 2,1 210 270 2 ,02 16
237 272 2 209 301 2 0,02 16
235 275 2,1 210 300 2 0,025 16
255 302 4 217 343 3 0,025 15

220 236 254 15 227 263 15 0,015 17
246 274 21 230 290 2 ,02 17
262 298 21 230 330 2 0,02 16
258 302 3 233 327 2,5 0,025 16
283 335 4 237 383 3 0,025 15
300 381 5 240 440 4 0,03 14

240 259 281 2 249 291 2 0,015 17
266 294 2,1 250 310 2 0,02 17
280 320 2,1 250 350 2 0,02 17
278 322 3 253 347 2,5 0,025 16
308 373 4 257 423 3 0,025 15
330 411 5 260 480 4 0,03 15

260 279 301 2 269 311 2 0,015 17
292 328 2,1 270 350 2 0,02 16
307 352 3 273 387 2,5 0,02 16
305 355 4 277 383 3 0,025 16
336 405 5 280 460 4 0,025 15

akF



BIREEWZ

d 280~420 mm
B
)
ok
&1
™ {
D Dy j dq
EBTE BEAREBEE REFERT EBLOEH g8 FUES
&) B EXQEH RFEDEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
280 350 33 138 200 4,75 3400 2200 7,40 61856
380 46 216 285 6,7 3200 2800 15,0 61956 MA
420 b4 242 335 7,5 3000 2 600 23,0 16056 MA
420 65 302 405 9.3 3000 2 600 31,0 6056 M
500 80 423 600 12,9 2600 2200 71,0 6256 M
300 380 38 172 245 5,6 3200 2 600 10,5 61860 MA
420 56 270 375 8,3 3000 2 400 24,5 61960 MA
460 50 286 405 8,8 2800 2 400 32,0 16060 MA
460 74 358 500 10,8 2800 2 400 44,0 6060 M
540 85 462 670 13,7 2 400 2000 88,5 6260 M
320 400 38 172 255 5,7 3000 2 400 11,0 61864 MA
440 56 276 400 8,65 2800 2 400 25,5 61964 MA
480 50 281 405 8,65 2600 2200 34,0 16064 MA
480 74 371 540 11,4 2600 2200 46,0 6064 M
340 420 38 178 275 6 2800 2 400 11,5 61868 MA
460 56 281 425 9 2600 2200 26,5 61968 MA
520 57 345 520 10,6 2 400 2000 45,0 16068 MA
520 82 423 640 13,2 2 400 2000 62,0 6068 M
360 440 38 182 285 6,1 2600 2200 12,0 61872 MA
480 56 291 450 9,15 2600 2000 28,0 61972 MA
540 57 351 550 11 2 400 1900 49,0 16072 MA
540 82 462 735 15 2 400 1900 64,5 6072 M
380 480 46 242 390 8 2 400 2000 20,0 61876 MA
520 65 338 540 10,8 2 400 1900 40,0 61976 MA
560 57 377 620 12,2 2200 1800 51,0 16076 MA
560 82 462 750 14,6 2200 1800 67,5 6076 M
400 500 46 247 405 8,15 2 400 1900 20,5 61880 MA
540 65 345 570 11,2 2200 1800 41,5 61980 MA
600 90 520 865 16,3 2000 1700 87,5 6080 M
420 520 46 251 425 8,3 2200 1800 21,5 61884 MA
560 65 351 600 11,4 2200 13800 43,0 61984 MA
620 90 507 880 16,3 2000 1600 91,5 6084 M

318 akF



Ta

Ta

& S BARRTE SHERY

d dq Dy o d, Da T ke fo
~ ~ =N =2 &K -=UN

mm mm -

280 302 327 2 289 341 2 0,015 17
312 348 2,1 291 369 2 0,02 17
326 374 3 293 407 2,5 0,02 17
325 375 4 296 404 3 0,025 16
353 427 5 300 480 4 0,025 15

300 326 354 2,1 309 371 2 0,015 17
338 382 3 313 407 2,5 ,02 16
352 408 4 315 445 3 0,02 16
350 410 4 315 445 3 0,025 16
381 459 5 320 520 4 0,025 15

320 346 374 21 332 388 2 0,015 17
358 402 3 333 427 2,5 ,02 16
372 428 4 335 465 3 0,02 17
370 431 4 335 465 3 0,025 16

340 366 394 2,1 352 408 2 0,015 17
378 423 3 353 447 2,5 ,02 17
398 462 4 355 505 3 0,02 16
396 462 5 360 500 4 0,025 16

360 385 416 21 372 428 2 0,015 17
398 442 3 373 467 2,5 ,02 17
418 482 4 375 525 3 0,02 16
416 485 5 378 522 4 0,025 16

380 412 449 2,1 392 468 2 0,015 17
425 475 4 395 505 3 0,02 17
438 502 4 395 545 3 0,02 17
436 502 5 398 542 4 0,025 16

400 432 471 21 412 488 2 0,015 17
445 495 4 415 525 3 0,02 17
462 536 5 418 582 4 0,025 16

420 452 491 21 432 508 2 0,015 17
465 515 4 435 545 3 0,02 17
482 558 5 438 602 4 0,025 16

akF 319



BIRBEHR

d 440~710 mm
B
T
@ik
1
2
D Dy j d1
TEE BEREREEE BHHERR TEEES 55 WUES
&) B EXQEH RFEDEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
440 540 46 255 440 8,5 2200 1800 22,5 61888 MA
600 74 410 720 13,2 2000 1600 60,5 61988 MA
650 94 553 965 17,6 1900 1500 105 6088 M
460 580 56 319 570 10,6 2000 1600 35,0 61892 MA
620 74 423 750 13,7 1900 1600 62,5 61992 MA
680 100 582 1060 19 1800 1500 120 6092 MB
480 600 56 325 600 10,8 1900 1600 36,5 61896 MA
650 78 449 815 14,6 1800 1500 74,0 61996 MA
700 100 618 1140 20 1700 1400 125 6096 MB
500 620 56 332 620 11,2 1800 1500 40,5 618/500 MA
670 78 462 865 15 1700 1400 77,0 619/500 MA
720 100 605 1140 19,6 1600 1300 135 60/500 NAMAS
530 650 56 332 655 11,2 1700 1400 39,5 618/530 MA
710 82 488 930 15,6 1600 1300 90,5 619/530 MA
780 112 650 1270 20,8 1500 1200 185 60/530 NAMAS
560 680 56 345 695 11,8 1600 1300 42,0 618/560 MA
750 85 494 980 16,3 1500 1200 105 619/560 MA
820 115 663 1470 22 1400 1200 210 60/560 NIMAS
600 730 60 364 765 12,5 1500 1200 52,0 618/600 MA
800 90 585 1220 19,6 1400 1100 125 619/600 MA
630 780 69 442 965 15,3 1400 1100 73,0 618/630 MA
850 100 624 1340 21,2 1300 1100 160 619/630 NAIMA
920 128 819 1760 27 1200 1000 285 60/630 NAMBS
670 820 69 442 1000 15,6 1300 1100 83,5 618/670 MA
900 103 676 1500 22,4 1200 1000 185 619/670 MA
980 136 904 2040 30 1100 900 345 60/670 NAIMAS
710 870 74 475 1100 16,6 1200 1000 93,5 618/710 MA
950 106 663 1500 22 1100 900 220 619/710 MA
1030 140 956 2200 31,5 1000 850 375 60/710 MA

320 akF



Ta

Ta

da
& S BARRTE SHERY
d dq Dy o d, Da T ke fo
- - I s ]|X =P
mm mm -
440 472 510 1 452 528 2 0,015 17
492 548 455 585 3 0,02 17
505 586 463 627 5 0,025 16
460 498 542 473 567 2,5 0,015 17
512 568 476 604 3 , 17
528 614 483 657 5 0,025 16
480 518 564 493 587 2,5 0,015 17
535 595 498 632 4 | 17
548 630 503 677 5 0,025 16
500 538 582 513 607 2,5 0,015 17
555 615 518 652 4 A 17
568 650 523 697 5 0,025 16
530 568 614 543 637 2,5 0,015 17
587 653 548 692 4 , 17
613 697 553 757 5 0,025 16
560 598 644 573 667 2,5 0,015 17
622 688 578 732 4 | 17
648 732 583 797 5 0,025 16
600 642 688 613 717 2,5 0,015 17
664 736 618 782 4 0,02 17
630 678 732 645 765 3 0,015 17
702 778 653 827 5 0,02 17
725 825 5 658 892 6 0,025 16
670 718 772 685 805 3 0,015 17
745 825 693 877 5 0,02 17
772 878 5 698 952 6 0,025 16
710 761 819 725 855 3 0,015 17
790 870 733 927 5 0,02 17
813 927 5 738 1002 6 0,025 16

akF



BIRBEHR

d 750~1 500 mm

/\Tri

D Dy j dq
i@
EFETE BAREREE RAITERR EROHER g8 FUES
o) B EX0&H RROEM

d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
750 920 78 527 1250 18,3 1100 900 110 618/750 MA

1000 112 761 1800 25,5 1000 850 255 619/750 MA
800 980 82 559 1370 19,3 1000 850 130 618/800 MA

1060 115 832 2040 28,5 950 800 275 619/800 MA

1150 155 1010 2550 34,5 900 750 535 60/800 NIMAS
850 1030 82 559 1430 19,6 950 750 140 618/850 MA
900 1090 85 618 1600 21,6 850 700 160 618/900 MA
1000 1220 100 637 1800 22,8 750 600 245 618/1000 MA
1060 1280 100 728 2120 26,5 670 560 260 618/1060 MA
1120 1360 106 741 2200 26,5 630 530 315 618/1120 MA
1180 1420 106 761 2360 27,5 560 480 330 618/1180 MB
1500 1820 140 1210 4 400 46,5 380 240 690 618/1500 TN
322 alkkF



Ta

Ta

Da da
O
IiE WA BERTE STRAM
d dq Dy i d, D, Ta ke fo
- - g\ 2N $SPN =
mm mm -
750 804 866 5 768 902 4 0,015 17
835 915 6 773 977 5 0,02 17
800 857 923 5 818 962 4 0,015 17
884 976 6 823 1037 5 0,02 17
918 1032 7,5 828 1122 6 0,025 16
850 907 973 5 868 1012 4 0,015 17
900 961 1030 5 918 1072 4 0,015 17
1000 1076 1145 6 1023 1197 5 0,015 17
1060 1132 1209 6 1083 1257 5 0,015 17
1120 1202 1278 6 1143 1337 5 0,015 17
1180 1262 1339 6 1203 1397 5 0,015 17
1500 1607 1714 7,5 1528 1792 6 0,015 17

akF

323



BHYUSSRBEHT
d 3~7 mm

$BT21

g, g oge

D D, d dy d>

|

2RS1 2RS1 2RSH
E3- 553 EATHEE BEHERR THOES E FUES
) & HeOEy RROER S =V S
[ Bl
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
3 10 4 054 018 0,007 130000 60000 0,0015 623-27 623-Z
10 4 0,54 0,18 0,007 - 40000 0,0015 623-2RS1 623-RS1
L 9 35 054 018 0,007 140000 70000 0,0010 628/4-22 -
9 4 054 018 0,007 140000 70000 0,0013 638/4-22 -
11 4 0,72 023 0,010 130000 63000 0,0017 619/4-22 -
12 4 081 028 0,012 120000 60000 0,0021 604-2Z 604-Z
13 5 094 029 0,012 110000 53000 0,0031 624-2Z 624-Z
16 5 111 038 0,016 95000 48000 0,0054 634-27 634-Z
16 5 111 038 0,016 95000 48000 0,0054 634-2RZ 634-RZ
6 5 111 038 0,016 - 28000 0,0054 634-2RS1  634-RS1
5 11 4 0,64 026 0,011 120000 60000 0,0014 628/5-22 -
1 5 0,64 026 0,011 120000 60000 0,0016 638/5-22 -
13 4 0.88 034 0,014 110000 53000 0,0025 619/5-22 -
16 5 114 038 0,016 95000 48000 0,005 * 625-2Z *625-Z
19 6 234 095 0,04 80000 40000 0,009 *635-2Z *635-Z
19 6 234 095 0,04 80000 40000 0,009 *635-2RZ  *635-RZ
19 6 234 095 0,04 - 24000 0,009 *635-2RS1  * 635-RS1
6 13 5 088 035 0,015 110000 53000 0,0026 628/6-22 -
15 5 124 048 0,02 100000 50000 0,0039 619/6-22 -
19 6 234 095 0,04 80000 40000 0,0084  *626-2Z *626-Z
19 6 2,34 0,95 0,04 80000 40000 0,0084 * 626-2RSL  * 626-RSL
19 6 2,34 0,95 0,04 - 24000 0,0084 * 626-2RSH  * 626-RSH
7 14 5 0,956 04 0,017 100000 50000 0,0031 628/7-22 -
17 5 148 056 0,024 90000 45000 0,0049 619/7-22 -
19 6 234 095 0,04 85000 43000 0,0075  *607-2Z *607-2
19 6 234 095 0,04 85000 43000 0,0075  *607-2RSL  *607-RSL
19 6 234 095 0.04 - 24000 0,0075  *607-2RSH % 607-RSH
2 7 345 137 0,057 70000 36000 0,013 *627-2Z *627-7
22 7 3,45 1,37 0,057 70000 36 000 0,012 * 627-2RSL  * 627-RSL
2 7 345 137 0,057 - 22000 0,012 *627-2RSH  * 627-RSH

* SKF Explorer&hs
U BRICHT Y —URSI-(HBEEEY— U (Z. RZ. RSL) AMYLCEIRICIE. BMAS R ORR OGS EAL TS0,

324 akF



fo

BiRE

i1

Ta

BRI BRI E

I

e
r

&

01
01

oy
©0 00

oy
Yool

0,03
0,03
0,03

133
133
133

[
00 00 ¥~

WO N

L
N M

cooco

~N ™M

NN

ool

00 00 \O ~I.

00N o0

13
13
11
10
13
13
13
11
10

0,03
0,03
0,03
0,015
0,02
0,025
0,025
0,025
0,015
0,02

16,5
16,5
16,5

10,7
10,7
10,7

13
13
13

0,025
0,025
0,025

[epleN e}

Jaeiaeiat
coo

16,5
16,5
16,5

325

12
12
12

0,025
0,025
0,025

akF



BHESRETHZ

d 8~9 mm
~—B
o
- r s )
§ ICJ]
T {
2z 2RSL 2RZ
D Dy j dq dz
2RS1 2RS1 2RSH
EBTE BEXEREE REEERT EROEH g8 FUES
) 8 BEOEy BROENY Y=/ V= VRS
[kl R
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
8 16 5 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0036 628/8-22 -
16 5 1,33 0,57 0,024 - 26 000 0,0036 628/8-2RS1 -
16 6 1,33 0,57 0,024 90000 45000 0,0043 638/8-2Z -
19 6 1,9 0,74 0,031 80000 40000 0,0071 619/8-22 -
19 6 1,9 0,74 0,031 - 24000 0,0071 619/8-2RS1 -
19 6 2,21 0,95 0,04 85000 43000 0,0072 607/8-2Z 607/8-2
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-22Z *608-Z
22 7 3,45 1,37 0,057 75000 38000 0,012 * 608-2RSL * 608-RSL
22 7 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,012 *608-2RSH  * 608-RSH
22 11 3,45 1,37 0,057 - 22000 0,016 630/8-2RS1 -
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 32000 0,017 * 628-2Z *628-Z
24 8 3,9 1,66 0,071 63000 32000 0,017 * 628-2RZ * 628-RZ
24 8 3,9 1,66 0,071 - 19000 0,017 * 628-2RS1 *628-RS1
28 9 4,62 1,96 0,083 60000 30000 0,030 638-2RZ 638-RZ
9 17 5 1,43 0,64 0,027 85000 43000 0,0043 628/9-22 628/9-2
17 5 1,43 0,64 0,027 - 24000 0,0043 628/9-2RS1 -
20 6 2,08 0,87 0,036 80000 38000 0,0076 619/9-22 -
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 *609-2Z *609-Z
24 7 3,9 1,66 0,071 70000 34000 0,014 *609-2RSL *609-RSL
24 7 3,9 1,66 0,071 - 19000 0,014 *609-2RSH  * 609-RSH
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 *629-2Z *629-Z
26 8 4,75 1,96 0,083 60000 30000 0,020 *629-2RSL *629-RSL
26 8 4,75 1,96 0,083 - 19 000 0,020 *629-2RSH  * 629-RSH
* SKF Explorer&hs
U BRICHT Y —URSI-(HBEEEY— U (Z. RZ. RSL) AMYLCEIRICIE. BMAS R ORR OGS EAL TS0,
326 alkkF



Ta

Ta

Ta Ta
Da da Da
Lo O

& BTFRRT & HERE

d dg d; D2 %) d, d, a s ke fo
~ ~ ~ =N 2N PN X -=UN

mm mm -

8 10,1 - 14,5 0,2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
- 9,5 14,5 0,2 9,4 9,4 14,6 0,2 0,015 11
10,1 - 14,5 0,2 9,4 - 14,6 0,2 0,015 11
111 - 17 0,3 10 - 17 0,3 0,02 10
- 10,4 17 0,3 10 10 17 0,3 0,02 10
111 - 16,5 0,3 10 - 17 0,3 0,025 13
12,1 - 19,2 0,3 10 - 20 0,3 0,025 12
- 10,6 19,2 0,3 10 10,5 20 0,3 0,025 12
- 10,6 19,2 0,3 10 10,5 20 0,3 0,025 12
11,8 - 19 0,3 10 - 20 0,3 0,025 12
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,5 - 20,6 0,3 10,4 - 21,6 0,3 0,025 13
14,8 - 22,6 0,3 10,4 - 25,6 0,3 0,03 12

9 111 - 15,5 0,2 10,4 - 15,6 0,2 0,015 11
- 10,6 15,5 0,2 10,4 10,5 15,6 0,2 0,015 11
12 - 17,9 0,3 11 - 18 0,3 0,02 11
14,4 - 21,2 0,3 11 - 22 0,3 0,025 13
- 12,8 21,2 0,3 11 12,5 22 0,3 0,025 13
- 12,8 21,2 0,3 11 12,5 22 0,3 0,025 13
14,8 - 22,6 0,3 11,4 - 23,6 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 11,4 12,5 23,6 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 11,4 12,5 23,6 0,3 0,025 12

akF

327



BHYUSSRBEHT
d 10~12 mm

$BT21

mn

n

2

|

)

0 O o

2RSL 2RS1
D D, j dq d,
2RS1 2RSH
E3- 553 EXTHAE REHERR EHOES E FUES
) & EHOEY RRDENY V)b V= IR E S
[l Bofl

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

10 19 5 138 059 0,025 80000 38000 0,0055 61800-2Z -
19 5 138 059 0,025 - 22000 0,0055 61800-2RS1 -
2 6 208 0,85 0,036 75000 36000 0,010 61900-2Z -
2 6 208 085 0,036 - 20000 0,010 61900-2RS1 -
26 8 475 1,96 0,083 67000 34000 0,019 * 6000-2Z * 6000-Z
26 8 475 1,96 0,083 67000 34000 0,019 *6000-2RSL  * 6000-RSL
26 8 475 1,96 0,083 - 19000 0,019 *6000-2RSH  * 6000-RSH
26 12 462 1,96 0,083 - 19000 0,025 63000-2RS1 -
28 8 462 1,96 0,083 63000 32000 0,022 16100-2Z -
30 9 5.4 2,36 01 56000 28000 0,032 * 6200-2Z *6200-Z
30 9 5.4 2.36 0.1 56000 28000 0,032 *6200-2RSL * 6200-RSL
30 9 5.4 2.36 01 - 17000 0,032 *6200-2RSH  * 6200-RSH
30 14 5,07 2,36 0,1 - 17000 0,04 62200-2RS1 -
35 11 852 34 0,143 50000 26000 0,053 * 6300-2Z * 6300-Z
35 11 852 3.4 0,143 50000 26000 0,053 *6300-2RSL  * 6300-RSL
35 11 852 34 0,143 - 15000 0,053 *6300-2RSH ~ * 6300-RSH
3% 17 806 3.4 0,143 - 15000 0,06 62300-2RS1 -

2 21 5 143 0,67 0,028 70000 36000 0,0063 61801-2Z -
21 5 143 0,67 0,028 - 20000 0,0063 61801-2RS1 -
2L 6 225 0,98 0,043 67000 32000 0,011 61901-27 -
266 225 098 0,043 - 19000 0,011 61901-2RS1 -
28 8 5.4 2.36 0.1 60000 30000 0,022 *6001-2Z *6001-Z
28 8 54 2,36 0,1 60000 30000 0,022 * 6001-2RSL * 6001-RSL
28 8 5,4 2,36 0,1 - 17000 0,022 * 6001-2RSH * 6001-RSH
28 12 5,07 2,36 0,1 - 17 000 0,029 63001-2RS1 -
30 8 507 236 0,1 56000 28000 0,023 16101-2Z -
30 8 507 236 0,1 - 16 000 0,023 16101-2RS1 -
3210 728 31 0,132 50000 26000 0,037 *6201-2Z *6201-Z
32 10 728 31 0132 50000 26000 0,037 *6201-2RSL * 6201-RSL
32 10 728 31 0132 - 15000 0,037 *6201-2RSH  * 6201-RSH
32 14 689 31 0132 - 15000 0,045 62201-2RS1 -
37 12 101 415 0176 45000 22000 0,060 *6301-2Z *6301-Z
37 12 101 4,15 0,176 45000 22000 0,060 * 6301-2RSL * 6301-RSL
37 12 101 4,15 0,176 - 14000 0,060 * 6301-2RSH * 6301-RSH
37 17 9,75 415 0176 - 14 000 0,070 62301-2RS1 -

* SKF Exploreréhs
U BRI Y — VRS R R Y — U (Z. RSL) BSOS, BEMELSE OBRFOEHEEAL TIZE0,

328

akF



Ta

Ta

— : — R : —
Ta Ta
Da d, Da da
O L

ik BIIRARTE RS

d dq d; D, rip da d, D, T ke fo
~ ~ ~ =2 2N B®X =P B®X

mm mm -

10 12,6 - 17,3 0,3 12 - 17 0,3 0,015 9,4
- 11,8 17,3 0,3 11,8 11,8 17 0,3 0,015 9,4
13 - 19 03 12 - 20 03 0,02 9.3
- 12 19 03 12 12 20 03 0,02 9.3
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
- 13 22,6 0,3 12 12,5 24 0,3 0,025 12
14,8 - 22,6 0,3 12 - 24 0,3 0,025 12
16,7 - 24,8 0,6 14,2 - 23,8 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
- 15,2 24,8 0,6 14,2 15 25,8 0,6 0,025 13
17 - 24,8 0,6 14,2 - 25,8 0,6 0,025 13
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
- 15,7 28,7 0,6 14,2 15,5 30,8 0,6 0,03 11
17,5 - 28,7 0,6 14,2 - 30,8 0,6 0,03 11

12 15 - 19,1 0,3 14 - 19 0,3 0,015 9,7
- 14,1 191 03 14 14 19 03 0,015 9,7
15,5 - 21,4 03 14 - 22 0,3 0,02 9,7
15,5 - 21,4 0,3 14 - 22 0,3 0,02 9,7
17 - 24,8 03 14 - 26 03 0,025 13
- 15,2 24,8 03 14 15 26 0,3 0,025 13
- 15,2 24,8 0,3 14 15 26 0,3 0,025 13
17 - 24,8 0,3 14 - 26 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
16,7 - 24,8 0,3 14,4 27,6 0,3 0,025 13
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
- 16,6 27,4 0,6 16,2 16,5 27,8 0,6 0,025 12
18,5 - 27,4 0,6 16,2 - 27,8 0,6 0,025 12
19,5 - 31,5 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11
- 17,7 31,5 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
- 17,7 31,5 1 17,6 17,6 31,4 1 0,03 11
19,5 - 31,5 1 17,6 - 31,4 1 0,03 11

akF

329



BHYUSSRBEHT
d 15~17 mm

$BT21

mn

n

2

|

)

B

4 H

2RSL 2RZ

DD, j dq dp
2RS1 2RS1 2RSH
E3- 553 EXTHAE REHERR EHOES E FUES
E) & EHOEY RRDENY Y=/ U= RRESS
[l Bofl

d D B c Co P,

mm kN kN r/min kg -

15 24 5 156 08 0,034 60000 30000 0,0074 61802-2Z -
265 156 08 0,034 - 17000 0,0074 61802-2RS1 -
28 7 436 224 0,095 56000 28000 0,016 61902-27 -
28 7 436 224 0,095 56000 28000 0,016 61902-2RZ -
28 7 436 2,24 0,095 - 16 000 0,016 61902-2RS1 -
32 8 585 2,85 0,12 50000 26000 0,025 *16002-2Z  *16002-Z
32 9 585 285 012 50000 26000 0,030 *6002-2Z *6002-Z
32 9 585 285 012 50000 26000 0,030 *6002-2RSL  * 6002-RSL
32 9 585  2.85 012 - 14000 0,030 *6002-2RSH  * 6002-RSH
32 13 559 285 012 - 14000 0,039 63002-2RS1 -
35 11 806 3,75 0,16 43000 22000 0,045 *6202-2Z *6202-Z
35 11 806  3.75 016 43000 22000 0,045 *6202-2RSL * 6202-RSL
35 11 806 3,75 0,16 - 13000 0,045 *6202-2RSH  * 6202-RSH
35 14 7.8 3,75 0,16 - 13000 0,054 62202-2RS1 -
42 13 119 54 0,228 38000 19000 0,082 * 6302-2Z *6302-Z
42 13 11,9 54 0,228 38000 19000 0,082 *6302-2RSL * 6302-RSL
42 13 11,9 54 0,228 - 12000 0,082 *6302-2RSH  * 6302-RSH
42 17 114 54 0,228 - 12000 0,11 62302-2RS1 -

17 26 5 1,68 093 0,039 56000 28000 0,0082 61803-2Z -
26 5 168 093 0,039 56000 28000 0,0082 61803-2RZ -
26 5 168 093 0,039 - 16 000 0,0082 61803-2RS1 -
30 7 462 255 0,108 50000 26000 0,018 61903-2Z -
30 7 462 255 0,108 50000 26000 0,018 61903-2RZ -
30 7 4,62 255 0,108 - 14000 0,018 61903-2RS1 -
35 8 637 3,25 0,137 45000 22000 0,032 *16003-2Z -
35 10 637 3,25 0,137 45000 22000 0,039 * 6003-2Z * 6003-Z
35 10 637 3,25 0,137 45000 22000 0,039 *6003-2RSL  * 6003-RSL
35 10 637 3,25 0,137 - 13000 0,039 *6003-2RSH  * 6003-RSH
35 14 605 3,25 0,137 - 13000 0,052 63003-2RS1 -
40 12 9,95 4,75 0,2 38000 19000 0,065 *6203-2Z *6203-Z
40 12 9,95 475 0.2 38000 19000 0,065 *6203-2RSL  * 6203-RSL
40 12 9,95 4,75 0.2 - 12000 0,065 *6203-2RSH  * 6203-RSH
4 16 956 475 0.2 - 12000 0,083 62203-2RS1 -
47 14 143 655 0,275 34000 17000 012 *6303-2Z *6303-Z
47 14 143 6,55 0,275 34000 17000 0,12 *6303-2RSL  * 6303-RSL
47 14 143 655 0,275 - 11000 0,12 *6303-2RSH ~ * 6303-RSH
47 19 135 655 0,275 - 11000 0,15 62303-2RS1 -

* SKF Explorer@h

D BRUCHS S — UREIHMBERSY— U (Z. RZ. RSL) PROEBICIE, BIAESEORFDERAEAL T<E0,

330 akF



Ta

Ta

— : R : —
Ta Ta
Da d, Da da
O L

ik BIIRARTE ETERE

d dq d; D, rip da d, D, T ke fo
~ ~ ~ =2 2N B®X =P B®X

mm mm -

15 17,9 - 22,1 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
17,9 - 22,1 0,3 17 - 22 0,3 0,015 10
18,4 - 25,8 03 17 - 26 03 0,02 14
18,4 - 25,8 03 17 - 26 03 0,02 14
- 17,4 25,8 0,3 17 17,3 26 0,3 0,02 14
20,2 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,02 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 0,3 0,025 14
- 18,7 28,2 0,3 17 18,5 30 03 0,025 14
20,5 - 28,2 0,3 17 - 30 0,3 0,025 14
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
- 19,4 30,4 0,6 19,2 19,4 30,8 0,6 0,025 13
21,7 - 30,4 0,6 19,2 - 30,8 0,6 0,025 13
23,7 - 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12
- 21,1 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
- 21,1 36,3 1 20,6 21 36,4 1 0,03 12
23,7 - 36,3 1 20,6 - 36,4 1 0,03 12

17 20,2 - 24,1 0,3 19 24 0,3 0,015 10
20,2 - 24,1 03 19 - 24 03 0,015 10
- 19,3 24,1 03 19 19,2 24 0,3 0,015 10
20,4 - 27,8 0,3 19 - 28 0,3 0,02 15
20,4 - 27,8 03 19 - 28 03 0,02 15
- 19,4 27,8 03 19 19,3 28 03 0,02 15
22,7 - 31,2 0,3 19 - 33 0,3 0,02 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 0,025 14
- 20,7 31,4 0,3 19 20,5 33 0,3 0,025 14
23 - 31,4 0,3 19 - 33 0,3 0,025 14
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
- 22,2 35 0,6 21,2 22 35,8 0,6 0,025 13
24,5 - 35 0,6 21,2 - 35,8 0,6 0,025 13
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
- 24 39,7 1 22,6 23,5 41,4 1 0,03 12
26,5 - 39,7 1 22,6 - 41,4 1 0,03 12

akF

331



BHESRETHZ

d 20~25 mm

$BT21

n

mn

2

|

)

B

4 H

2RSL 2RZ
D D, j d,
2RS1 2RS1 2RSH
EBTE BEXEREE REEERT EROEH g8 FUES
) 8 BEXOEY BROEN Y=/ V= VRS
[kl R
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
20 32 7 4,03 2,32 0,104 45000 22000 0,018 61804-2RZ -
32 7 4,03 2,32 0,104 - 13000 0,018 61804-2RS1 -
37 9 6,37 3,65 0,156 43000 20000 0,038 61904-2RZ -
37 9 6,37 3,65 0,156 - 12 000 0,038 61904-2RS1 -
42 12 9,95 5 0,212 38000 19000 0,069 * 6004-2Z * 6004-Z
42 12 9,95 5 0,212 38000 19 000 0,069 *6004-2RSL  * 6004-RSL
42 12 9,95 5 0,212 - 11 000 0,069 *6004-2RSH  * 6004-RSH
42 16 9,36 5 0,212 - 11 000 0,086 63004-2RS1 -
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 * 6204-2Z * 6204-Z
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 17 000 0,11 *6204-2RSL  * 6204-RSL
47 14 13,5 6,55 0,28 - 10000 0,11 * 6204-2RSH  * 6204-RSH
47 18 12,7 6,55 0,28 - 10000 0,13 62204-2RS1 -
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 15000 0,14 * 6304-2Z *6304-Z
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 15000 0,14 *6304-2RSL  * 6304-RSL
52 15 16,8 7.8 0,335 - 9500 0,14 *6304-2RSH  * 6304-RSH
52 21 15,9 7.8 0,335 - 9500 0,20 62304-2RS1 -
22 50 14 14 7,65 0,325 - 9000 0,12 62/22-2RS1 -
25 37 7 4,36 2,6 0,125 38000 19 000 0,022 61805-2RZ -
37 7 4,36 2,6 0,125 - 11 000 0,022 61805-2RS1 -
42 9 7,02 4,3 0,193 36 000 18 000 0,045 61905-2RZ -
42 9 7,02 4,3 0,193 - 10000 0,045 61905-2RS1 -
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16000 0,08 *6005-2Z *6005-Z
47 12 11,9 6,55 0,275 32000 16000 0,08 *6005-2RSL  * 6005-RSL
47 12 11,9 6,55 0,275 - 9500 0,08 *6005-2RSH  * 6005-RSH
47 16 11,2 6,55 0,275 - 9500 0,10 63005-2RS1 -
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 14000 0,13 * 6205-2Z * 6205-Z
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 14000 0,13 *6205-2RSL  * 6205-RSL
52 15 14,8 7,8 0,335 - 8500 0,13 *6205-2RSH  * 6205-RSH
52 18 14 7,8 0,335 - 8500 0,15 62205-2RS1 -
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13000 0,23 * 6305-2Z * 6305-Z
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 13000 0,23 * 6305-2RZ * 6305-RZ
62 17 23,4 11,6 0,49 - 7500 0,23 *6305-2RS1 % 6305-RS1
62 24 22,5 11,6 0,49 - 7 500 0,32 62305-2RS1 -
* SKF Explorer#h3
U BRICHT Y — URETHMBEERY— U (Z. RZ. RSL) BRVCEBICE. BMESSORAOGHAEAL TS0,
332 alkkF



Ta

Ta

Ta Ta
Da da Da da
Lo O

& BTFRRT & HETES

d dg d; D2 12 d, d, D, Ta ke fo
~ ~ ~ &/ 2N BX 1 =FN &KX

mm mm -

20 24 - 29,5 0,3 22 - 30 0,3 0,015 15
- 22,6 29,5 0,3 22 22,5 30 0,3 0,015 15
25,6 - 32,8 0,3 22 - 35 0,3 0,02 15
- 24,2 32,8 0,3 22 24 35 0,3 0,02 15
27,2 - 37,2 0,6 23,2 - 38,8 0,6 0,025 14
- 24,9 37,2 0,6 23,2 24,5 38,8 0,6 0,025 14
- 24,9 37,2 0,6 23,2 24,5 38,8 0,6 0,025 14
27,2 - 37,2 0,6 23,2 - 38,8 0,6 0,025 14
28,8 - 40,6 1 25,6 - 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
- 26,3 40,6 1 25,6 26 41,4 1 0,025 13
28,8 - 40,6 1 25,6 - 41,4 1 0,025 13
30,4 - 44,8 11 27 - 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 11 27 27 45 1 0,03 12
- 27,2 44,8 11 27 27 45 1 0,03 12
30,4 - 44,8 11 27 - 45 1 0,03 12

22 32,2 - A 1 27,6 32 Lb b 1 0,025 14

25 28,5 - 34,3 0,3 27 - 35 0,3 0,015 14
- 27,4 34,3 0,3 27 27,3 35 0,3 0,015 14
30,2 - 37,8 0,3 27 - 40 0,3 0,02 15
- 29,2 37,8 0,3 27 29 40 0,3 0,02 15
32 - 42,2 0,6 28,2 - 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
- 29,7 42,2 0,6 28,2 29,5 43,8 0,6 0,025 14
32 - 42,2 0,6 29,2 - 43,8 0,6 0,025 14
34,4 - 46,3 1 30,6 - 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 31,5 46,4 1 0,025 14
- 31,8 46,3 1 30,6 31,5 46,4 1 0,025 14
34,4 - 46,3 1 30,6 - 46,4 1 0,025 14
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12
36,6 - 52,7 11 32 - 55 1 0,03 12

akF

333



BHYUSSRBEHT
d 30~35mm

$BT21

mn

n

2

|

)

Al

-

2RS1
D D, j dq d;
2RS1
EBTE BEXEREE REEERT EROEH g8 FUES
) & EHOEY RRDENY V)b V= IR E S
[kl R

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

30 42 7 4,49 2,9 0,146 32000 16 000 0,027 61806-2RZ -
42 7 4,49 2,9 0,146 - 9500 0,027 61806-2RS1 -
47 9 7,28 4,55 0,212 30000 15000 0,051 61906-2RZ -
47 9 7,28 4,55 0,212 - 8500 0,051 61906-2RS1 -
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 14000 0,12 * 6006-2Z *6006-Z
55 13 13,8 8,3 0,355 28000 14000 0,12 * 6006-2RZ * 6006-RZ
55 13 13,8 8,3 0,355 - 8000 0,12 * 6006-2RS1 * 6006-RS1
55 19 13,3 8,3 0,355 - 8000 0,16 63006-2RS1 -
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12 000 0,20 * 6206-2Z * 6206-Z
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 12 000 0,20 * 6206-2RZ * 6206-RZ
62 16 20,3 11,2 0,475 - 7 500 0,20 *6206-2RS1  * 6206-RS1
62 20 19,5 11,2 0,475 - 7500 0,24 62206-2RS1 -
72 19 29,6 16 0,67 20000 11 000 0,35 *6306-2Z * 6306-Z
72 19 29,6 16 0,67 20000 11 000 0,35 * 6306-2RZ * 6306-RZ
72 19 29,6 16 0,67 - 6300 0,35 *6306-2RS1 *6306-RS1
72 27 281 16 0,67 - 6300 0,48 62306-2RS1 -

35 47 7 4,75 3,2 0,166 28000 14000 0,03 61807-2RZ -
47 7 4,75 3,2 0,166 - 8000 0,03 61807-2RS1 -
55 10 9,56 6,8 0,29 26 000 13000 0,08 61907-2RZ -
55 10 9,56 6,8 0,29 - 7 500 0,08 61907-2RS1 -
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12000 0,16 *6007-2Z *6007-Z
62 14 16,8 10,2 0,44 24000 12000 0,16 *6007-2RZ *6007-RZ
62 14 16,8 10,2 0,44 - 7000 0,16 *6007-2RS1  * 6007-RS1
62 20 15,9 10,2 0,44 - 7000 0,21 63007-2RS1 -
72 17 27 15,3 0,655 20000 10 000 0,29 *6207-2Z *6207-Z
72 17 27 15,3 0,655 - 6300 0,29 *6207-2RS1 *6207-RS1
72 23 25,5 15,3 0,655 - 6300 0,37 62207-2RS1 -
80 21 351 19 0,815 19 000 9500 0,46 *6307-2Z *6307-Z
80 21 351 19 0,815 - 6 000 0,46 *6307-2RS1  * 6307-RS1
80 31 33,2 19 0,815 - 6 000 0,66 62307-2RS1 -

* SKF Explorer&hs

1 BRI Y — URE-HBEEEY— U (Z. RZ) MEOEEEICE, RIREs S ORROESEEAL TS,

334 alkkF



Ta Ta

Ta Ta

T3 BRSBTS SR

d ds d> D, T, da d, D, T ke fo
- - - =) Bl Bk BX BX

mm mm -

30 337 - 395 03 32 - 40 03 0,015 14
- 326 395 03 32 325 40 0.3 0,015 14
352 - 428 03 32 - 45 03 0.02 14
- 342 428 03 32 34 45 0.3 0.02 14
382 - 49 1 34,6 - 504 1 0,025 15
382 - 49 1 346 - 504 1 0,025 15
382 - 49 1 346 - 504 1 0,025 15
382 - 49 1 346 - 504 1 0,025 15
404 - 561 1 356 - 564 1 0,025 14
404 - 541 1 356 - 564 1 0,025 14
404 - 541 1 356 - 564 1 0,025 14
404 - 561 1 356 - 564 1 0,025 14
Lhe - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
Lhe - 619 11 37 - 65 1 0.03 13
bho - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13
Lhe - 61,9 11 37 - 65 1 0,03 13

35 387 - Lhh o 03 37 - 45 03 0,015 14
- 376  4hh 03 37 375 45 03 0,015 14
46 - 505 06 382 - 518 06 0,02 14
66 - 505 06 382 - 518 06 0,02 14
438 - 556 1 396 - 574 1 0,025 15
438 - 556 1 396 - 574 1 0,025 15
438 - 556 1 396 - 574 1 0,025 15
438 - 556 1 396 - 574 1 0,025 15
469 - 627 11 42 - 65 1 0,025 14
469 - 627 11 42 - 65 1 0,025 14
46,9 627 11 42 - 65 1 0,025 14
496 - 692 15 4t - 71 15 0,03 13
496 - 692 15 4t - 71 15 0,03 13
496 - 692 15 4t - 71 15 0,03 13

akF 335



BHYUSSRBEHT
d 40~45 mm

$BT21

mn

n

2

|

)

Al

-

2RS1
D D, j d,
2RS1
EBTE BEXEREE REEERT EROEH g8 FUES
) 8 BEXOEY BROEN Y=/ V= VRS
[kl R

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

40 52 7 4,94 3,45 0,186 26 000 13000 0,034 61808-2RZ -
52 7 4,94 3,45 0,186 - 7500 0,034 61808-2RS1 -
62 12 13,8 10 0,425 24000 12000 0,12 61908-2RZ -
62 12 13,8 10 0,425 - 6700 0,12 61908-2RS1 -
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11 000 0,19 * 6008-2Z * 6008-Z
68 15 17,8 11,6 0,49 22000 11 000 0,19 * 6008-2RZ * 6008-RZ
68 15 17,8 11,6 0,49 - 6300 0,19 * 6008-2RS1 * 6008-RS1
68 21 16,8 11,6 0,49 - 6300 0,26 63008-2RS1 -
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2Z * 6208-Z
80 18 32,5 19 0,8 18 000 9000 0,37 * 6208-2RZ * 6208-RZ
80 18 32,5 19 0,8 - 5600 0,37 *6208-2RS1  * 6208-RS1
80 23 30,7 19 0,8 - 5600 0,44 62208-2RS1 -
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2Z * 6308-Z
90 23 42,3 24 1,02 17 000 8500 0,63 * 6308-2RZ * 6308-RZ
90 23 42,3 24 1,02 - 5000 0,63 * 6308-2RS1 * 6308-RS1
90 33 41 24 1,02 - 5000 0,89 62308-2RS1 -

45 58 7 6,63 6,1 0,26 22000 11 000 0,04 61809-2RZ -
58 7 6,63 6,1 0,26 - 6700 0,04 61809-2RS1 -
68 12 14 10,8 0,465 20000 10000 0,14 61909-2RZ -
68 12 14 10,8 0,465 - 6 000 0,14 61909-2RS1 -
75 16 2241 14,6 0,64 20000 10000 0,25 *6009-2Z *6009-Z
75 16 221 14,6 0,64 - 5600 0,25 *6009-2RS1  * 6009-RS1
75 23 20,8 14,6 0,64 - 5600 0,34 63009-2RS1 -
85 19 351 21,6 0,915 17 000 8500 0,41 * 6209-2Z *6209-Z
85 19 351 21,6 0,915 - 5000 0,41 *6209-2RS1 * 6209-RS1
85 23 33,2 21,6 0,915 - 5000 0,48 62209-2RS1 -
100 25 55,3 31,5 1,34 15000 7 500 0,83 * 6309-2Z *6309-Z
100 25 55,3 31,5 1,34 - 4500 0,83 * 6309-2RS1 * 6309-RS1
100 36 52,7 31,5 1,34 - 4500 1,15 62309-2RS1 -

* SKF Explorer&hs

1 BRI Y — URE-HBEEEY— U (Z. RZ) MEOEEEICE, RIREs S ORROESEEAL TS,

336 alkkF



Ta Ta

Ta Ta

T3 BRSBTS SR

d ds d> D, T, da d, D, T ke fo
- - - =) Bl Bk BX BX

mm mm -

40 437 - 496 03 42 - 50 03 0,015 14
- 426 496 03 42 425 50 0.3 0,015 14
469 - 573 06 432 - 588 06 0.02 16
469 - 573 06 432 - 588 06 0.02 16
493 - 611 1 bh6 - 634 1 0,025 15
493 - 611 1 Lhe - 634 1 0,025 15
493 - 611 1 Lhe - 634 1 0,025 15
493 - 611 1 Lhe - 634 1 0,025 15
526 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
526 - 698 11 47 - 73 1 0,025 14
526 - 69,8 11 47 - 73 1 0,025 14
526 - 69.8 11 47 - 73 1 0,025 14
561 - 777 15 49 - 81 15 0,03 13
561 - 777 15 49 - 81 15 0.03 13
561 - 777 15 49 - 81 15 0,03 13
561 - 777 15 49 - 81 15 0,03 13

45 491 - 554 03 47 - 56 03 0,015 17
491 - 554 03 47 - 56 03 0,015 17
524 - 628 06 482 - 648 06 0,02 16
524 - 628 06 482 - 648 06 0,02 16
548 - 678 1 508 - 692 1 0,025 15
548 - 67.8 1 508 - 692 1 0,025 15
548 - 67.8 1 508 - 692 1 0,025 15
576 - 752 11 52 - 78 1 0,025 14
576 - 752 11 52 - 78 1 0,025 14
576 - 752 11 52 - 78 1 0,025 14
622 - 86,7 15 54 - 91 15 0,03 13
622 - 867 15 54 - 91 15 0,03 13
622 - 86,7 15 54 - 91 15 0,03 13

akF 337



BHESRETHZ

d 50~55mm
~—B
Tz‘
| rn
r
T2
27 2RZ 2RS1
D D, j dy
E3- 553 EXEHBHE REWERR EEOES o FUES
E) & EHOEY RRDENY Y=/ U= RRESS
ool Bl
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
50 65 7 676 6,8 0,285 20000 10000 0,052 61810-2RZ -
65 7 6,76 68 0,285 - 6000 0,052 61810-2RS1 -
72 12 146 118 0,5 19000 9500 0.14 61910-2RZ -
2 12 146 118 0.5 - 5600 0.14 61910-2RS1 -
80 16 229 16 0,71 18000 9000 0,26 * 6010-2Z *6010-Z
80 16 229 16 0,71 18000 9000 0,26 *6010-2RZ  *6010-RZ
80 16 229 16 0,71 - 5000 0,26 *6010-2RS1  * 6010-RS1
80 23 21,6 16 0,71 - 5000 0,37 63010-2RS1 -
90 20 371 232 0,98 15000 8000 0,46 * 6210-2Z *6210-Z
90 20 371 232 0,98 15000 8000 0,46 *6210-2RZ  *6210-RZ
90 20 371 232 0,98 - 4800 0,46 *6210-2RS1  * 6210-RS1
90 23 351 232 0,98 - 4800 0,52 62210-2RS1 -
110 27 65 38 1,6 13000 6700 1,05 * 6310-2Z * 6310-Z
110 27 65 38 1.6 - 4300 1,05 *6310-2RS1  * 6310-RS1
110 40 61,8 38 1,6 - 4300 1,55 62310-2RS1 -
55 72 9 9,04 88 0,375 19000 9500 0,083 61811-2RZ -
729 9,04 88 0,375 - 5300 0,083 61811-2RS1 -
80 13 16,5 14 0,6 17000 8500 0,19 61911-2RZ -
80 13 165 14 0,6 - 5000 0,19 61911-2RS1 -
90 18 296 212 0.9 16000 8000 0,39 *6011-2Z *6011-Z
90 18 296 212 0.9 - 4500 0.39 *6011-2RS1  * 6011-RS1
100 21 462 29 1,25 14000 7000 0,61 *6211-2Z *6211-7
100 21 462 29 1,25 - 4300 0,61 *6211-2RS1  *6211-RS1
100 25 436 29 1,25 - 4300 0,70 62211-2RS1 -
120 29 741 45 1,9 12000 6300 1,35 *6311-2Z *6311-Z
120 29 741 45 1,9 - 3800 1,35 *6311-2RS1  *6311-RS1
120 43 715 45 1,9 - 3800 1,95 62311-2RS1 -

* SKF Exploreréhs
D BRIy —URF BB — U (2. RZ) MO SRICE, AR SSORROENABHAL T<IEN,

338 akF



Ta

Ta

— : — R : —
Ta Ta
D, da Da da
O O

IiE BIIRARTE ETEMRE

d dq D, r d, D, T, Ky fo
~ ~ =N 2N B®X RKX

mm mm -

50 55,1 61,8 0,3 52 63 0,3 0,015 17
551 61,8 0,3 52 63 0,3 0,015 17
56,9 67,3 0,6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
56,9 67,3 0.6 53,2 68,8 0,6 0,02 16
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
59,8 72,8 1 54,6 75,4 1 0,025 15
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 11 57 83 1 0,025 14
62,5 81,6 1,1 57 83 1 0,025 14
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13
68,8 95,2 2 61 99 2 0,03 13

55 60,6 68,6 0,3 57 70 0,3 0,015 17
60,6 68,6 0,3 57 70 0,3 0,015 17
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
63,2 74,2 1 59,6 75,4 1 0,02 16
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
66,3 81,5 11 61 84 1 0,025 15
69,1 89,4 1,5 64 91 1,5 0,025 14
69,1 89,4 15 64 91 15 0,025 14
69,1 89,4 15 64 91 15 0,025 14
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13
75,3 104 2 66 109 2 0,03 13

akF

339



BHYUSSRBEHT
d 60~65mm

$BT21

e

2RS1

D D, d dy d>

|

- (Ol

2RS1
E3- 553 EXTHAE REHERR EHOES E FUES
E) & EHOEY RRDENY Y=/ U= RRESS
[l Bofl

d D B C Co Py

mm kN kN r/min kg -

60 78 10 119 114 0,49 17000 8500 0,11 61812-2RZ -
78 10 11,9 11,4 0,49 - 4800 0,11 61812-2RS1 -
85 13 165 143 0,6 16000 8000 0,20 61912-2RZ -
85 13 16,5 14,3 0,6 - 4500 0,20 61912-2RS1 -
95 18 307 232 0,98 15000 7500 0,42 * 6012-2Z *6012-Z
95 18 30,7 232 0,98 15000 7500 0,42 *6012-2RZ  *6012-RZ
95 18 30,7 232 0,98 - 4300 0,42 *6012-2RS1  * 6012-RS1
110 22 553 36 1,53 13000 6300 0,78 *6212-2Z *6212-7
110 22 553 36 1,53 - 4000 0,78 *6212-2RS1 % 6212-RS1
110 28 527 36 1,53 - 4000 0,97 62212-2RS1 -
130 31 85,2 52 2,2 11 000 5600 1,70 * 6312-2Z * 6312-Z
130 31 85,2 52 2,2 - 3400 1,70 * 6312-2RS1 * 6312-RS1
130 46 81,9 52 2,2 - 3400 2,50 62312-2RS1 -

65 85 10 124 127 0,54 16000 8000 0,13 61813-2RZ -
85 10 124 127 0,54 - 4500 013 61813-2RS1 -
90 13 174 16 0,68 15000 7500 0,22 61913-2RZ -
90 13 174 16 0,68 - 4300 0,22 61913-2RS1 -
100 18 31,9 25 1,06 14000 7000 0,44 *6013-2Z *6013-Z
100 18 3.9 25 1,06 - 4000 0,44 *6013-2RS1  * 6013-RS1
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 6000 0,99 * 6213-2Z * 6213-Z
120 23 58,5 40,5 1,73 - 3600 0,99 * 6213-2RS1 * 6213-RS1
120 31 55,9 40,5 1,73 - 3600 1,25 62213-2RS1 -
140 33 975 60 2,5 10000 5300 2,10 * 6313-2Z *6313-Z
140 33 975 60 2,5 - 3200 2.10 *6313-2RS1  * 6313-RS1
140 48 923 60 2,5 - 3200 3,00 62313-2RS1 -

* SKF Explorer&hs
D BRI Y —URF BB — U (2. RZ) MO SBICE, AR SSORROENABHAL T<IE,

340 akF



Ta

Ta

— : R : —
Ta Ta
D, da Da da
O O

ik BIIRARTE ETERE

d dq d; D, rip da d, D, T ke fo
~ ~ ~ =2 2N B®X =P B®X

mm mm -

60 65,6 - 74,5 0,3 62 - 76 0,3 0,015 17
65,6 - 74,5 0,3 62 - 76 0,3 0,015 17
68,2 - 79.2 1 64,6 - 80,4 1 0,02 16
68,2 - 79.2 1 64,6 - 80,4 1 0,02 16
71,3 - 86,5 11 66 - 89 1 0,025 16
713 86,5 1,1 66 - 89 1 0,025 16
71,3 86,5 1,1 66 89 1 0,025 16
75,5 - 98 1,5 69 - 101 1,5 0,025 14
75,5 - 98 1,5 69 - 101 1,5 0,025 14
75,5 - 98 1,5 69 101 1,5 0,025 14
81,9 - 112 2,1 72 - 118 2 0,03 13
81,9 - 112 2,1 72 - 118 2 0,03 13
81,9 - 112 21 72 118 2 0,03 13

65 71,6 - 80,5 0,6 68,2 - 81,8 0,6 0,015 17
71,6 - 80,5 0,6 68,2 - 81,8 0,6 0,015 17
73,2 - 84,2 1 69,6 - 85,4 1 0,02 17
- 73,2 84,2 1 69,6 73 85,4 1 0,02 17
76,3 - 91,5 11 71 94 1 0,025 16
76,3 - 91,5 1,1 71 - 94 1 0,025 16
83,3 - 106 1,5 74 111 1,5 0,025 15
83,3 - 106 1,5 74 - 111 1,5 0,025 15
83,3 - 106 1,5 74 - 111 1,5 0,025 15
88,4 - 121 2,1 77 128 2 0,03 13
88,4 - 121 2,1 77 - 128 2 0,03 13
88,4 - 121 21 77 - 128 2 0,03 13

akF

341



BHESRETHZ

d 70~80 mm
~—B
o
| rn
r
T2
27 2RZ 2RS1
D D, j dy
E3- 553 EXEHBHE REWERR EEOES o WUES
E) & EHOEY RRDENY Y=/ U= RRESS
ool Bl
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
70 90 10 124 132 0,56 15000 7500 0,14 61814-2RZ -
90 10 124 132 0,56 - 4300 0,14 61814-2RS1 -
100 16 238 212 0.9 14000 7000 0.35 61914-2RZ -
100 16 238 212 0.9 - 4000 0.35 61914-2RS1 -
110 20 397 31 132 13000 6300 0,60 * 6014-2Z *6014-Z
110 20 397 31 132 - 3600 0,60 *6014-2RS1  * 6014-RS1
125 24 637 45 1.9 11000 5600 1,10 * 6214-27 *6214-7
125 24 637 45 1,9 - 3400 1,10 *6214-2RS1 % 6214-RS1
125 31 60,5 45 19 - 3400 1,30 62214-2RS1 -
150 35 111 68 2,75 9500 5000 2,50 * 6314-2Z * 6314-7
150 35 111 68 2,75 - 3000 2,50 *6314-2RS1 % 6314-RS1
150 51 104 68 2,75 - 3000 3,55 62314-2RS1 -
75 95 10 12,7 143 0,61 14000 7000 0,15 61815-2RZ -
95 10 127 143 0,61 - 4000 0,15 61815-2RS1 -
105 16 242 193 0,965 13000 6300 0,37 61915-2RZ -
105 16 242 193 0,965 - 3600 0,37 61915-2RS1 -
115 20 41,6 335 1,43 12000 6000 0,64 * 6015-2Z *6015-Z
115 20 41,6 335 1,43 12000 6000 0,64 *6015-2RZ  *6015-RZ
115 20 41,6 335 1,43 - 3400 0,64 *6015-2RS1  * 6015-RS1
130 25 68,9 49 2,04 10000 5300 1,20 * 6215-2Z *6215-Z
130 25 68,9 49 2,04 - 3200 1,20 *6215-2RS1  * 6215-RS1
160 37 119 76,5 3 9000 4500 3,00 * 6315-2Z *6315-Z
160 37 119 76,5 3 - 2800 3,00 *6315-2RS1  * 6315-RS1
80 100 10 13 15 0,64 13000 6300 0,15 61816-2RZ -
100 10 13 15 0,64 - 3600 0,15 61816-2RS1 -
110 16 251 20,4 1,02 12000 6000 0,40 61916-2RZ -
110 16 251 20,4 1,02 - 3400 0,40 61916-2RS1 -
125 22 494 40 1,66 11000 5600 0,85 * 6016-2Z *6016-Z
125 22 494 40 1,66 - 3200 0,85 *6016-2RS1  * 6016-RS1
140 26 728 55 2.2 9500 4800 1,40 *6216-2Z *6216-Z
140 26 728 55 2.2 - 3000 1,40 *6216-2RS1  * 6216-RS1
170 39 130 86,5 3,25 8500 4300 3,60 * 6316-2Z *6316-Z
170 39 130 86,5 3,25 - 2600 3,60 *6316-2RS1  * 6316-RS1

* SKF Explorer#hs
D BRIy —URF BB — U (2. RZ) MO ERICE, AR SSORROERABHAL T<IEN,

342 akF



Ta

Ta

— : — R : —
Ta Ta
Da d, Da da
O L

IiE BIIRARTE ETEMRE

d dq D, r d, D, T, Ky fo
~ ~ =N 2N B®X RKX

mm mm -

70 76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
76,6 85,5 0,6 73,2 86,8 0,6 0,015 17
79.7 93,3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
79.7 93.3 1 74,6 95,4 1 0,02 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
82,9 99,9 11 76 104 1 0,025 16
87,1 111 1,5 79 116 1,5 0,025 15
87,1 111 1,5 79 116 1.5 0,025 15
87,1 111 15 79 116 15 0,025 15
95 130 2,1 82 138 2 0,03 13
95 130 21 82 138 2 0,03 13
95 130 21 82 138 2 0,03 13

75 81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
81,6 90,5 0,6 78,2 91,8 0,6 0,015 17
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
84,7 98,3 1 79,6 100 1 0,02 14
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
87,9 105 11 81 109 1 0,025 16
92,1 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
92,1 117 1,5 84 121 1,5 0,025 15
101 138 2,1 87 148 2 0,03 13
101 138 21 87 148 2 0,03 13

80 86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
86,6 95,5 0,6 83,2 96,8 0,6 0,015 17
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
89,8 102 1 84,6 105 1 0,02 14
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
94,4 114 11 86 119 1 0,025 16
101 127 2 91 129 2 0,025 15
101 127 2 91 129 2 0,025 15
108 147 2,1 92 158 2 0,03 13
108 147 2,1 92 158 2 0,03 13

akF

343



BHESRETHZ

d 85~100 mm

$BT21

mn

n

2

|

27 2RZ 2RS1

DD, j d dp
2RS1
E3- 553 EXTHAE REHERR EHOES E FUES
) & EHOEY RRDENY V)b V= IR E S
[l Bofl
d D B o Co Py
mm kN kN r/min kg -
85 110 13 195 20,8 0,88 12000 6000 0,27 61817-2RZ -
110 13 19,5 20,8 0,88 - 3400 0,27 61817-2RS1 -
130 22 52 43 1,76 11000 5300 0.89 *6017-2Z *6017-Z
130 22 52 43 1,76 - 3000 0,89 * 6017-2RS1 * 6017-RS1
150 28 871 64 2,5 9000 4500 1,80 *6217-2Z *6217-Z
150 28 871 6k 2,5 - 2800 1,80 *6217-2RS1  * 6217-RS1
180 41 140 96,5 3,55 8000 4000 425 *6317-2Z *6317-Z
180 41 140 96,5 3,55 - 2400 4,25 *6317-2RS1  * 6317-RS1
90 115 13 195 22 0,915 11000 5600 0,28 61818-2RZ -
115 13 195 22 0,915 - 3200 0,28 61818-2RS1 -
140 24 605 50 1,96 10000 5000 115 *6018-27 *6018-Z
140 24 60,5 50 1,96 - 2800 1,15 * 6018-2RS1 * 6018-RS1
160 30 101 735 2.8 8500 4300 2,15 * 6218-27 *6218-7
160 30 101 735 2.8 - 2600 2.15 *6218-2RS1  * 6218-RS1
190 43 151 108 3,8 7500 3800 4,90 * 6318-2Z *6318-Z
190 43 151 108 3.8 - 2400 4,90 *6318-2RS1  * 6318-RS1
95 120 13 199 228 0,93 11000 5300 0,30 61819-2RZ -
120 13 199 228 0,93 - 3000 0,30 61819-2RS1 -
130 18 338 335 1,43 - 3000 0,61 61919-2RS1 -
145 24 637 54 2,08 9500 4800 1,20 *6019-2Z *6019-Z
145 24 63,7 54 2,08 - 2800 1,20 * 6019-2RS1 * 6019-RS1
170 32 114 81,5 3 8000 4000 2,60 * 6219-2Z * 6219-Z
170 32 114 81,5 3 - 2 400 2,60 * 6219-2RS1 * 6219-RS1
200 45 159 118 4,15 7000 3600 5,65 * 6319-2Z *6319-Z
200 45 159 118 415 - 2200 5.65 *6319-2RS1  * 6319-RS1
100 125 13 199 24 0,95 10000 5300 0,31 61820-2RZ -
125 13 199 24 0,95 - 3000 0,31 61820-2RS1 -
150 24 63.7 54 2.04 9500 4500 1,25 * 6020-2Z *6020-Z
150 24 63.7 54 2.04 - 2600 1,25 *6020-2RS1  * 6020-RS1
180 34 127 93 3,35 7500 3800 3,15 * 6220-2Z * 6220-Z
180 34 127 93 3,35 - 2 400 3,15 * 6220-2RS1 * 6220-RS1
215 47 174 140 4,75 6700 3400 7.00 6320-2Z 6320-Z

* SKF Explorer#hs
D BRIy —URF BB — U (2. RZ) MO SRICE, AR SSORROERABHAL T<IEN,

344

akF



Ta Ta

Ta Ta

Ti& BIIRARTE SRR

d dg d; D2 12 d, d, Da Ta ke fo
~ ~ ~ =2 = PN =N |-

mm mm -

85 93,2 - 104 1 89,6 - 105 1 0,015 17
93,2 - 104 1 89,6 - 105 1 0,015 17
99,4 - 119 11 92 - 123 1 0,025 16
99,4 - 119 11 92 - 123 1 0,025 16
106 - 134 2 96 - 139 2 0,025 15
106 - 134 2 96 - 139 2 0,025 15
115 - 155 3 99 - 166 2,5 0,03 13
115 - 155 3 99 - 166 2,5 0,03 13

90 98,2 - 109 1 94,6 - 110 1 0,015 17
98,2 - 109 1 94,6 - 110 1 0,015 17
106 - 128 1,5 97 - 133 1,5 0,025 16
106 - 128 1,5 97 - 133 15 0,025 16
113 - 143 2 101 - 149 2 0,025 15
- 106 143 2 101 105 149 2 0,025 15
121 - 164 3 104 - 176 2,5 0,03 13
121 - 164 3 104 - 176 2,5 0,03 13

95 103 - 114 1 99,6 - 115 1 0,015 17
103 - 114 1 99,6 - 115 1 0,015 17
106 - 122 11 101 - 124 1 0,02 17
111 - 133 1,5 102 - 138 1,5 0,025 16
110 - 133 1,5 102 - 138 1,5 0,025 16
118 - 151 2,1 107 - 158 2 0,025 14
- 112 151 2,1 107 111 158 2 0,025 14
128 - 172 3 109 - 186 2,5 0,03 13
- 121 172 3 109 120 186 2,5 0,03 13

100 108 - 119 1 105 - 120 1 0,015 17
108 - 119 1 105 - 120 1 0,015 17
116 - 138 1,5 107 - 143 1,5 0,025 16
- 110 138 1,5 107 109 143 1,5 0,025 16
125 - 160 2,1 112 - 168 2 0,025 14
- 118 160 2,1 112 117 168 2 0,025 14
136 - 184 3 114 - 201 2,5 0,03 13

akF 345



BHESRETHZ
d 105~160 mm

$BT21

D D, d dy d>

|

- (Ol

e

2RS1

2RS1
EFETE BEAXEBHE REWERR EROEH g FUES
& B BEOEN BROEKY V=l = URRE S
el Rl
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
105 130 13 20,8 19,6 1 10000 5000 0,32 61821-2RZ -
130 13 20,8 19,6 1 - 2800 0,32 61821-2RS1 -
160 26 76,1 65,5 2,4 8500 4300 1,60 * 6021-2Z * 6021-Z
160 26 76,1 65,5 2,4 - 2 400 1,60 * 6021-2RS1 * 6021-RS1
190 36 140 104 3,65 7000 3600 3,70 *6221-2Z *6221-Z
190 36 140 104 3,65 - 2200 3,70 *6221-2RS1  * 6221-RS1
225 49 182 153 51 6300 3200 8,25 6321-2Z 6321-Z
110 140 16 28,1 26 1,25 9500 4500 0,60 61822-2RZ -
140 16 28,1 26 1,25 - 2600 0,60 61822-2RS1 -
170 28 85,2 73,5 2,4 8000 4000 1,95 * 6022-2Z * 6022-Z
170 28 85,2 73,5 2,4 - 2400 1,95 *6022-2RS1  * 6022-RS1
200 38 151 118 4 6700 3400 4,35 *6222-2Z *6222-7
120 150 16 29,1 28 1,29 8500 4300 0,65 61824-2RZ -
150 16 291 28 1,29 - 2400 0,65 61824-2RS1 -
180 28 88,4 80 2,75 7500 3800 2,05 * 6024-2Z * 6024-Z
180 28 88,4 80 2,75 - 2200 2,05 *6024-2RS1  * 6024-RS1
215 40 146 118 3,9 6300 3200 5,15 6224-2Z 6224-2
130 165 18 37,7 43 1,6 8000 3800 0,93 61826-2RZ -
165 18 37,7 43 1,6 - 2200 0,93 61826-2RS1 -
200 33 112 100 3,35 7000 3400 3,15 * 6026-2Z * 6026-Z
200 33 112 100 3,35 - 2000 3,15 *6026-2RS1 *6026-RS1
230 40 156 132 4,15 5600 3000 5,80 6226-2Z 6226-Z
140 175 18 39 46,5 1,66 7 500 3600 0,99 61828-2RZ -
175 18 39 46,5 1,66 - 2000 0,99 61828-2RS1 -
210 33 111 108 3,45 6700 3200 3,35 6028-2Z 6028-Z
210 33 111 108 3,45 - 1800 3,35 6028-2RS1 6028-RS1
150 225 35 125 125 3,9 6000 3000 4,80 6030-2Z 6030-Z
225 35 125 125 3,9 - 1700 4,80 6030-2RS1 6030-RS1
160 240 38 143 143 4,3 5600 2800 5,90 6032-2Z 6032-Z
240 38 143 143 4,3 - 1600 5,90 6032-2RS1 6032-RS1
* SKF Explorer&hs
D BRI Y —URF BB — U (2. RZ) MO SBICE, AR SSORROENABHAL T<IE,
346 alkkF



Ta Ta

Ta Ta

T& BIIRARTE SRR

d dg d; D2 12 d, d, Da Ta ke fo
~ ~ ~ =2 = PN =N |-

mm mm -

105 112 - 124 1 110 - 125 1 0,015 13
- 111 124 1 110 110 125 1 0,015 13
123 - 147 2 116 - 149 2 0,025 16
- 117 147 2 116 116 149 2 0,025 16
131 - 167 21 117 - 178 2 0,025 14
- 125 167 2,1 117 124 178 2 0,025 14
141 - 193 3 119 - 211 2,5 0,03 13

110 119 - 134 1 115 - 135 1 0,015 14
- 115 134 1 115 115 135 1 0,015 14
129 - 155 2 119 - 161 2 0,025 16
129 - 155 2 119 - 161 2 0,025 16
138 - 177 21 122 - 188 2 0,025 14

120 129 - 144 1 125 - 145 1 0,015 13
- 125 144 1 125 125 145 1 0,015 13
139 - 165 2 129 - 171 2 0,025 16
- 133 165 2 129 132 171 2 0,025 16
151 - 189 21 132 - 203 2 0,025 14

130 140 - 158 11 136 - 159 1 0,015 16
- 137 158 11 136 136 159 1 0,015 16
153 - 182 2 139 - 191 2 0,025 16
153 - 182 2 139 - 191 2 0,025 16
161 - 203 3 144 - 216 2,5 0,025 15

140 151 - 167 11 146 - 169 1 0,015 16
- 148 167 11 146 147 169 1 0,015 16
163 - 192 2 149 - 201 2 0,025 16
- 156 192 2 149 155 201 2 0,025 16

150 174 - 205 2,1 160 - 215 2 0,025 16
174 - 205 21 160 - 215 2 0,025 16

160 186 - 219 2,1 169 - 231 2 0,025 16
- 179 219 21 169 178 231 2 0,025 16

akF 347



1COS® A IWI—IVEZ 1=k

d 12~30 mm
——C——
T
2
I n_ T
T
2
1 dq d D, D
EBTE BEARAEREHE REEERT RADEH = FUES
Bl B
d D B C C Co Py
mm kN kN r/min kg -
12 32 10 12,6 7,28 31 0,132 14 000 0,041 *1C0S-D1B01-TN9
15 35 11 13,2 8,06 3,75 0,16 12 000 0,048 *|C0S-D1B02-TN9
17 40 12 14,2 9,95 4,75 0,2 11 000 0,071 +1C0S-D1B03-TN9
20 47 14 16,2 13,5 6,55 0,28 9300 0,11 *1C0S-D1B04-TN9
25 52 15 17,2 14,8 7,8 0,335 7700 0,14 *1C0S-D1B05-TN9
30 62 16 19,4 20,3 11,2 0,475 6500 0,22 *1C0S-D1B06-TN9

* SKF Explorer#hs

348

akF



Ta

T

Da da
1
+i& BRI RFRTE SHEMRS
d dq D, D, r12 d, d, D, T, [ fo
~ ~ ~ 2\ B BX BX BX
mm mm -
12 184 -1 274 06 16,2 18 278 06 0,025 12
15 21,7 308 304 06 192 215 308 06 0,025 13
17 245 356 35 0,6 212 24 358 06 0,025 13
20 288 42 406 1 256 285 414 1 0,025 13
25 343 47 463 1 306 34 464 1 0,025 14
30 403 556 541 1 356 40 56,4 1 0,025 14
U JnosxwE
alkF 349



LLORmBASHEFIRBEDT
d 10~45 mm

min o,i C’Fl* :
PR T
| ]

D Dq d dg D,

1 —J 1 =)
N NR
EBTE BEAREBEE RETERT THEOEH g FUES
&) B EXQEY RROEH IEEENE L8RS - LEHER
LEERffE

d D B c Co Py

mm kN kN r/min kg -

10 30 9 54 2,36 0,1 56 000 34000 0,032 *6200N *6200NR SP30

12 32 10 7,28 31 0,132 50 000 32000 0,037 * 6201 N *6201NR SP32

15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28 000 0,045 *6202N  *6202NR SP35

17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 *6203N  *6203NR SP40
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 0,12 *6303N  *6303NR SP47

20 42 12 9,5 5 0,212 38000 24000 0,069 *6004N  *6004NR SP42
47 14 13,5 6,55 0,28 32000 20000 0,11 *6204 N %6204 NR  SP 47
52 15 16,8 7.8 0,335 30000 19000 0,14 *6304N  *6304NR SP52

25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08 * 6005 N *6005 NR SP 47
52 15 14,8 7.8 0,335 28 000 18 000 0,13 *6205N  *6205NR  SP52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16 000 0,23 *6305N *6305NR SP62

30 55 13 13,8 83 0,355 28000 17 000 0,12 *6006 N *6006 NR SP55
62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,20 *6206 N %6206 NR  SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 *6306 N *6306 NR SP72

35 62 14 16,8 10,2 0,44 24000 15000 0,16 *6007N  *6007NR SP62
72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,29 *6207N  *6207NR SP72
80 21 351 19 ,815 19000 12 000 0,46 *6307N  *6307NR SP80
100 25 55,3 31 29 16 000 10000 0,95 6407 N 6407 NR  SP 100

40 68 15 17,8 11,6 ,49 22000 14000 0,19 * 6008 N * 6008 NR SP 68

80 18 32,5 19

0.8

1.2

0,4

0,8 18 000 11000 0,37 *6208 N *6208 NR  SP 80
90 23 42,3 24 1,0

1,5

0,6

0,9

1,3

1,9

2 17 000 11000 0,63 *6308N %6308 NR SP90

110 27 63,7 36,5 ,53 14000 9000 1,25 6408 N 6408 NR  SP110
45 75 16 22,1 14,6 ,64 20000 12 000 0,25 *6009N  *6009NR SP75
85 19 351 21,6 ,915 17 000 11000 0,41 *6209N  *6209NR SP85

100 25 55,3 315 34 15000 9500 0,83 *6309N  *6309NR SP100

120 29 76,1 45 8 13000 8500 1,55 6409 N 6409 NR  SP120

* SKF Explorer#hs

350 akF



=3
o

i
7

max 0,5
,ﬁ
Ta

Db Da da
r——
—‘L
’Ca
TE& BRFIBIRTE STEMRE
d d Dq D3 D, b f C rip To d, D, Dp by G T ke fo
~ - B\ &KX B BK W\ BN &KX &KX
mm mm -
10 17 232 2817 347 135 112 206 0,6 04 142 258 36 15 3,18 0,6 0025 13
12 185 257 3015 36,7 135 112 206 0,6 04 16,2 278 38 15 318 0,6 0025 12
15 217 29 3317 39,7 135 1,12 2,06 06 04 19,2 308 41 15 318 06 0025 13
17 245 32,7 381 446 135 112 206 0,6 04 21,2 358 46 15 318 0,6 0,025 13
265 37,4 446 52,7 135 1712 246 1 0,4 22,6 41,4 54 15 358 1 03 12
20 27,2 348 3975 463 135 1712 206 06 04 232 388 48 15 318 0,6 0,025 14
28,8 385 X 52,7 35 112 246 1 0,4 256 41,4 54 15 358 1 0,025 13
30,4 41,6 49,73 57,9 135 1,12 246 11 04 27 45 59 15 358 1 003 12
25 32 40 44,6 52,7 135 112 206 06 04 282 438 54 15 318 0,6 0,025 14
34,4 4b 49,73 57,9 135 1,12 246 1 0,4 30,6 46,4 59 15 358 1 0,025 14
36,6 504 5961 67,7 19 17 328 11 06 32 55 69 22 498 1 003 12
30 382 46,8 526 60,7 135 112 206 1 0,4 346 504 62 15 318 1 0,025 15
40,6 516 5961 67,7 19 17 328 1 0,6 356 564 69 22 498 1 0,025 14
44,6 591 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 65 80 22 498 1 003 13
35 43,8 533 5961 67,7 19 17 206 1 0,6 396 574 69 22 376 1 0,025 15
46,9 60 6881 786 19 1,7 328 1 0,6 40,6 66,4 80 22 498 1 0,025 14
49,6 654 7681 866 19 1,7 328 15 06 4t 71 88 22 498 15 003 13
574 795 968 1065 2,7 246 328 15 06 46 89 108 3 574 1,5 0,035 12
40 493 588 6482 746 19 17 249 1 0,6 446 634 76 22 419 1 0,025 15
52,6 674 7681 866 19 1,7 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
561 73,8 86,79 965 2,7 246 328 15 06 49 81 98 3 574 1,5 003 13
62,8 87 106,81 116,6 2,7 246 3,28 2 0,6 53 97 118 3 574 2 0,035 12
45 548 653 7183 816 19 17 249 1 0,6 49,6 70,4 83 22 419 1 0,025 15
57,6 724 8181 916 19 17 328 11 06 52 78 93 22 498 1 0,025 14
62,2 827 968 106,5 2,7 246 328 15 0,6 54 91 108 3 574 1,5 003 13
68,9 958 11521 129,7 31 2,82 406 2 0,6 58 107 131 35 688 2 0,035 12
akF 351



LLORmBASHEFIRBEDT
d 50~90 mm

min o,i C’Fl* :
PR T
| ]

D Dq d dg D,

1 —J 1 =)
N NR
EBTE BERERBREE RETERT THEOEH g FUES
&) B EXQEY RROEH IEEENE L8RS - LEHER
LEERffE

d D B c Co P,

mm kN kN r/min kg -

50 80 16 22,9 16 0,71 18 000 11 000 0,26 *6010N *6010NR SP80
90 20 37,1 23,2 0,98 15000 10000 0,46 * 6210 N *6210NR  SP 90
110 27 65 38 1,6 13000 8500 1,05 * 6310 N *6310NR SP110
130 31 871 52 2,2 12 000 7 500 1,90 6410 N 6410NR  SP130

55 90 18 29,6 21,2 0,9 16 000 10 000 0,39 *6011N *6011NR SP90
100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 *6211N  *6211NR SP100
120 29 74,1 45 1,9 12 000 8000 1,35 *6311N *6311NR SP120
140 33 99,5 62 2,6 11 000 7000 2,30 6411 N 6411 NR  SP140

60 95 18 30,7 23,2 0,98 15000 9500 0,42 *6012N  *6012NR SP95
110 22 55,3 36 1,53 13000 8000 0,78 * 6212 N *6212NR  SP110
130 31 85,2 52 2,2 11000 7000 1,70 * 6312 N *6312NR  SP130
150 35 108 69,5 2,9 10 000 6300 2,75 6412 N 6412NR  SP150

65 100 18 31,9 25 1,06 14000 9000 0,44 *6013N *6013NR SP100
120 23 58,5 40,5 1,73 12 000 7 500 0,99 *6213N  *6213NR SP120
140 33 97,5 60 2,5 10 000 6700 2,10 *6313N  *6313NR SP140
160 37 119 78 3,15 9500 6000 3,30 6413 N 6413 NR  SP 160

70 110 20 39,7 31 1,32 13 000 8000 0,60 *6014N  *6014NR SP110
125 24 63,7 45 1,9 11 000 7000 1,05 * 6214 N * 6214 NR SP125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314 N *6314NR  SP150

75 115 20 41,6 33,5 1,43 12 000 7 500 0,64 *6015N *6015NR SP115
130 25 68,9 49 2,04 10 000 6700 1,20 *6215N  *6215NR  SP 130
160 37 119 76,5 3 9000 5600 3,00 *6315N  *6315NR  SP 160

80 125 22 49,4 40 1,66 11000 7000 0,85 *6016 N *6016 NR SP125
140 26 72,8 55 2,2 9500 6 000 1,40 *6216 N *6216 NR  SP 140

85 130 22 52 43 1,76 11000 6700 0,89 *6017N  *6017NR SP130
150 28 87,1 64 2,5 9000 5600 1,80 *6217N  *6217NR SP150

90 140 24 60,5 50 1,96 10000 6 300 1,15 * 6018 N *6018 NR  SP 140
160 30 101 73,5 2,8 8500 5300 2,15 * 6218 N *6218 NR  SP 160

* SKF Explorer#h3

352 akF



=3
o

i
7

max 0,5
,ﬁ
Ta

—‘L
’Ca

Ti& BRI BRI E HE 25

d dg D; D3 D, b f C rip 1o d, . Dy b, A A ke fo
~ ~ BN &KX B &KX &I\ B BK &KX

mm mm -

50 598 70,3 7681 866 19 1,7 249 1 0,6 54,6 754 88 22 419 1 0,025 15
625 774 86,79 965 2,7 246 328 11 06 57 83 98 3 574 1 0,025 14
68,8 91,1 106,81 116,6 2,7 246 3,28 2 0,6 61 99 118 3 574 2 0,03 13
755 104 125,22 139,7 31 282 4,06 21 06 64 116 141 35 6,88 2 0,035 12

55 66,3 78,7 86,79 965 2,7 246 287 11 06 61 84 98 3 533 1 0,025 15
69,1 858 968 106,5 2,7 246 328 15 06 64 91 108 3 574 1,5 0,025 14
753 995 11521 129,7 31 282 406 2 0,6 66 109 131 35 6,88 2 0,03 13
81,6 113 13523 149,7 31 282 49 21 06 69 126 151 35 7,72 2 0,035 12

60 71,3 837 91,82 1016 2,7 246 287 11 0,6 66 87 103 3 533 1 0,025 16
755 94,6 106,81 116,6 2,7 2,46 3,28 15 0,6 69 101 118 3 574 1,5 0,025 14
81,9 108 12522 139,7 31 2,82 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13
88,1 122 14524 1597 31 282 49 21 06 74 136 162 35 7,72 2 0,035 12

65 763 887 968 106,5 2,7 246 287 11 06 71 94 108 3 533 1 0,025 16
83,3 102 11521 129,7 3,1 2,82 406 15 06 74 111 131 35 6,88 15 0,025 15
88,4 116 13523 149,7 31 282 49 21 06 77 128 151 35 7,72 2 0,03 13
94 131 155,22 169,7 31 282 49 21 06 79 146 172 35 7,72 2 0,035 12

70 829 97,2 106,81 116,6 2,7 246 287 11 06 76 104 118 3 533 1 0,025 16
871 108 120,22 1347 31 282 406 15 06 79 116 136 3,5 6,88 15 0,025 15
95 125 14524 159,7 31 282 49 21 06 82 138 162 35 7,72 2 0,03 13

75 87,9 102 11181 1216 2,7 246 287 11 06 81 109 123 3 533 1 0,025 16
92,1 113 12522 139,7 31 282 4,06 15 06 84 121 141 35 688 15 0,025 15
101 133 155,22 169,7 3,1 282 49 21 06 87 148 172 35 7,72 2 0,03 13

80 944 111 120,22 134,7 31 282 287 11 06 86 119 136 35 569 1 0,025 16
101 122 13523 149,7 31 282 49 2 0,6 91 129 151 35 7,72 2 0,025 15

85 99,4 116 12522 139,7 31 282 287 11 06 91 124 141 35 569 1 0,025 16
106 130 14524 159,7 31 282 49 2 0,6 96 139 162 35 7,72 2 0,025 15

90 106 124 13523 1497 31 282 3,71 15 06 97 133 151 35 653 15 0,025 16
113 138 15522 1697 31 282 49 2 0,6 101 149 172 35 7,72 2 0,025 15

akF 353



IEO@wmBHEEINREEME

d 95~120 mm

min o,i C’Fl*
e

D m
\3 2
D Dy d dq D,
I Pl B
N NR
EBTE BEAREBEE RSEERT EBOEN g FUES
&) B EXQEY RROEH IEEENE L8RS - LEHER
LEERffE
d D B C Co Py
mm kN kN r/min kg -
95 170 32 114 81,5 3 8000 5000 2,60 *6219N  *6219NR SP170
100 150 24 63,7 54 2,04 9500 5600 1,25 * 6020 N * 6020 NR  SP 150
180 34 127 93 3,35 7500 4 800 3,15 * 6220 N *6220NR  SP 180
105 160 26 76,1 65,5 2,4 8500 5300 1,60 *6021N  *6021NR SP160
110 170 28 85,2 73,5 2,6 8000 5000 1,95 *6022N  *6022NR SP170
120 180 28 88,4 80 2,75 7500 4 800 2,05 *6024 N  *6024NR SP180
* SKF Explorer#hs
354 alkkF



Db Da a
r——
—‘L
’Ca
& ERTIBIRTE STEMRE
d d Dy D3 D, b f C T2 T N B D, by a T, ke fo
~ ~ =\ BX B\ BK BRI B BX R
mm mm -
95 118 146 163,65 182,935 31 569 21 06 107 158 185 4 8,79 2 0,025 14
100 116 134 14524 159,731 282 371 15 06 107 143 162 35 653 15 0,025 16
125 155 173,66 192,935 31 569 21 06 112 168 195 4 8,79 2 0,025 14
105 123 143 15522 169,731 2,82 3,71 2 0,6 114 151 172 35 6,53 2 0,025 16
110 129 151 163,65 182,93,5 31 371 2 0,6 119 161 185 4 6,81 2 0,025 16
120 139 161 173,66 192,935 31 371 2 0,6 129 171 195 4 6,81 2 0,025 16
akF 355



LL®& - I—IVFIERFREFHS
d 10~60 mm

C
min O,J b r * B:—‘ “ r
A\ 2 | =
rEE T @
L5
i T2 {
D D, d dy D,
=
ZNR 2ZNR
EFETE BXEREE REFERR EEOEN g FUES
E) B B BRFR AY—IUR- @Y—JuR- 18R
O&Y% OEmkd LRI E LRI E
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
10 30 9 54 2,36 0,1 56000 34000 0,032 * 6200-ZNR *6200-2ZNR SP30
12 32 10 7,28 31 0,132 50000 32000 0,037 * 6201-ZNR *6201-2ZNR SP32
15 35 11 8,06 3,75 0,16 43000 28000 0,045 * 6202-ZNR *6202-2ZNR SP 35
17 40 12 9,95 4,75 0,2 38000 24000 0,065 * 6203-ZNR *6203-2ZNR  SP 40
47 14 14,3 6,55 0,275 34000 22000 , * 6303-ZNR % 6303-2ZNR  SP 47
20 42 12 9,95 5 0,212 38000 24000 0,069 * 6004-ZNR *6004-2ZNR  SP 42
47 14 13,5 6,55 ,28 32000 20000 , * 6204-ZNR  * 6204-2ZNR  SP 47
52 15 16,8 7,8 0,335 30000 19000 0,14 * 6304-ZNR  * 6304-2ZNR  SP 52
25 47 12 11,9 6,55 0,275 32000 20000 0,08 * 6005-ZNR * 6005-2ZNR  SP 47
52 15 14,8 7,8 0,335 28000 18000 0,13 * 6205-ZNR  * 6205-2ZNR  SP 52
62 17 23,4 11,6 0,49 24000 16000 0,23 * 6305-ZNR % 6305-2ZNR  SP 62
30 62 16 20,3 11,2 0,475 24000 15000 0,20 * 6206-ZNR  * 6206-2ZNR  SP 62
72 19 29,6 16 0,67 20000 13000 0,35 * 6306-ZNR % 6306-2ZNR SP 72
35 72 17 27 15,3 0,655 20000 13000 0,29 * 6207-ZNR % 6207-2ZNR SP 72
80 21 351 19 0,815 19000 12000 0,46 * 6307-ZNR % 6307-2ZNR  SP 80
40 80 18 32,5 19 0,8 18000 11000 0,37 * 6208-ZNR * 6208-2ZNR  SP 80
90 23 423 24 1,02 17000 11000 0,63 * 6308-ZNR * 6308-2ZNR  SP 90
45 85 19 351 21,6 0,915 17000 11000 0,41 * 6209-ZNR * 6209-2ZNR  SP 85
100 25 55,3 315 1,34 15000 9500 0,83 * 6309-ZNR *6309-2ZNR SP 100
50 90 20 371 23,2 0,98 15000 10000 0,46 * 6210-ZNR  * 6210-2ZNR  SP 90
110 27 65 38 1,6 13000 8500 1,05 * 6310-ZNR  *6310-2ZNR SP 110
55 100 21 46,2 29 1,25 14000 9000 0,61 * 6211-ZNR  * 6211-2ZNR  SP 100
120 29 741 45 1,9 12000 8000 1,35 * 6311-ZNR  *6311-2ZNR SP120
60 110 22 55,3 36 1,53 13000 8000 0,78 * 6212-ZNR  * 6212-2ZNR  SP 110
130 31 85,2 52 2,2 11000 7000 1,70 * 6312-ZNR  *6312-2ZNR  SP 130
* SKF Exploreréhs
1 27 OEROERFEORBOIS0 $EBYET
356 alkkF



Db Da da
I
_.Ca
TE& ERTIBIRTE STEMRE
d d; D, Dj D, b f c r1, T d, D, Dy b, Ci ke fo
~ ~ B\ BRKX ®I\ &KX B\ &I BRK RX
mm mm -
10 17 24,8 2817 34,7 135 112 206 06 04 142 258 36 15 3,18 06 0,025 13
12 185 274 3015 36,7 135 112 206 0,6 04 16,2 278 38 15 318 06 0,025 12
15 21,7 304 3317 397 135 1,12 206 06 04 19,2 30,8 41 15 3,18 06 0,025 13
17 245 35 381 446 135 112 206 0,6 04 21,2 358 46 15 318 06 0,025 13
26,5 39,7 446 52,7 135 112 246 1 0,4 22,6 41,4 54 15 358 ,03 12
20 27,2 372 39,75 463 135 1,12 2,06 06 04 232 388 48 15 318 06 0,025 14
28,8 40,6 , 52,7 135 112 246 1 0,4 256 41,4 54 15 358 1 0,025 13
30,4 44,8 49,73 57,9 135 1,12 246 11 04 27 45 59 15 358 1 0,03 12
25 32 42,2 446 52,7 1,35 1,42 206 0,6 04 28,2 43,8 54 15 3,18 0,6 0,025 14
34,6 46,3 49,73 57,9 135 112 246 1 0,4 30,6 46,4 59 15 358 1 0,025 14
36,6 52,7 59,61 677 19 1,7 328 11 06 32 55 69 22 498 1 0,03 12
30 404 541 5961 67,7 19 1,7 328 1 06 356 564 69 22 498 1 0,025 14
44,6 61,9 6881 786 19 1,7 328 11 06 37 65 80 22 498 1 ,03 13
35 46,9 62,7 6881 786 19 17 328 1 0,6 40,6 66,4 80 22 498 1 0,025 14
49,6 692 7681 866 19 1,7 328 15 06 bb 71 88 22 498 15 , 13
40 526 698 7681 866 19 1,7 328 11 06 47 73 88 22 498 1 0,025 14
56,1 77,7 86,79 965 2,7 246 328 15 0,6 49 81 98 3 574 15 i 13
45 57,6 752 8181 916 19 17 328 11 06 52 78 93 22 498 1 0,025 14
62,2 86,7 96,8 1065 2,7 246 328 15 06 54 91 108 3 574 15 0,03 13
50 625 816 86,79 965 2,7 246 328 11 06 57 83 98 3 574 1 0,025 14
68,8 952 106,81 116,6 2,7 246 328 2 0,6 61 99 118 3 574 2 0,03 13
55 69,1 89,4 968 1065 2,7 246 328 15 06 64 91 108 3 574 15 0,025 14
753 104 11521 129,7 31 2,82 406 2 0,6 66 109 131 35 6,88 2 0,03 13
60 755 98 106,81 116,6 2,7 2,46 328 15 06 69 101 118 3 574 1,5 0,025 14
81,9 112 12522 139,7 31 2,82 406 21 06 72 118 141 35 6,88 2 0,03 13
akF 357



L% - - IR TERFIFRBETEHR

d 65~70 mm

min 05 C’Fl*
e

D 1
¥ r2 {
D D, d d; D,
|
ZNR 2ZNR
EBTE BEARAEREHE RSEERT EBOEN g8 FUES
g B X BRSR AY—IUR - mY—JUk - JI=:))
O&E%  OEK LEERffE LEERffE
d D B C Co .
mm kN kN r/min kg -
65 120 23 58,5 40,5 1,73 12000 7500 0,99 * 6213-ZNR  * 6213-2ZNR  SP 120
140 33 97,5 60 2,5 10000 6700 2,10 * 6313-ZNR  *6313-2ZNR  SP 140
70 125 24 63,7 45 1,9 11000 7000 1,05 * 6214-ZNR  * 6214-2ZNR  SP 125
150 35 111 68 2,75 9500 6300 2,50 * 6314-ZNR  * 6314-2ZNR  SP 150

* SKF Exploreréhs

1) 7R ORRDERIFRORIEDHB0 hEBUET .

358

akF



W ~
max 0,5

X

T3 BRSBTS RS

d d D, D D, b f C . To d D, Dy ba T ke fo
- - Bl Bx B BX B B 8k 8K

mm mm -

65 833 106 11521 1297 31 282 406 15 06 74 111 131 35 68 1,5 0025 15
884 121 13523 149.7 31 282 49 21 06 77 128 151 35 7.72 2 003 13

70 871 111 12022 1347 31 282 406 15 06 79 116 136 35 68 15 0025 15
95 130 14524 1597 31 282 49 21 06 82 138 162 35 772 2 003 13

akF 359






ANBIESRIFREEHR

71|

&Et 362
EARET#HS 362
V— VRN E#HZ 362
LEDEREN =82 363
B —ARER 363
E 363
b1 363
AT =F 363
SRTP ARV 364
R¥588 364
RI\EE 364
M2 aE 364
B MEZaE 364
#wWENEES 365
HRTFT—IXK 366
ANBNEBIRERHZ 366
ATGE - EOERNEBIRETHZ 370

akF 361



ANBEEIREENE

a5t

ANBRESBEIREEMRE. NEmEMROMITICA
MEIRNOTEY (E1). BEOREEBZLVED
REVE%Z, JVBZINEIBIENTEET, AN
BAESHRE. ANBRLODOIYSITPIVEEDE
BRENHREVRE, PFI7IEEQFmRENIINS
<BUEY, oo AMMBERLOBRIFESROEICIE
M TEEE Ao

SKFANBENESREEHZOREMRICBIUTOE
DH'BYET o

o BANEYEHT (HAGRET)
o I—)UREpE
o IFOEBENEWR

ERRIHHE

ANER S BB OEEREHIBRETT ., Y—IURE
ERATEHBZTEOLOR, B FORBHHSHG
(LY—URBDENROTOET (-E2).

Y-V R EHE

SKFANBRSREEHDICE ARE BRIy —
RERFRRLHBYET, BUBSICIEBERESR
SOZEFZZNMTEET . Y—IVRERBROBE/IS
BYEFERBLET (-E3).

FE21TBLO3LLL T OBZICE. NLGIHSR2.
ERREHE-30 °CHS+150 °COERERISL T
REU—ZPHASNTOET, EBOKEEGL0 °CT
115 mm?/s. 100°CT12,2 mm?/sTY

THNEUXEOEBIZEINLGIO SRS, EARELH
B-30 °CH5+120 °CHOBREIFH LRI U—ZH
FESNTOEY., EBORERZL0°CTI8 mms,
100°CT9,4 mmZ/sTY,

SU—2OHABE. BHBADEETED25 4H'5
30%1RETY, COBBIWSEHETRIRIAET
T, LichsT, BUTHEIO¥E 80 °CLl_ EDhE
(FBF TS0,

362

&2

akF



LLOE@mBTEHSZ

BZONIIVTTOPFIPIVABDOMERD =D
BHDIVNONIATABEDIC, SMHRICIEDEBEDN
WCSKFANER ESRET @R % CAELTOET,
WOBSICBERLSNINEET (-Bba). B
TARIC, BEISLOBOFOBESETEZLE
LTOET, [oEmd BARTHERICETIFIIRE
TLIRHETEET . LOWmASWRE. FOBESIC
BELSNROIMUEET (oB4b). SKFATUBNE -
LEOIENERETBHRIE. IbbImEE RRICH
V—)UREBUSF =R T (>B5a), BY—IVERA
7 (>B5b) bHYUET.

B4

sl

akF

WE—RER
Bk

SKFATUENESREEBRZOEBPER
1SO 15:1998ICHEHL TLET

Flo. EOWBSIOLLDEwRDTEE
IS0 464:1995(HLTOET,

BE

SKFANBRNESRETBRBEBBETRELTOR
To KEEIFISO 492:2002%H0T, 125N—IDKR3
[CERELTOEY,

AT EE

SKFANBRESBEIRETMRE. SIYPIARBIE
FELBIESITRELTOET . SYPIARBI &

DIER29TIN—-IDRIICEH SN TOET . RO

BIF1S0 5753:1991ICHERL THY, BT aID#=
THEFENEODEEDED T,

E5

= E

363



ANBEEIREEDE

SATPSAAVE

ANBRERETHRONGRHICH I DHIRDIRTS

AAVNIETDRMEE BREORETWREFKT

Fo 1of2le ANBDHBIHIC, BEIRTSAAY
FOFFEEBEIF2' ~ 5 LAICHEShET. BEIR
PIAAVIDINKYRELBDEENANEDIHICSR
YEFRHENDIBUET . CDBE. BRO0GS

HRERY, BHROE[FHHMETLET .

Ri5as

SKFATUENERETMRICTERATINYNEDOH
BTIRERFIBHEASNTOET (-R6), ZOR
FeICR BELSEHYEEA.

RIGEE

AMUBNEREREBR BRI MREEFREB I BIoDIC
. INTOEBRPIS58HZ AR DT —EDR
NIEZNF BRI NRBUEEA. SROE. SIRE.
FBEOHADBLVELERITBRE. FITEnH'S
TREVET . TOXIBRMATIE EVRFSEOBM
NPERRIOERIBREEDENVURTICEELGE
B%5X. EHPELB-TREORALBGSHEN
BYUET,

AMUBNERERBRICNABNERERRISYTP
WEER ROXHDDHEETEET,

2/3 2
=k {gago) (1c0)

1000 100
T
Frm = RBRINSY7)UTaE KN
kr =MBR/IEERK
RI2DEZTlF0,04
R DEZTIF0,05
v = BEREICHTBMONEE mms
n =@&H% r/min
dy = BHREHE
=0,5(d + D), mm

364

{EZ TIREN T BB S PEBRIORENFRBICES
B, BWERIEFERINKLYSBICKERBEIEEH
VEd, —MRICIE BRIZRHIDBROESEIMD
FBEDEGHIVERI\HAEEBALT. ¥OTRVE
BlE BEREHZIBNDOSY 7 ViaEEMNIBITN
BRRYEE A

BHEMBISEE

P=F+F,

Fa/F: < 0,6 8&U P < 0,5 Co 0zE,

PEITIEFED Fa > 0,6 FDEE, AtUBNHER
EEBROEREBELTCOEEA, ATUBRLOWR
=EARLTIZE0,

BEM@HSEE

Po=F +05F,

Fa/F: < 0,605,

akF



B

AMUBNESKPREEBZORHERIFOBESOH
EESICOOTUTICHRALET,

c3 BRI EXLYREVSIPIVARET SR

N SERICIEDEENE

NR SERIEDERE, LLbERfTE

z BROFRICERITIRES— U

27 #BHROWANZ->—IUE

INR  @RORRICERITIREY —UNEHBA. 5
RO — VR E IR LEDTRT ED LE TR
ELDB

2ZNR #ZOWRICZY—IVRZRA. SMRICIEDER
NEQLLDEEL DS

akF 365



ANBEEIREENE

d 25~85mm
B
I
I . - -
I @i [
1
m ‘
DD, d dy
L @ @)
z 27
E3- 553 EXEREE RHHERR EHEESR E FUES
E3) ] EEOEN RROEmHY 0
BME  Y— RS
d D B c Co Py Bl ol
mm kN kN r/min kg -
25 62 17 229 156 0,67 20000 13000 0,24 305  305-Z  305-2Z
30 62 16 229 173 0,735 20000 12000 0,21 206 206-Z  206-2Z
72 19 292 208 0.88 18000 11000 0,37 306  306-Z  306-2Z
35 72 17 297 228 0,965 17000 11000 0,31 207 207-Z  207-2Z
80 21 391 285 1.2 16000 10000 0,48 307 307-Zz  307-2Z
40 80 18 336 265 112 15000 9500 0,39 208  208-Z  208-2Z
90 23 468 36 1,53 14000 9000 0,64 308  308-Z  308-2Z
45 85 19 396 325 137 14000 9000 0,44 209  209-Z  209-2Z
100 25 59.4 465 1,96 13000 8000 0.88 309  309-Z  309-2Z
50 90 20 391 345 1,46 13000 8000 0,5 210  210-Z  210-2Z
110 27 6ht 52 2.2 11000 7000 115 310  310-Z  310-2Z
55 100 21 484 44 1,86 12000 7500 0,66 211 211-Zz  211-22
120 29 792 67 2.85 10000 6700 1,5 311 311z 311-2Z
60 110 22 561 50 2,12 11000 6700 0,85 212 2127 212-22
130 31 913 78 335 9500 6000 1,85 312 312-Z  312-2Z
65 120 23 605 585 2,5 10000 6000 1,05 213 213-Zz  213-2Z
140 33 102 90 3.75 9000 5600 23 313 313-Z  313-2Z
70 125 24 66 65,5 2,75 9500 6000 1,15 214 214-7  214-22
150 35 114 102 415 8000 5000 2,75 314 314-Z  314-2Z
75 130 25 721 72 3 9000 5600 1,25 215 215-Z  215-2Z
160 37 125 116 4,55 7500 4800 3,25 315  315-Z  315-2Z
80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216 216-Z  216-2Z
170 39 138 129 49 7000 4500 3.95 316  316-Z  316-2Z
85 150 28 9,8 100 3.9 7500 4800 1,95 217 217-7 217-2Z
180 41 147 146 53 6700 4300 L6 317 317-Zz  317-2Z

1) 7R ORAROERFRDORIEDIE0 hEBUET .

366 akF



Ta

Ta

& BTFRRTE
d dq D> o d, D, Ta
- - g =N 9N X
mm mm
25 32,8 52,7 11 31,5 55,5 1
30 36,2 54,1 1 35 57 1
43,9 61,9 11 36,5 65,5 1
35 41,7 62,7 11 41,5 65,5 1
43,7 69,2 1,5 43 72 15
40 48,9 69,8 11 46,5 73,5 1
50,5 77,7 1,5 48 82 15
45 52,5 75,2 11 51,5 78,5 1
55,9 86,7 1,5 53 92 1,5
50 57,5 81,7 1,1 56,5 83,5 1
67,5 95,2 2 61 99 2
55 63,1 89,4 1,5 63 92 1,5
74 104 2 64 111 2
60 70,1 97 1,5 68 102 15
80,3 113 21 71 119 2
65 83,3 106 1,5 73 112 1,5
86,8 122 21 76 129 2
70 87,1 111 1,5 78 117 1,5
93,2 130 2,1 81 139 2
75 92,1 117 1,5 83 122 1,5
99,7 139 21 86 149 2
80 88,8 127 2 89 131 2
106 147 21 91 159 2
85 97 135 2 96 139 2
113 156 3 98 167 2,5

akF 367



ANBEEIREENE

d 90~100 mm
B
I
I . - -
PL@i @i [
1
m ‘
DD, d dy
L @ @)
VA 27
EBTE EAEREE REHERR EHEESR 8 FUES
) B EEOEN RRO&EHY )
BIMR!  V—URRE
d D B c Co P, Bl el
mm kN kN r/min kg -
90 160 30 112 114 43 7000 4500 2,35 218 218-Z  218-2Z
190 43 157 160 5,7 6300 4000 5,40 318 318-Z 318-27
95 170 32 121 122 4,5 6700 4300 2,70 219 219-Z 219-27
100 180 34 134 140 5 6300 4000 3,45 220 220-Z  220-2Z

1) 7R ORAROERFRDORIEDIE0 hEBUET .

368

akF



Ta

Ta
Da da
LT
IiE TR S
d dy D, T2 d, D, Ty
- - I =N =FN -=UN
mm mm
90 110 143 2 99 151 2
119 164 3 103 177 2,5
95 117 152 21 107 158 2
100 123 160 21 112 168 2

akF

369



ANE - LOBRTEEFIRBEDSZ
d 25~95 mm

Pl pes
ma 7 ollle

iy
|

| )

i B ety =y
N NR
E3- 553 EXATHAE BEYHERR THOES £+ FUES
3] & EEOEN RROERY L] b8
BME  Y—URgE

d D B o Co P, Bl Ll

mm kN kN r/min kg -

25 62 17 23 16 1 20000 13000 024  305NR 305-ZNR 305-2ZNR SP 62

30 62 16 22,9 17,3 0,735 20000 12000 0,21 206 NR 206-ZNR 206-2ZNR SP 62
72 19 29,2 20,8 0,88 18000 11000 0,37 306 NR 306-ZNR 306-2ZNR SP72

35 72 17 297 228 0965 17000 11000 0,31  207NR 207-ZNR 207-2ZNR SP72
80 21 391 285 12 16000 10000 048  307NR 307-ZNR 307-2ZNR SP 80

40 80 18 336 265 112 15000 9500 039  208NR 208-ZNR 208-2ZNR SP 80
90 23 468 36 1,53 14000 9000 0,64  308NR 308-ZNR 308-2ZNR SP 90

45 8 19 396 325 137 14000 9000 044  209NR 209-ZNR 209-2ZNR SP 85
100 25 594 465  1.96 13000 8000 0.88  309NR 309-ZNR 309-2ZNR SP100

50 90 20 391 345 146 13000 8000 0,50 210NR 210-ZNR 210-2ZNR SP 90
110 27 64,4 52 2,2 11000 7000 1,15 310NR 310-ZNR 310-2ZNR SP110

55 100 21 484 44 1,86 12000 7500 0,66  211NR 211-ZNR 211-2ZNR SP100
120 29 792 67 2.85 10000 6700 150  311NR 311-ZNR  311-2ZNR SP120

60 110 22 561 50 212 11000 6700 0,85 212NR 212-ZNR 212-2ZNR SP110
130 31 913 78 3.35 9500 6000 185  312NR 312-ZNR  312-2ZNR SP130

65 120 23 605 585 25 10000 6000 105  213NR 213-ZNR  213-2ZNR SP120
140 33 102 90 3.75 9000 5600 230 313NR 313-ZNR 313-2ZNR SP140

70 125 24 66 65,5 2,75 9500 6000 1,15 214 NR 214-ZNR 214-2ZNR SP125
150 35 114 102 4,15 8000 5000 2,75 314 NR 314-ZNR 314-2ZNR SP 150

75 130 25 721 72 3 9000 5600 125  215NR  215-ZNR  215-2ZNR SP130

80 140 26 88 85 3,45 8500 5300 1,55 216 NR  216-ZNR 216-2ZNR SP 140

85 150 28 96,8 100 3,9 7500 4800 1,95 217NR - - SP 150
90 160 30 112 114 4,3 7000 4500 2,35 218NR - - SP 160
95 170 32 121 122 4,5 6700 4300 2,70 219NR - - SP170

1) 7R ORAROERFRDORIEDIE0 hEBUET .

370 akF



o

g

['max 0,5

L
]

Ta

ca
Ti& BRI BRI E
d dq D, D3 D, f b C o ri d, D. Dp b, A A
~ ~ &K &= B BK B BN BX =N
mm mm
25 328 52,7 5961 67,7 17 1,9 328 06 11 315 555 69 22 498 1
30 36,2 541 5961 67,7 17 19 328 06 1 35 57 69 22 4,98 1
401 619 6881 786 17 19 328 06 11 365 655 80 22 4,98 1
35 41,7 62,7 6881 786 17 1,9 328 06 11 415 655 80 22 4,98 1
43,7 692 7681 866 17 1,9 328 06 15 43 72 88 22 498 1,5
40 489 698 7681 866 17 19 328 06 11 46,5 735 88 22 498 1
50,5 77,7 86,79 965 246 2,7 328 06 15 48 82 98 3 5,74 1,5
45 525 752 8181 916 17 19 328 06 11 51,5 785 93 22 498 1
559 86,7 968 106,5 2,46 2,7 328 06 15 53 92 108 3 5,74 1,5
50 575 81,7 8679 965 246 2,7 328 06 11 56,5 835 98 3 5,74 1
625 952 106,81 1166 246 2,7 328 06 2 61 99 118 3 5,74 2
55 631 894 968 106,5 2,46 2,7 328 06 15 63 92 108 3 5,74 1,5
74 104 115,21 129,7 2,82 31 406 06 2 64 111 131 35 6,88 2
60 701 97 106,81 116,6 2,46 2,7 328 06 15 68 102 118 3 5,74 1,5
80,3 113 125,22 139,7 282 31 406 06 21 71 119 141 35 6,88 2
65 833 106 11521 129,7 282 31 406 06 15 73 112 131 35 6,88 1,5
86,8 122 13523 149,7 282 31 49 06 21 76 129 151 35 7,72 2
70 871 111 120,22 1347 282 31 406 06 15 78 117 136 35 6,88 1,5
87,2 130 14524 159,7 282 31 49 06 21 81 139 162 35 7,72 2
75 921 117 12522 139,7 282 31 406 06 15 83 122 141 35 6,88 1,5
80 888 127 13523 1497 2,82 31 49 06 2 89 131 151 35 7,72 2
85 97 135 14524 159,7 2,82 31 49 06 2 96 139 162 35 7,72 2
90 110 143 155,22 169,7 282 31 49 06 2 99 151 172 35 7,72 2
95 117 152 163,65 1829 31 35 569 06 21 107 158 185 4 8,79 2

akF 371






wit 374
BEARKTES 374
BHAUND 374
B —ARER 375
- 375
yarE 375
AREBITEF 376
p] 376
SRPSAAU 376
B8 376
BI\EE 376
PEVT I EGREEN 377
&M= EE 377
B MaSeE 377
wEHES 377
WETEB DT 377
WRF—a% 378
2F VLR EEHD 378
BREURT VU ARERHD 382

akF 373



ATFVLARETMZ

a5t

SKFRF Y L RAREEBHZIERTDEDAMDIEN I
FRBERITRVEBZTI, DR TOEIRETH
Fld, REOOL (ETHVEHT) HEOITHERE TG
DEEKIC. BBEOEINNRL, BRHAEITEORET
EROTVET, ANBEIREBL, SROEZLTESI 7V
BEDIFMNCEARD TP+ 7 iaEzEaf CEEXT,
SKFRT YLV RRE R 2 S MEROMESRE R8T &
BE0OEHNEEBLTOEITN. TEAREAENIGS
V%,

CORGBIFEERT ~ 50 mmABICRKEIE B EA
CTRELTOEY, IS0 8443-1999IC&B 75V I
ZWREZOHAOTICFIBEL TLOEEA. CD-ROM
Fo3FH VS Vwww.skf.com®D [SKFEFH&0OT ]
HIZEBLIZE 0,

SKFRFY L R#ZOIFUESICIFEBLSOWH
FEFT, Bl W 626-27

BRI @S

EASHRMEAE, DFVEBHETT, Y—IURE
=Py —URELHE TR, R THENE FOR
BABARICY—UEDROTOBEEDBUET
(~>@1).

BRHUWHF

SKFRT Y LRAREEFEMRDIFEAL R —IVRNET
o —BR MY —IUNEQBDEHYET BRICT—
RSB S — VDN OB R B8R FHE TIRT
BF—EARETY, INS5O®WR(E. HP P80 °ClL

DONRFBEF TIEEV e ATV LVARBEEHZ 3

FEITBUT, 2DDRBBIEAES)— R A UISIRRE
THIEOCLET . Y —RDKMEERIICRLET,
BES - 2OABBEZOFUESICERLSNE

Bho JU—ROB/AER. BHRADEBEED25 %
530 $EE T,

374

[k

&2

B3

akF



RTVLAREEBZRBIERNIEM THEASN
BIEDBOD, BBMEOEHIU—R (BRELS
VT378) #HAL TIRETBIEETERT, DHU—
ASIUT ORG=BIZLET o

¢ FDA(KBR®X®RB) 21 CFR178.357041
SMV] OEEERICY

o USDA (KEEHE) DHh7IUHL (IBROICRSRIC
M 3) &R

FBMI)-REHAUCERE OEXORRE. B8]
[CRROBEE RIS,

Y-IVRIE#E

V= VENEBRIERT Y LRBRO > — )V E@EIIC
RBATHY (-E2). FOBSICEELRSD2ZIMNE
Yo Y—IVFRBARTRDBDIFIEEE Y — VT EF%F
BL. SBPERO&GICHISTEET. Y—IU @R
BEICABWHIOE I DAEICERLET, RN DER
I2586d. BROGHEICEHZHSIU—DR/NS
B’nbdbysEd,

BEMY-IEBR

BRS— U ERHR S, mRICEIR TR LICTTS
4, MERMO=RIVI L (NBR) Y—ILEHATH
Y (>E3). FUBESICIIERELRSD2RSINNEET,
Y= VOFBEEREF-40 °C~ +100 °COEE T,
EERATHNIL+120 °CEXTHEATRETY . > —
iF, REROBOIBEICY— )Ly T HEmM UK
ETOEHBLEY, Y—IE Y—ILDIMEZHIERDE
ICELVAATENE, REBBY—IVIEEFHIBLET,

SKFBHEZATFULAREEWZDII—

J—BROBE, SRO&GPSERERWIE
BRETR JU—RDBRHOSRNDBEDBYEY .
INHREBERDMREE TR RETERBETHRBIGT
KOIBBTY, SKFPTUTr—>avIvI=pUvy
F—ERICTEAL IS,

W2 —MRER

Tk

SKFRT Y LRREFMRDEEPEISO 15:1998
(L TOET,

e

SKFRT Y L ARET MR GE BEE CRIFSNTO
9. LBBEDOKIEIFISO 492:2002(CBLTH
Y, 125°N=JDRIICECHL TOET,

mETEE

SKFRT Y LRARERTWR DI 7 IVARBI EX

(& BRISFEREELTRELTOEY, BER

IS0 5753:1991%H0T, 297 X—IDR3IECHSN

TOET, BH, TSIOFERER. BRBNFEIT
RAEFELODEEDEDTY,

=1

1% =L Y- mSHOU-2R
[N
d<9mm d>9mm
B5L58| UFOLBITA  UFOLBITA FZIEZHO LDV T LVHLRBFA
EhDER IRF)UsH by PAO’H#
NLGIB&SEHISA 2 2 2
BrgamE °cl) -50 ~ +140 -30~ +110 -25~+120
EHORE mm?/s
40°C 26 74 150
100°C 51 8,5 15,5

U 2enBEmRE > 232X—YLEO DREHE - SKFYSH DV ETh] 288,

akF

375



ATFVLARETMZ

LaEs]

MBI PAEICEKY, IS0 683-17:2000(CK
BX65Crl4, FFIFEN 10088-1:1995(24%
X105CrMol7DRT Y LRSI TRIEL TOET . &ndh
FEDEEFARATVUVAHX105CrMol 78T, ¥—IukE
RIFERIFRT Y LRHX5CrNi18-108TY, E550
27 YL RAHHEN 10088-1:1995IC& 2D TY,

n

APSAAVE

ATV LRBSREREBHZ NI B CEBIIRT ARV
MEII<EROENTLVET, BWRICEBRSHHIDDSE
WK OBASNRBIDABEIR T 51XV DFBEIF.

BEHEROBZOSY7VRETEE. BRE. A%
KEt. SBICBMRICHDBFEEE—AVNIEICED
INET, NEDBRIFEHITEAE>TOBIZD,

—RNIOBATIEANGRERAEFEHIEETER

Bho ¥NTH, BBROBLLBEZEDHHICEST,
FBEAERER2NSI0DEEICRVET., KERH
EIRTSAAVMNIOEGES DB PHROERABEGD
BEFICDRDVET,

w153
SKFRTY L ZAREEWRICIE. WRATIOIACE

CTRETROVTNHDRT Y LRIRIFR (->E4)
HMROTOET,

376

o BERFVIATRERITES (FEN). BRISH
L (a)

o SABURVEITIRERTES (EXER). BRLTSHL
(b)

o SMBUNYMZTHRERTIR (EXA). BRELSK
L (c)

HERGHEBIER P IR6,65I LR R TV TARES
BAEWRICOVTIE. TENDHICREDEEET
FEER<IZE L,

RIIETE

ATVLRARERWR BRI RIBY BIoDIC
F INTOEBR OS8R EER. DT —EDOR
NFEZNFRFNRBUEEA. SROE SITRE.
FEDHADBLVELEZZIFBIHE, FITEhh'S
TIFEVET . CDEIBRETIE. EVREFSBOEM
NEBEUICEBROERI MR EBOEHNVUREITE
ERFEESR, EHPBEBOTEEOREELS
HBENBUET,

RTVVRARETBRICNABDNEVDER/N\SVT
WEER, ROXDSHEETEET

F K vn \23 drn 2
mo r(1000) (100)
ZZT
Frm = REBRIINSIPJUFE kN
ki = DERIEERY (HBRT—HK)
v = BEREICSTBHOLEE mm/s
n = O%H r/min
dy = BBWIE
=0,5(d + D), mm

EETHENT BB PEBRIOEDNFEBICHNS
B BERIEER>INIVSHICKERDIEED
VY, —MRICE. BRIZFISBROES 4D
BEDEGHIVER/IN\HAEZBAET. ¥OTRVE
Bl AT VLRARETHRICBNDSI 7P I)VEaEED
FRFNERUEFEA. RTVLVRARERBHZEHEAL
1P TV —3V TR RAMROEV DB RBET
3D\ IREFoTPFITPIABDFEEMNIBIE
NTEEY,

akF



PEITIVEERTTEE

BZ(TEPFOPIVEELNDDBDEE, CDOPFITI
fAE(E—MIC0,25 CoNfEZBA TRV EA. BF
BPFITVEFER. BROEBFHEELLETES

TBIEHBUET,

BEMBIEE

Fo/Fr<e o&EP=F
FJ/Fi>e &= P=056F +YF,

FREte FREYIEfo Fa/CoDBIRICKVET . TDEE,
fol3StERY (HRRT —8K). FlIBEDQPF7
B, ColdBEABEBPETT,

EBIC. CORBIISIYPIVABET EZORESICH
FEINTY, 169 ~ 171IR—-IUDFK2, F4 R5IC
HDIBEDRIOBVTRATONICE BT EX0HR
Tl YOERTOR2ODESYTT,

BEMHBHSEE

Pp=0,6F+05F,

Po < F D81, Py = F, ELTL IS,

=2

AFVLAREEHZ O ERB

fo Fa/Co e Y
0,172 0,19 2,30
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 1,71
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 1,45
2,07 0,34 1,31
3,45 0,38 A
5,17 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00

RICBOPEHETERMBEE TRDET .

akF

B

SKFRTVLRZER MR DRHHERIFOES D
EESICOOTUTICHRALET,

R ABOIENE

VT378 SBE&E-25 °C ~ +120 °C. NLGIB&OE

OSR2DBREEBAT V=D LBITAY

U—2 (BREOHNAR)

R OMACEIRBE=NIIVT A (NBR) #

my—IgE

27 BROMAICEIRITIREY— LN E

2ZR  ®WEROWRICERITIREY— VR ET, 4
WO

2RS1

HZREDNE

ZDBE. ATVIUVARBEEBRONEROUTEIE
FRBITE XNUIIBLTRBBLRUATY, BETRO
RIEHSARNICHNT TDERD, FISMEICHNFTD

BALIBICIVNORTY, XDicd, BEET DR
PERISALICOD THUFMEDRBE TRIFEEN TS
CE%ERIBDMENBYEY

377



ATFVLARETMZ

d 1~10 mm
B
ey
.o
T
2
D Dy d d
L O
3-8 EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH

d D B C Co P,

mm kN kN r/min kg -

1 3 1 0,056 0,017 0,00075 240000 150000 0,000036 W 618/1

2 5 1,5 0,133 0,045 0,002 190000 120000 0,00015 W 618/2

3 6 3 0,178 0,057 0,0025 170000 110000 0,00035 W 637/3
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 80000 0,0016 W 623

4 9 2,5 0,449 0,173 0,0075 140000 85000 0,0007 W 618/4
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 80000 0,0019 W 619/4
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 75000 0,0024 W 604
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 67000 0,0031 W 624

5 11 3 0,54 0,245 0,011 120000 75000 0,0012 W 618/5
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 67000 0,0023 W 619/5
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 60000 0,0050 W 625

6 13 3,5 0,741 0,335 0,015 110000 67000 0,0020 W 618/6
15 5 1,04 0,455 0,02 100000 63 000 0,0039 W 619/6
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 50000 0,0084 W 626

7 17 5 1,24 0,54 0,024 90000 56 000 0,0049 W 619/7
19 6 1,86 0,915 0,04 85000 53000 0,0075 W 607
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 45000 0,013 W 627

8 16 4 1,12 0,55 0,024 90000 56 000 0,0030 W 618/8
19 6 1,59 0,71 0,031 80000 50000 0,0071 W 619/8
22 7 2,76 1,32 0,057 75000 48 000 0,012 W 608

9 17 4 1,19 0,62 0,027 85000 53000 0,0034 W 618/9
20 6 1,74 0,83 0,036 80000 48000 0,0076 W 619/9
24 7 3,12 1,6 0,071 70000 43000 0,014 W 609
26 8 3,9 1,9 0,083 60000 38000 0,020 W 629

10 15 3 0,715 0,425 0,018 85000 56 000 0,0014 W 61700
19 5 1,14 0,57 0,025 80000 48 000 0,0055 W 61800
22 6 1,74 0,815 0,036 75000 45000 0,010 W 61900
26 8 3,9 1,9 0,083 67 000 40000 0,019 W 6000
30 9 4,23 2,28 0,1 56 000 34000 0,032 W 6200
35 11 6,76 3,25 0,143 50000 32000 0,053 W 6300

378 akF



fo

10
11
11
8,2

TR
0,015
0,015
0,020
0,025

0,05
0,08

2,6
4,5

BT BRI &

AN
1,4
2,5

I
0,05
0,08
0,0
0,1

Ta

—
1

Dy

2,4

3,9

1,6
2,7

dq

TE&

8,8

12
8,9
12
12
11
12
11
11
13
12
16
9,
9,
12
13
11

noLwn mn oL ownwn noLwn nownLwn OO O
NN NN NN NN NN o ANANNM
00O 00O OO0 00O 0000 ©0O0O00Q
O0C0 OO0C OO0 OO0 O00C O0O00OoOo

COo0o0 OO0C OO0 O0C OO00C OOO0OOOo

N0 O N0 O el

0,
1,
3,
1,
3,
6,

M~ o
Anlmial Aniuial Aniuial

= N NN
Q4 O~ ¥ Yoo OHdd oS
WON BN 0o O T e e e e

379

akF



ATFVLARETMZ

d 12~50 mm
B
ey
.o
T
2
D Dy d d
L O
3-8 EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
12 21 5 1,21 0,64 0,028 70000 43000 0,0063 W 61801
24 6 1,9 0,95 0,043 67000 40000 0,011 W 61901
28 8 4,23 2,28 0,1 60000 38000 0,022 W 6001
32 10 5,85 3 0,132 50000 32000 0,037 W 6201
37 12 8,19 4,05 0,176 45000 28000 0,060 W 6301
15 24 5 13 0,78 0,034 60000 38000 0,0074 W 61802
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 34000 0,016 W 61902
32 9 4,68 2,75 0,12 50000 32000 0,030 W 6002
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 28000 0,045 W 6202
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 24000 0,085 W 6302
17 30 7 3,9 2,45 0,108 56 000 28 000 0,018 W 61903
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 28000 0,039 W 6003
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 24000 0,065 W 6203
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 22000 0,12 W 6303
20 32 7 3,38 2,24 0,104 45000 28000 0,018 W 61804
42 12 7,93 4,9 0,212 38000 24000 0,069 W 6004
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 20000 0,11 W 6204
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 19000 0,14 W 6304
25 47 12 8,52 5,7 0,25 32000 20000 0,08 W 6005
52 15 11,9 7,65 0,335 28 000 18 000 0,13 W 6205
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 16 000 0,23 W 6305
30 55 13 111 8 0,355 28000 17 000 0,12 W 6006
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 15000 0,2 W 6206
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 13000 0,35 W 6306
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 15000 0,16 W 6007
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 13000 0,29 W 6207
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 14000 0,19 W 6008
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 11 000 0,37 W 6208
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 12000 0,25 W 6009
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 11 000 0,41 W 6209
50 80 16 18,2 16 0,71 18 000 11 000 0,26 W 6010
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 10000 0,46 W 6210

380 akF



Ta

T3k BTIBIRT® ESTERE
d dq D1 rio d, D, T, ke fg
- - g 2N j=FN BX
mm mm -
12 14,8 18,3 0,3 14 19 0,3 0,015 9,7
16 20,3 0,3 14 22 0,3 0,020 9,7
17,2 24,1 0,3 14 26 0,3 0,025 13
18,5 26,2 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 29,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
15 17,8 21,3 0,3 17 22 0,3 0,015 10
18,8 24,2 0,3 17 26 0,3 0,020 14
20,2 27 0,3 17 30 0,3 0,025 14
21,7 29,5 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 34,9 1 20,8 36,2 1 0,030 12
17 21 26,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
23,5 30,1 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,9 33,6 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
27,5 38,9 1 22,8 41,2 1 0,030 12
20 23,2 28,2 0,3 22 30 0,3 0,015 15
27,6 35,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
29,5 39,5 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 41,7 11 27 45 1 0,030 12
25 31,7 40,2 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 44,2 1 30,6 46,4 1 0,025 14
38,1 51 11 32 55 1 0,030 13
30 38 47,3 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 52,8 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 59.3 11 37 65 1 0,030 13
35 4t 54,3 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 61,6 11 42 65 1 0,025 14
40 49,2 59,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 67,2 11 47 73 1 0,025 14
45 54,5 65,8 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 71,8 11 52 78 1 0,025 14
50 60 71 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 78,7 11 57 83 1 0,025 14

akF 381



BHEATFUVLAFEEHZ

d 1,5~7 mm
B
Y
T 1 v v
. (] 1@y I
r2
D D, d dy dy
27 27 2RS1 2RS1
EFETE EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH
d D B c Co Py
mm kN kN r/min kg -
15 4 2 0,114 0,034 0,0015 220000 110000 0,00014 W 638/1.5-2Z
2 5 2,3 0,156 0,048 0,002 190000 95000 0,00018 W 638/2-2Z
6 3 0,238 0,075 0,0034 180000 90000 0,00035 W 639/2-2Z
3 6 3 0,176 0,057 0,0025 170000 85000 0,00035 W 637/3-2Z
7 3 0,216 0,085 0,0036 160000 80000 0,00045 W 638/3-2Z
8 3 0,39 0,129 0,0056 150000 75000 0,00067 W 619/3-2Z
8 4 0,39 0,129 0,0056 150000 75000 0,00080 W 639/3-22
10 4 0,39 0,129 0,0056 130000 63 000 0,0015 W 623-2Z
4 9 3,5 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 628/4-2Z
9 4 0,449 0,173 0,0075 140000 70000 0,0010 W 638/4-2Z
11 4 0,605 0,224 0,0098 130000 63 000 0,0017 W 619/4-2Z
12 4 0,676 0,27 0,012 120000 60 000 0,0023 W 604-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 110000 53000 0,0031 W 624-2Z
13 5 0,793 0,28 0,012 - 32000 0,0031 W 624-2RS1
5 8 2,5 0,14 0,057 0,0025 140000 70000 0,00034 W 627/5-22
11 4 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,00062 W 628/5-2Z
11 5 0,54 0,245 0,011 120000 60000 0,0019 W 638/5-2Z
13 4 0,741 0,325 0,014 110000 53000 0,0025 W 619/5-2Z
16 5 0,923 0,365 0,016 95000 48 000 0,0050 W 625-2Z
16 5 0,923 0,365 0,016 - 28000 0,0050 W 625-2RS1
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0090 W 635-2Z
6 10 3 0,319 0,137 0,0061 120000 60000 0,0007 W 627/6-22
13 5 0,741 0,335 0,015 110000 53000 0,0027 W 628/6-2Z
15 5 1,04 0,455 0,02 100000 50000 0,0037 W 619/6-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 80000 40000 0,0087 W 626-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0087 W 626-2RS1
7 11 3 0,291 0,127 0,0056 110000 56 000 0,0007 W 627/7-2Z
14 5 0,806 0,39 0,017 100000 50000 0,0030 W 628/7-2Z
17 5 1,24 0,54 0,024 90000 45000 0,0050 W 619/7-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 85000 43000 0,0082 W 607-2Z
19 6 1,86 0,915 0,04 - 24000 0,0082 W 607-2RS1
22 7 2,76 1,32 0,057 70000 36 000 0,013 W 627-2Z

382 akF



fo

9,5
11
10

TERE

0,015
0,015
0,015

Il

Ta

0,05

BT BRI &
3,6

=2
1,9

s
0,05
0,0
01

Ta

—

Dy
3,5

dq
2,1

TE&

8
7
7
10
11
11
8
8
8
12
10
11

onoown o mnwnwn o o [TelTeN e ToRTe]
ANHANANN e N NN AN NN Ao AN AN
©899095 559 999 5859 999 85999
ooooo ooo ooo oooo oo ooooo

NVWVO VV® LW WNOOE LIE VOLII

M MmnE T W WBuno NNN 00 N6 0

CO00C OO0 OO0 O0O0C OO0 O0OCOoOo

S N Qoo MK
St 0 A+ YO Mo N moo
WONN©0 0ot o Notoled e oS

NOL NN ANY o QONY NN 0w
S MWt mnwnwn [EgiNe Vo) LN \O OO ™~ r~o0 M~~~ o000

383

10
11
8,9
12
12

0,015
0,015
0,020
0,025
0,025
0,025



BRHYEATFVLAREE®R

d 8~12mm
B
Y
T 1 — [ = )
. (] 1@y I
r2
D D, d dy dy
27 27 2RS1 2RS1
EFETE EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
8 16 5 1,12 0,55 0,024 90000 45000 0,0040 W 628/8-2Z
16 6 1,12 0,55 0,024 90000 45000 0,0043 W 638/8-2Z
19 6 1,59 0,71 0,031 80000 40000 0,0076 W 619/8-2Z
19 6 1,46 0,6 1,6 - 24000 0,0071 W 619/8-2RS1
22 7 2,76 1,32 0,057 75000 38000 0,013 W 608-2Z
22 7 2,76 1,32 0,057 - 22000 0,013 W 608-2RS1
9 17 5 1,19 0,62 0,027 85000 43000 0,0044 W 628/9-22
20 6 1,74 0,83 0,036 80000 38000 0,0085 W 619/9-2Z
24 7 3,12 1,6 0,071 70000 34000 0,016 W 609-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 60000 30000 0,022 W 629-2Z
10 19 5 1,14 0,57 0,025 80000 38000 0,0056 W 61800-2Z
19 7 1,14 0,57 0,025 80000 38000 0,0074 W 63800-2Z
22 6 1,74 0,815 0,036 75000 36 000 0,010 W 61900-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 67000 34000 0,019 W 6000-2Z
26 8 3,9 1,9 0,083 - 19000 0,019 W 6000-2RS1
30 9 4,23 2,28 0,1 56 000 28000 0,032 W 6200-2Z
30 9 4,23 2,28 0,1 - 17 000 0,032 W 6200-2RS1
35 11 6,76 3,25 0,143 50000 26 000 0,053 W 6300-2Z
35 11 6,76 3,25 0,143 - 15000 0,053 W 6300-2RS1
12 21 5 1,21 0,64 0,028 70000 36 000 0,0065 W 61801-2Z
24 6 1,9 0,95 0,043 67000 32000 0,012 W 61901-2Z
28 8 4,23 2,28 0,1 60000 30000 0,022 W 6001-2Z
28 8 4,23 2,28 0,1 - 17 000 0,022 W 6001-2RS1
32 10 5,85 3 0,132 50000 26 000 0,037 W 6201-2Z
32 10 5,85 3 0,132 - 15000 0,037 W 6201-2RS1
37 12 8,19 4,05 0,176 45000 22000 0,06 W 6301-2Z
37 12 8,19 4,05 0,176 - 14000 0,06 W 6301-2RS1
384 alkkF



Ta

Ta

[ I
j— I [P
Da da Da da
L Lo
& BRI E SHERE
d dy D1 T2 da D, T ke fo
- - g 2N j=FN BX
mm mm -
8 9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9,6 14,2 0,2 9,4 14,6 0,2 0,015 11
9.8 16,7 0,3 9,8 17 0,3 0,020 8,8
9,8 16,7 0,3 9,8 17 0,3 0,020 8,8
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12
10,5 19 0,3 10 20 0,3 0,025 12
9 10,7 15,2 0,2 10,4 15,6 0,2 0,015 11
11,6 17,5 0,3 11 18 0,3 0,020 11
12,1 20,5 0,3 11 22 0,3 0,025 13
13,9 22,4 0,3 11,4 23,6 0,3 0,025 12
10 11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9,4
11,8 17,2 0,3 11,8 17 0,3 0,015 9.4
13,2 19,4 0,3 12 20 0,3 0,020 9.3
12,9 22,4 0,3 12 24 0,3 0,025 12
12,9 22,4 0,3 12 24 0,3 0,025 12
15,3 25,3 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
15,3 25,3 0,6 14,2 25,8 0,6 0,025 13
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11
17,7 29,3 0,6 14,2 30,8 0,6 0,030 11
12 13,8 19,2 0,3 13,8 19 0,3 0,015 9,7
15,4 21,4 0,3 14 22 0,3 0,020 9.7
17,2 25,5 0,3 14 26 0,3 0,025 13
17,2 25,5 0,3 14 26 0,3 0,025 13
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
18,5 28 0,6 16,2 27,8 0,6 0,025 12
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11
19,3 31,9 1 17,6 31,4 1 0,030 11

akF

385



BRHYEATFVLAREE®R

d 15~20 mm
B
Y
T 1 — [ = )
. (] 1@y I
r2
D D, d dy dy
27 27 2RS1 2RS1
EFETE EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
15 24 5 1,3 0,78 0,034 60000 30000 0,0076 W 61802-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 56 000 28 000 0,019 W 61902-2Z
28 7 3,64 2,16 0,095 - 16 000 0,019 W 61902-2RS1
32 9 4,68 2,75 0,12 50000 26 000 0,030 W 6002-2Z
32 9 4,68 2,75 0,12 - 14000 0,030 W 6002-2RS1
35 11 6,5 3,65 0,16 43000 22000 0,045 W 6202-2Z
35 11 6,5 3,65 0,16 - 13000 0,045 W 6202-2RS1
42 13 9,56 5,2 0,228 38000 19000 0,082 W 6302-2Z
42 13 9,56 5,2 0,228 - 12000 0,082 W 6302-2RS1
17 26 5 1,4 0,9 0,039 56 000 34000 0,0082 W 61803-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 50000 32000 0,019 W 61903-2Z
30 7 3,9 2,45 0,108 - 14000 0,019 W 61903-2RS1
35 10 5,07 3,15 0,137 45000 22000 0,039 W 6003-2Z
35 10 5,07 3,15 0,137 - 13000 0,039 W 6003-2RS1
40 12 8,06 4,65 0,2 38000 19000 0,065 W 6203-2Z
40 12 8,06 4,65 0,2 - 12 000 0,065 W 6203-2RS1
47 14 11,4 6,3 0,275 34000 17 000 0,12 W 6303-2Z
47 14 11,4 6,3 0,275 - 11 000 0,12 W 6303-2RS1
20 32 7 3,38 2,24 0,104 - 13000 0,018 W 61804-2RS1
37 9 5,4 3,55 0,156 - 12 000 0,04 W 61904-2RS1
42 12 7,93 4,9 0,212 38000 19000 0,069 W 6004-2Z
42 12 7,93 4,9 0,212 - 11 000 0,069 W 6004-2RS1
47 14 10,8 6,4 0,28 32000 17 000 0,11 W 6204-2Z
47 14 10,8 6,4 0,28 - 10000 0,11 W 6204-2RS1
52 15 13,5 7,65 0,335 30000 15000 0,14 W 6304-2Z
52 15 13,5 7,65 0,335 - 9500 0,14 W 6304-2RS1
386 alkkF



Ta Ta

_‘

o
=

'Y

T BTIBIRT® ESTERE

d dq D1 2 d, D, T, ke fg
- - g 2N j=FN BX

mm mm -

15 16,8 22,2 0,3 16,8 22 0,3 0,015 10
18,8 25,3 0,3 17 26 0,3 0,020 14
18,8 25,3 0,3 17 26 0,3 0,020 14
20,2 28,7 03 17 30 03 0,025 14
20,2 28,7 03 17 30 03 0,025 14
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
21,7 31,4 0,6 19,2 30,8 0,6 0,025 13
24,5 36,8 1 20,8 36,8 1 0,030 12
24,5 36,8 1 20,8 36,8 1 0,030 12

17 18,8 24,3 0,3 18,8 24 0,3 0,015 10
21 27,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
21 27,8 0,3 19 28 0,3 0,020 15
23,5 31,9 0,3 19 33 0,3 0,025 14
23,5 31,9 0,3 19 33 0,3 0,025 14
24,9 35,8 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
24,9 35,8 0,6 21,2 35,8 0,6 0,025 13
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12
27,5 41,1 1 22,8 41,2 1 0,030 12

20 22,6 29,5 0,3 22 30 0,3 0,015 15
23,6 33,5 0,3 22 35 0,3 0,020 15
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
27,6 38,7 0,6 23,2 38,8 0,6 0,025 14
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
29,5 40,9 1 25,2 41,8 1 0,025 13
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12
30 45,4 11 27 45 1 0,030 12

akF 387



BRHYEATFVLAREE®R

d 25~50 mm
B
Y
T 1 — [ = )
. (] 1@y I
r2
D D, d dy dy
27 27 2RS1 2RS1
EFETE EXEREE HSHERRE THEOEN 3 FUES
&) B EXQEY RROEH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
25 42 9 5,92 4,15 0,193 - 10000 0,047 W 61905-2RS1
47 12 8,52 5,7 0,25 32000 16 000 0,08 W 6005-2Z
47 12 8,52 5,7 0,25 - 9500 0,08 W 6005-2RS1
52 15 11,9 7,65 0,335 28000 14000 0,13 W 6205-2Z
52 15 11,9 7,65 0,335 - 8500 0,13 W 6205-2RS1
62 17 17,2 10,8 0,475 24000 13000 0,23 W 6305-2Z
62 17 17,2 10,8 0,475 - 7 500 0,23 W 6305-2RS1
30 55 13 111 8 0,355 28000 14000 0,12 W 6006-2Z
55 13 111 8 0,355 - 8000 0,12 W 6006-2RS1
62 16 16,3 10,8 0,475 24000 12000 0,2 W 6206-2Z
62 16 16,3 10,8 0,475 - 7 500 0,2 W 6206-2RS1
72 19 22,5 14,6 0,64 20000 11 000 0,35 W 6306-2Z
72 19 22,5 14,6 0,64 - 6300 0,35 W 6306-2RS1
35 62 14 13,5 10 0,44 24000 12 000 0,16 W 6007-2Z
62 14 13,5 10 0,44 - 7000 0,16 W 6007-2RS1
72 17 21,6 14,6 0,655 20000 10000 0,29 W 6207-2Z
72 17 21,6 14,6 0,655 - 6300 0,29 W 6207-2RS1
40 68 15 14 10,8 0,49 22000 11000 0,19 W 6008-2Z
68 15 14 10,8 0,49 - 6300 0,29 W 6008-2RS1
80 18 24,7 17,3 0,75 18 000 9000 0,37 W 6208-2Z
80 18 24,7 17,3 0,75 - 5600 0,37 W 6208-2RS1
45 75 16 17,8 14,6 0,64 20000 10000 0,25 W 6009-2Z
75 16 17,8 14,6 0,64 - 5600 0,25 W 6009-2RS1
85 19 27,6 19,6 0,865 17 000 8500 0,41 W 6209-2Z
85 19 27,6 19,6 0,865 - 5000 0,41 W 6209-2RS1
50 80 16 18,2 16 0,71 18 000 9000 0,26 W 6010-2Z
80 16 18,2 16 0,71 - 5000 0,26 W 6010-2RS1
90 20 29,6 22,4 0,98 15000 8000 0,46 W 6210-2Z
90 20 29,6 22,4 0,98 - 4 800 0,46 W 6210-2RS1
388 alkkF



Ta Ta

_‘

o
=

'Y

T BTIBIRT® ESTERE

d dq D1 2 d, D, T, ke fg
- - g 2N j=FN BX

mm mm -

25 30,9 39,5 0,3 27 40 0,3 0,020 15
31,7 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
31,7 42,7 0,6 28,2 43,8 0,6 0,025 15
34 45,7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
34 45,7 1 30,6 46,4 1 0,025 14
38,1 53,2 11 32 55 1 0,030 13
38,1 53,2 11 32 55 1 0,030 13

30 38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
38 49,9 1 34,6 50,4 1 0,025 15
40,7 55,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
40,7 55,1 1 35,6 56,4 1 0,025 14
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13
44,9 62,4 11 37 65 1 0,030 13

35 4t 571 1 39,6 57,4 1 0,025 15
4t 571 1 39,6 57,4 1 0,025 15
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14
47,6 64,9 11 42 65 1 0,025 14

40 49,2 62,5 1 Lb46 63,4 1 0,025 15
49,2 62,5 1 44,6 63,4 1 0,025 15
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14
52,9 70,8 11 47 73 1 0,025 14

45 54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
54,5 69 1 49,6 70,4 1 0,025 15
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14
56,6 74,5 11 52 78 1 0,025 14

50 60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
60 74,6 1 54,6 75,4 1 0,025 15
63,5 81,4 11 57 83 1 0,025 14
63,5 81,4 1,1 57 83 1 0,025 14

akF 389






BHIRB R

71|

et 392
BE—MRER 392
Ry 392
BE 392
e EX 392
SRPFAAUS 392
RE¥S3 392
RIVEE 393
FPEITIVIEIEERREN 393
S MBZEE 393
BEOBHRETE 393
HRHT—IK 394

akF 391



#|IREEHZ

ENE
oo

SKFEFIRERES (-E1) D5t BIIREEEH
RERKTT . BBEE. BHODROET, D
FISEOREBOTOET . SYPIFEDIFHIC,
BABAOFFI T VEELERI D EN TEET,

BIRETHRLE. BIFEEBROPTERRRE
NTRERTABBHBEBEICEUDIFELTOET, SR
BLOABRHEBELCETDE, 62R5, 63RTIDEFR
AR ICHNEIIREEUREBZDBINLOEET
IH FEEFRENEKBICERUET,

.
;

E1

392

WME—EN
T

SKFEFIREEWZOEBTHEIFISO 15:1998(2%
WLTOET,

BE

SKFEFIZRETBHR ST RIFE CRIFSN TLET,
LBBEDOBIEIFISO 492:2002(HIHLTHY,
125R—IORIICEHL TOET,

AT EE

SKFEIIZETBHR DY 7 URERT &&

(& TBIEFEREELTEELTOET,
FEXDFBEIFISO 5753:1991DMEICHESTHY,
297R—IDRLICEHSNTOEY,

SATPSAAVE

BIRETHROIMNRICH T DRRDIRT 51 Ak
(E XDFENELTRINENBEITBBIcD. ED
FEPRFB\OHDIBKR, WROEMBFHETD

RAERVFET, JDIcd, AEIRTPIAAVIDR

KSFBMEIF2 T DORUELEERICEEIRTS
AAVRDELDE, BHRFORSMEXT DHBRED
UEd,

R¥58

SKFEFIREETEZICIE. TRADASREHERLR
UPZR6,651 R T THARGSE DR F SN T
VET (-E2), FUBSICIERETSOTNIDMIE
EX

i
RUPIR6,6RIFEBNERIIRELTHR TS
+120 °CETEATEET . TmPVBRIC—MICHE
AEhSEBRIRESEOREICEIBEERHYEE
Hoo 1TICU GRUBY G RSB EHE T DEMTU—R,
FICEPTIIFZ 2 8ICS BRI ESR CRALISS
BREDBIDBYEY
RIFSBOMBAMEPESEICEET DB
140R—ILIED [RFBOR 2R TIZE L,

akF



RIIETE

BIRETRR BRSO MREHREBIBIOICE. T
NTOFHRPI2WREFK. LT —EDOR/I\EE
ENFRFNSBUEEA. BROE. SIERE. &
BOAADBLVWELEZFBBE. RHITENHHT
FFEVET . COLIBRETIE. EVRIFSEDBMEN
BREUICEBROERIBRRBOGNURNICES
REEBESR, ENEEBOTEBEDRRES S5
Eh'HBUET,

BIRBRBZICNABNELER/NSIYPIFGE
(& ROXHSHEETEET

vn \23(d, \?
F”“'kr(moo) (W)

JZIT
Frm = RER/INSIY P IVEHE KN
k= RERISYPVEERY (RRT—5X)

v = BEREICHITBHORE mm2/s
n = @ r/min
dy = BREHR

=0,5(d + D), mm

EETRENT BHBEPEBRIOMENERICHNIS
B, BERIEER>NIVSSICKEGRDIEED
VEd, —MICIE BRIRIFIIBROBEEIHED
HEOGHERERIEEEZBAZY, XOTRLE
Bld. BIREEBHRIOBNDOZI 7 IVEEENTS
FhiERVUEEA.

PERIPINVEERTEEN
BIRERERBITRP Y7 LEBNDDBEE, 0
PEYPVEEEF—RIC0,5 CoDEZBA TldRVEt

ho BRIBTPFIT7IEER, BRFHESLET
SEBRIEHNBYET,

akF

BEMBZEE

F/F.se o=P=F
F/F>e O&=P=056F +YF,

R REBIYIS. fo Fa/CoDBIRICKYET . ZDEE,
foldStERY (SRRT —8K). FlIBHEDQFPF>7
U, Col3BEABERETETY,

EHIC, CORBIISITIVRERY EED
RESICEFESNET . BRI EZOBHRY
169 ~ 171R—-UR2. R4, REICCHSNTOSE
BORIHEOTERNFENTOSIEE, e YOER.
TORIDBYTY,

BEM@HZEEE

Po=0,6F +05F,

Po < FL O%8&(3. Pg = Fr ELTLZE W,

=1

EIREERS O ERS

fo FalCo e %
0,172 0,19 230
0,345 0,22 1,99
0,689 0,26 171
1,03 0,28 1,55
1,38 0,30 145
2,07 0,34 131
3,45 0,38 115
517 0,42 1,04
6,89 0,44 1,00

RICBOPEHEFERMBEE TRDET .

393



#|IREEHZ

d 10~65mm
f=—B—
)
n
1
o
D Dy d dy
EFETE EXREBEE HEHERE THOEH B8 WUES
& = BEXOEY  RREODEGH
d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
10 30 14 9,23 52 0,224 40000 22000 0,049 4200 ATNS
12 32 14 10,6 6,2 0,26 36 000 20000 0,053 4201 ATNS
37 17 13 7.8 0,325 34000 18 000 0,092 4301 ATNS
15 35 14 11,9 7,5 0,32 32000 17 000 0,059 4202 ATNS
42 17 14,8 9,5 0,405 28 000 15000 0,120 4302 ATNS
17 40 16 14,8 9,5 0,405 28000 15000 0,090 4203 ATN9S
47 19 19,5 13,2 0,56 24000 13000 0,16 4303 ATN9S
20 47 18 17,8 12,5 0,53 24000 13000 0,14 4204 ATNS
52 21 23,4 16 0,68 22000 12 000 0,21 4304 ATNS
25 52 18 19 14,6 0,62 20000 11 000 0,16 4205 ATN9
62 24 31,9 22,4 0,95 18 000 10000 0,34 4305 ATN9
30 62 20 26 20,8 0,88 17 000 9500 0,26 4206 ATNS
72 27 41 30 1,27 16 000 8500 0,50 4306 ATNS
35 72 23 351 28,5 1,2 15000 8000 0,40 4207 ATN9S
80 31 50,7 38 1,63 14 000 7 500 0,69 4307 ATNS
40 80 23 371 32,5 1,37 13000 7000 0,50 4208 ATN9S
90 33 55,9 45 1,9 12 000 6700 0,95 4308 ATNS
45 85 23 39 36 1,53 12 000 6700 0,54 4209 ATN9
100 36 68,9 56 2,4 11 000 6000 1,25 4309 ATN9
50 90 23 41 40 1,7 11 000 6 000 0,58 4210 ATNS
110 40 81,9 69,5 2,9 10 000 5300 1,70 4310 ATNS
55 100 25 44,9 b4 1,9 10 000 5600 0,80 4211 ATNS
120 43 97,5 83 3,45 9000 5000 2,15 4311 ATNS
60 110 28 57,2 55 2,36 9500 5300 1,10 4212 ATNS
130 46 112 98 4,15 8500 4500 2,65 4312 ATNS
65 120 31 67,6 67 2,8 8500 4800 1,45 4213 ATN9
140 48 121 106 4,5 8000 4300 3,25 4313 ATN9

39 akF



Ta

Da da
I O I
T BN IR SR
d ds D1 T, da D, T ke f,
- - =41 E IS SN P
mm mm -
10 167 233 06 142 258 0,6 0,05 12
12 183 257 06 162 278 06 0,05 12
20,5 285 1 176 314 1 0.06 12
15 215 29 0,6 192 308 0,6 0,05 13
245 325 1 206 364 1 0,06 13
17 243 327 06 212 358 06 0,05 13
28,7 383 1 226 414 1 0,06 13
20 297 383 1 256 414 1 0,05 14
31.8 422 11 27 45 1 0,06 13
25 342 428 1 306 464 1 0,05 14
373 497 141 32 55 1 0.06 13
30 409 511 1 356 564 1 0,05 14
43,9 581 11 37 65 1 0,06 13
35 475 595 11 42 65 1 0,05 14
495 654 15 bt 71 15 0,06 13
4 54 66 11 47 73 1 0,05 15
56,9 731 15 49 81 15 0,06 14
45 595 715 11 52 78 1 0,05 15
63,5 815 15 54 91 15 0,06 14
50 655 775 11 57 83 1 0,05 15
70 90 2 61 99 2 0,06 14
55 712 838 15 64 91 15 0,05 16
76,5 985 2 66 109 2 0,06 14
60 756 904 15 69 101 15 0,05 15
831 107 21 72 118 2 0,06 14
65 829 991 15 74 111 15 0,05 15
89,6 115 21 77 128 2 0.06 14

akF 395



#|IREEHZ

d 70~2100 mm
f=—B—
)
n
1
o
D D, d dy
EFETE EXREBEE HEHERE THOEH B8 WUES
& = BEXOEY  RREODEGH

d D B C Co P,
mm kN kN r/min kg -
70 125 31 70,2 73,5 31 8000 4300 1,50 4214 ATNS

150 51 138 125 5 7000 33800 3,95 4314 ATN9
75 130 31 72,8 80 3,35 7 500 4000 1,60 4215 ATN9

160 55 156 143 5,5 6700 3600 4,80 4315 ATN9S
80 140 33 80,6 90 3,6 7000 3800 2,00 4216 ATNS
85 150 36 93,6 102 4 7000 3600 2,55 4217 ATNS
90 160 40 112 122 4,65 6300 3400 3,20 4218 ATNS
100 180 46 140 156 5,6 5600 3000 4,70 4220 ATNS
396 alkkF



Ta

Da da
I 0O
& BRI E HETES
d dq Dy o da a s ke fo
- - g 2N 9N X
mm mm -
70 89,4 106 1,5 79 116 1,5 0,05 15
96,7 124 21 82 138 2 0,06 14
75 96,9 114 1,5 84 121 1,5 0,05 16
103 132 2,1 87 148 2 0,06 14
80 102 120 2 91 129 2 0,05 16
85 105 125 2 96 139 2 0,05 15
90 114 136 2 101 149 2 0,05 15
100 130 154 21 112 168 2 0,05 15

akF

397






B5HhLe0—5—

et 400
HALOD-S5——EH 400
Ry 400
BE 400
e EX 400
RIFES 400
BEBE 400
PEITVEERFREN 401
BESpGaMaRET 401
EY 401
HARTZVY 401
HE 401
MeRT-a% 402

akF 399



3HLOD-5—

ENE
oo

1BSELD3612 (00) RRFIDEINHLAD—S—
(=B1) F 62RIDFEFWZEEATLELTOZ
To SVF—BIROIDZVIESNTHY. @RAICHER
THELICZHJIVT A (NBR) ##0> —)UH' RN IFS
NTVET . TOHAD—5—(3, ¥DFZEUTITTRE
BRE—ZHANEHDRB T, H5DDHLREPI
NPEBICALLNET, SYF—EIOSIDZVIE
NTOBID, MEVHEDBEIRTPSA XV FA
ENBHEE VP ITYIBOISHZERIRICHA I NIL
BERVSEEICERTBIENTEET,
SKFRSVOSUF—8RORERRIE. BIIHA

O—>—bUNIREBEALO—5—, YR—PO—>—,
ALTADF7—R2ENBUET . BEHIETBNLET,

o BHIHLD—>— BILFRFI3057 (00)-3058 (00)
—>463N—-Y

o SHRCAWMZHICSARB SRR TD
HR—rO—>—

o FPRCAWMTFICFHES8HZRATD
HALT+0OFP—

FHIBIE. SKFAROY [#IRC28F] &icld [SKF
BFIHHROYT] #TBLICSW. BFHF0TE.
CD-ROMARZE E A>T Y www.skf.com TZRIFL
1&g,

400

HALO-5——KEHN
T3k

SKFEFIHLD—S—DHRLSDEBTEI.
1S0 15:1998DFERFI02DERITERL TOIET

BE

SKFEFIHLD—3F, TBEEZREELTRIELT
W&ET, ffcl. O30 VIONESVF—BOBREK
FEEBBEDUBORETY,
LRBEEORIERISO 492:2002(SHIBLTHBY,
125R—=IORIICEHSNTOET,

ABgEE

SKF&INLD—5—DSIPIVABI E&E, C39&
FEREELTOET, TEIDFBER

IS0 5753:1991DREIHESTHY, 297X—ID
RLICRESNTOET,

3

SKFEFIHAD—S—(CEERADBEIN Y MZHT IR
SRFBOVENITONTOET, WOBSICEERS
IffEEt Ao

REABE

BEOEHZ TR IMROIBRBLEDNIIVTD
ARBICFSNBWETI N HAD—>—F¥he
(BHERHC, SNRAIBREO—EICFHL—I P H L7
EOETHICERLET . EROBERERLE. S5I7
WREESYF—BDO SOV IRARICE > TERY
9. CORNEMIMNREETSE. BROFED
MICEEDEL, SHICBHTRICEEZRIFLET,
HRT—AROEAEBHEL. COFBEERLIC
SATORIETT,
BREZRE T IRENRBVESBICEEINET

D SNROEFOREDBERINSRAB Y 7 IVEE
FrDEZBREOLIICLTIZEN,

akF



HLB—>—DFEEEEForE CoDS>BNSOIE
DOEICFH>TREVET, BESHROEICH T HER
DADIFVENSEFEBFEHN CozBA TOHENE
TAD, BRI 7 IVEEFoFIERICBAR
FOICLTLZELY,

PEIPIVEHERGED

WLD—5—RBEICSIYPIFEDOETFER/ELTOE
To WAD—S—HDHA RISV IICHLTOET 55
BOIOPFIPVEENMRICHDBE, BRIE—
XVIDREL, BRELTHLAO—>—DEAFHH
BETFIBIENHBYEY,

&2

akF

BE SR sa D Et
ey

DI DVRBISERRE, HLO—>—(FRERICEHRTED
DHSTRETOELET . Bl REEBRICEMUS
TRIREBLHBHER. EVFFeEg6RE TN
TEIREHLHYET, F5HDEBBETINLIESICE
DVRBDBNHIUBETHNIE, EVFIcS8EO6AZET
MILTLIZEW,

NAD—S—ICEPFIPIEENDDB T TV —
2avICHL T, SKFZHhAD—>—DOR&H=RES
ARTERIBIEAMRELTOET (-E2), ZHEO
BRBARAEBROBRUICEDETIIZEN (-8
BT —RFLO2R—Y),

2k il e

L=V RLICHA RISV IO TVSHBE
(=E2). 73> YDEThald, #EELTRORADE
ZEBATIRYVEE Ao

h, =0,5 (D -Dy)

ISV IBEORRIEE. SMRICEIFSNICS—ILD
BERLEICRIEET . MAOBERDBLUD1DER.
BRT—2RICEHSNTOET,

g

SKF#FIHLO—S—(d. BSHUBHASNIS—
ATHBEHECBBT SR 0D, BRI TEE
Bho BEEEISMICBNSESED-30 °C ~ +120 °C
ONLGIBESELSRIDYF S LBIFASY—R A
ASNTOET, EBORERLL0 °CTI8 mms.
100 °CT9,4 mm%/sTY,

401



3HLOD-5—

D 32~80 mm

=

7400
1 /
n / w
D D, T ds

~
B P IRRE%H = FUES
D B d ds D rio

- - S

mm r/min kg -
32 9 10 17 23,4 0,6 12 000 0,041 361200 R
35 10 12 18,5 25,9 0,6 11000 0,052 361201 R
40 11 15 21,7 29,7 0,6 9500 0,074 361202 R
47 12 17 24,5 32,9 0,6 8500 0,11 361203 R
52 14 20 28,8 38,7 1 7500 0,16 361204 R
62 15 25 34,4 44,2 1 6300 0,24 361205 R
72 16 30 40,4 52,1 1 5300 0,34 361206 R
80 17 35 46,9 60,6 11 4500 0,43 361207 R
402 alkkF



LY BEXEHAE BEHRERR BASYPIEE
B E ) =

D c Co Py F For
mm kN kN kN

32 4,62 2 0,085 34 49
35 6,24 2,6 0,11 3,25 4,65
40 7,02 3.2 0,134 5 7.2
47 8,84 415 0,176 815 11,6
52 11,4 5.4 0,228 735 10,6
62 12,7 68 0,285 12,9 183
72 17,4 93 0,4 143 20,4
80 221 11,8 0,5 12,7 18

akF 403






